2M A=A
FM: HsdE 84
22 MSAE 29 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
AREAAD 9,259,313 12,763,562 3,504,249
s 300,000
J| 607,060
= 539, 150
s 7,813,103
Hsad =4 3,551,750 6,928,918 A3,377,168
s 300,000
2l 270,000
< 530,000
= 2,451,750
HsEAE 29 2,601,750 6,487,018 A 3,885,268
s 300,000
= 350,000
[ia 1,951,750
FUMSHH 28 ¢ 22l 924,402 1,197,238 A 272,836
101 @124l 146,004 136,630 9,374
04 JI2ZtHZ22HEE = 146,004 136,630 9,374
O+=g & =@ el 70,224
— o= 69,7603 x 12 327 22,812
—sdoNQY Asay
10,0003 = 1H «3Al 2t%327 9,810
—+HoMQH oELL
6,000 =1 «3A| 2t327 5,886
— A2tel g 13,0803 » 1H +3A| 2t+327L 12,832
-5 69,7603 x1.5x1H x50 5,232
— &&= 56,572,000 1 x1/12 4,715
— =0z EER 56,572,000& *4.5% 2,546
—IRAHLEEE 56,572,000& +3.335% 1,887
—EIRYEER 1,887,000& *10.25% 194
—NE2EE 56,572,000& x1.65% 934
—dTHEEZ 56,572,000& x0.9% 510
—I=H(+g=2 G 2MHFE)
250,000& x1H 250
— =l 8,000 x 1 327 2,616
OZHMsHH ot ¥ &A0ls 1Al 75,780
— o= 69,7603 x2H x327 45,624
— o2 69,7603 x 1 327 22,812
— =z EER 68,436,000 *4.5% 3,080
—IRAHLEEE 68,436,000& *3.335% 2,283
—EIRYEER 2,283,000& *10.25% 235
—UE2EE 68,436,000& *1.65% 1,130
—dTHEE S 68,436,000& x0.9% 616
201 Yer2 2t 727,548 796,578 £69,030
01 At 22l 31,372 37,970 A 6,598




SA: ATEANNAD
3 sNtg 24
ool HSAE 29 CEEEED
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
Ogst=2H| 31,372
—HAEES L FEA S 400,000 x12& 4,800
— AJ|ASH| 600, 000& *53| 3,000
—4Ym PZAE 500, 000! * 14 500
—4YT AR 2Y 425 29
3,000,000& =1 3,000
— &0, d240] 22| 150,000& ~12& 1,800
— MYIISE FLHI 1,300& *1,3000H 1,690
—ANEINE =432 80,000,000& *3.6% 2,880
—&I|IX &I 22HS
220,000& x1 = x12& 2,640
— gzl tEUE = 500,000& x12& 6,000
—Ss2)| HMEHE 121,000& «12& 1,452
— s HI|E A= 140,000& * 13 140
— HI|HEHA =2 2,970,000& 13| 2,970
— =E2AA2 500,000 x 1 500
02 33249l 684,656 748,528 NB3,872
03322 % MA 374,116
—MIR22 29,000,000& ~12& 348,000
— MO ER3 2,000,000& x12& 24,000
—deea2aedtes) 30,000& x12& 360
—AELSES MEES 20,000& x12& 240
— RS MAEE 88,000& x12& 1,056
— ZAHA OIHY AIEE 30,000& x12& 360
— g 2 S22 3 Hl  100,000& *13] 100
ORI AHHIAAE 29| 480,000 x12& 5,760
OH ZHl 15,380
— 200 HSHE Y40 1,400& *10,0004 14,000
—CsHA o 920& x1,5004 1,380
OAl& & Hl 7 XYl 36,900
— A=K XH| 27,900,000 =14 27,900
— & HI R Xl I 9,000,000& x 14! 9,000
OE=x4 YWes)| Mz Y &bl
4,500,000 14! 4,500
O=g & FAE59H| 4,000,000& 13| 4,000
O=2d3 FAH| 1,000,000& *x23] 2,000
OESS&EH| E Xt A& 2 (43 &)
120,000, 000& * 1Al 120,000
OXNYGUHX AMAAX ALY Ab&HH (55| XF)
122,000,000& =1 122,000
03 SHAIS H I 11,520 10,080 1,440
O+=2s LSEY(AHZ AL
80,000& x123| x12& 11,520




SA: ATEANNAD
FM: HsdE 84
22 MSAE 29 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
203 YR =&l 10,800 12,000 A 1,200
03 Al F=XH R =AH| 10,800 12,000 A1,200
OAZEAY SRFH 10,800, 000& 14! 10,800
206 M= Hl 16,500 24,280 ANT,780
01 = tl 16,500 24,280 AT7,780
O+YT o 2UAY +H2I%E
5,000,000& » 14! 5,000
Ooag, &8I, JIH M 4,000,000& x 14 4,000
OAlg2tel ZHge3 500,000& » 14 500
oxZdze Me ¢ 1,000, 000& 42| 4,000
OMSAE 223 7Y 3,000,000 =14l 3,000
401 A EHI L 2O 18,000 200,000 £ 182,000
01 A& HI 18,000 200,000 A 182,000
O=32HsdH ZLAHEFZH &9
18,000, 000& 14! 18,000
405 XHoHF S HI 5,550 27,750 A 22,200
01 XY 2 ZFH S| 5,550 27,750 A22,200
Ox=ZH 2235 7¥ 5,550
—DANHEI 2Y 1,800, 000& = 1CH 1,800
— QX ZEAITH 2,800,000 = 1CH 2,800
—oRd 220,000& = 1CH 220
— 2= i 730,000 +1CH 730
SERSE 29 % 2l 90,275 205, 150 A 114,875
201 Yer2 | 27,875 30,750 ~2,875
01 At 2t 2l 4,302 4,470 A 168
O e8| 3,752
—HAEE % ABHMES 150,000& =128 1,800
H2F I 2l 30,000& 12 360
— 520 B E 121,000& 1228 1,452
—5ZJ BIlZAR 140,000& 13 140
ogxtz 550
—SEEsE Ml 22 X
550,000& x13] 550
02 =224l 23,573 26,280 A2,707
OA& &l s Xl 22,500
— A2 = XHl 18,000, 000& 18,000
— Ul Xyl 4,500,000& 4,500
OZ3&£2sd &0zl FH 1,073
— L= 1,380& *360£ 497
—-3%8 1,280& *4504 576
206 M= Hl 14,400 14,400 0




SA: ATEANNAD
M sME B4
Sl HSAE 2% (29 a8)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
01 & bl 14,400 14,400 0
O&fl2&e 88 YU (s, HOE S)
1,800,000& x8& 14,400
401 Al B 2 0HHI 48,000 158,000 A 110,000
01 A& HI 48,000 158,000 A 110,000
OSERSE 22 MY 48,000
—SESSE MOUOAS3 L HHEHEY
15,000, 000& *33] 45,000
—SE2SE MOES 3,000,000& x13] 3,000
MEHssE 22 114,662 121,333 N6,671
101 2124 d| 71,519 75,896 N4, 377
04 JIZtHIZ2E2XNHEE 71,519 75,896 N4, 377
OAEE 22l 22 50,056
— o2 69,760& *3H x216 45,205
— =028 45,205,000& *4.5% 2,035
—R0AALEEZ 45,205,000& *3.335% 1,508
— &I RYEEE 1,508,000& *x10.25% 155
—AMTHEE 2 45,205,000 *0.9% 407
- 1888z 45,205,000& *1.65% 746
OMessd HMx&g o2 21,463
— o2 69,760& *10H *30 20,928
—AMTHEE 2 20,928,000& *0.9% 189
- 1888 a 20,928,000& *1.65% 346
201 LEt2 Y| 40,343 41,837 N 1,494
01 AR 22| bl 4,920 8,820 A 3,900
Ogst=2H| 4,920
— W3 22| 30,000& x12& 360
—HOIE=SE aAgotd2AU#HS
190,000& = 12& 2,280
—HASEXFAIINE LY AUHEZ
190,000& = 12& 2,280
02 332494l 35,423 33,017 2,406
OZ2Z22Y A 8,400
- &3 700,000& 12& 8,400
ORABHAAY 2HHl X2
184,000 *2H A~ x 128 4,416
OAgotdE 3 Y| 60,000& *13] 60
O"&H| 3,547
— e AZH| 920& *3,0004 2,760
—FeR 1,380& *5704 787
OA& &l S XYl 18,000
— A& R X bl 9,000,000& * 14 9,000




2N
X ZH -
L= B

el

A=A
st |54
HEANE 29

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
— &8I R X bl 9,000,000& x 14! 9,000
O3 FAH| 500,000& *23| 1,000
206 M =8l 2,000 3,000 A 1,000
01 X2 bl 2,000 3,000 A 1,000
OHILIAE 2els8 227Y 1,000,000& x 1 1,000
Oxd&2IMEs 7 1,000,000& x1& 1,000
405 XtabF S| 800 600 200
01 Mt =S F St 800 600 200
OO0l 2| 2 400, 000& =204 800
YA FAH KNP E S22 118,316 121,567 AN 3,251
101 @121l 33,374 31,802 1,572
04 JI2ZtH2Z2XNHEE 33,374 31,802 1,572
O&dd &FHE 29 33,374
—-JI=23 69,760& x2H »216 30,137
— =032 EEE 30, 137,000& *4.5% 1,357
—30ALEE=Z 30, 137,000& *3.335% 1,006
— &) YEE = 1,006,000& *x10.25% 104
- 1888z 30,137,000 *1.65% 498
—AMTHEEZ 30, 137,000& *0.9% 272
201 Bt A H| 23,342 26,915 N 3,573
01 AFR2 22l Yl 1,120 3,740 A2,620
OFHAZEE 4 A E3 270,000 =1 270
O =2 & Atd| 300,000 =14 300
ogxs 550
— A R2E E Xt 550,000& *13] 550
02 3524l 22,222 23,175 AN 953
(@)sK=3] 1,302
— 3R 1,380& *6004 828
—-3d38 1,280& *3704 474
O3 FAH| 1,300,000& *13] 1,300
ORoAHHIAIAE &9Hl X2 135,000 128 1,620
OAl& &H|I KX Hl| 18,000
— A& R X bl 9,000,000& * 14 9,000
— &8l Xl 9,000,000& *14] 9,000
206 M = Hl 13,600 14,400 A 800
01 M= bl 13,600 14,400 A 800
O&fl&e 88 YU (sY, HIZ, HAUE S)
1,700,000 x8& 13,600
401 AIEHIL 20| 48,000 48,000 0
01 A& HI 48,000 48,000 0
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SA: ATEANNAD
M sME B4
Sl HSAE 2% (29 a8)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
02 3524l 97,768 86,879 10,889
(OF=r=R =11 31,200
— Mol ER3 2,600,000& ~12& 31,200
Oagt & =22 g3lbl 120,000& x13] 120
ORoHHAIAE &d9Hl NI 980,000 x12& 11,760
O283 HAH 500, 000& =23 1,000
OH ZHl 17,688
— e 1,380& *12,0004 16,560
— dAKC| P E 1,128
e 1,380& *4004 552
a5 1,280& *4504 576
OA & &l S X 36,000
— A& KX bl 27,000,000 *14! 27,000
— & HI R Xl 9,000,000& * 14 9,000
206 M = 8l 28,150 34,350 A6,200
01 & bl 28,150 34,350 A6,200
o8 &I, I H XHIH 3,000,000& x 14! 3,000
OAl& &2 e3P 1,000,000& * 14 1,000
Ooxdae M7 600, 000& *33| 1,800
ONMESANE 225 F2¢ 3,000,0003 * 14 3,000
Olt2E 2L E &t 7 18,000& 200 & 3,600
onzeacs 43 +4 9,000& *150 %L 1,350
OFAXC & &Cl2e 14,400
—s% . HE & HUE & 2
1,800,000& x8& 14,400
405 XhAHE S| 1,080 14,110 A 13,080
01 At = S F SHI 1,080 14,110 A 13,030
OAZXIT FAFIM(ERE) AU F(
1,2,38) 1,080,000& x 1Al E 1,080
EZSHSH 29 L 22 91,160 0 91,160
101 2124 4| 25,262 0 25,262
04 JIZtHIZ2E2NHEE 25,262 0 25,262
O&A Y sZFHl oAy 25,262
— o2 69,7603 x327 22,812
— =028 22,812,000& *4 .5% 1,027
—H2ABEEE 2 22,812,000 *3.335% 761
— &I RYEHEE 761,000& *10.25% 79
- 118828s 22,812,000& *1.65% 377
—AMTHEEZ 22,812,000& *0.9% 206
201 Lt 2| 46,278 0 46,278
01 AP 22l Yl 14,660 0 14,660




SA: ATEANNAD
M sME B4
S M=FANE 29 (e &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
Oget+=gH| 5,820
— gk otd = 300,000& x12& 3,600
-5 H™EH= 130,000& = 12& 1,560
— 80| 22yl 55,000& x12& 660
OMEANE 89 A28 7 5,840
— xS 7 42 ,000& *20H4 840
— @ AX 2L 2Y 20,000& x 1504 3,000
—JIet 89 428 F2¢ 2,000,000& x14 2,000
O&IIA=HI 600,000& *53] 3,000
02 3524l 31,618 0 31,618
O332= % HA 72
— 52| HASSSEX M2
6,000& x12& 72
OH =l 5,000,000& x43] 20,000
SOIAHIAIAE 2HHl X2 250,000 128 3,000
OA & EHI S XYl 4,436.79m x1,926& 8,546
405 XH&HF SHI 19,620 0 19,620
01 A&t = S F SHI 19,620 0 19,620
OZxESHsd 2922 19,620
— Zc2tAE8 o X 16,000& *3004 4,800
— &0l4A HoOl2 95,000& *30CH 2,850
— 20 & A
750,000 = 1CH+390, 000 = 1CH 1,140
— AAU(1,2,38)
290,000& *1CH+270,000& *1CH+260, 000 & *2 1,080
CH
— HElA Hol2 650,000& 34 1,950
— A ela o Xt 350,000& =124 4,200
— g AR AMEE 2 220,000& *5CH 1,100
—"AR 30F oK 7Y 250,000& =104 2,500
=8 29 %2 22 9,000 30,000 A 21,000
201 et A | 9,000 10,000 A 1,000
02 =294l 9,000 10,000 A 1,000
OA&E &l S XYl 9,000
— A& R X bl 4,500,000& 4,500
— &l X bl 4,500,000& 4,500
2N 2SE 29 L 2 15,000 35,000 A 20,000
401 AIEHIL 20| 15,000 35,000 A 20,000
01 A& HI 15,000 35,000 A 20,000
OF2a 2SsE 22 M 15,000
— =2A 2SE HUIAFY 15,000,000 *14] 15,000




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2m

HH A

1,000,000
300,000
350,000
350,000

4,400,

000

A3,400,000

401 AIEHIZ 2 I

HH A

1,000,000
300,000
350,000
350,000

4,400,

000

23,400,000

01 A& HI

HIOIZBAIE &X

1,000,000, 000 14!

Moo

1,000,000

1,000,000
300,000
350,000
350,000

4,400,

000

23,400,000

S3MSAE HE2> XA

S

EUNL

900,000
270,000
180,000
450,000

270,

000

630,000

SHSANE HE=

N

UL

900,000
270,000
180,000
450,000

,000

690,000

401 AIEHIZ 2 I

N

UL

900,000
270,000
180,000
450,000

,000

690,000

01 A& HI

OQUEN=SE

O
H
10
o
[l
[pd
o0

Y WA

600,000,000& * 14!

NEWH SAt
300,000,000& » 14|

S

EUNLY

S

M

900,000

600,000
180,000
120,000
300,000

300,000
90,000
60,000

150,000

,000

690,000

50,000

,900

A 121,900

4N

SHAMSAEES

50,000

171,

900

A 121,900

401 AIEHIZ 2 CHYI

50,000

171,

900

A 121,900

01 A€l
OsSUM=A4

FHIAH (POOL)

50,000,000& * 14!

50,000

50,000

171,

000

A 121,000

I>
H
[

N

S

Mo

5,191,141
337,060
9,150
4,844,931

5,287,

885

N96,744

«©




M AE= AR
M AZEMNYSA
ool MSNE 2 25 (S &2)
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
HEdg & 243l 3,272,641 3,345,885 ANT3,244
Il 337,060
< 9,150
T 2,926,431
2HE 54 N& 7,200 8,000 A 800
201 LBt2 7,200 8,000 A800
01 At 22l bl 7,200 8,000 A 800
OXM=Uz 8 7,200
— =9 (0) 300,000 *9H 2,700
—E0(n) 50,000& =184 900
— %5 428 2 22 42
3,600, 0008 14 3,600
=8 dgE |4 1,199,997 1,217,237 AT,240
206 M =8l 20,000 20,000 0
01 M=l 20,000 20,000 0
Ostefal B I 20,000,000& » 14| 20,000
301 LEIEN = 1,172,997 1,190,237 A1T7,240
noisa - 2s2s2ds 1,172,997 1,190,237 A1T7,240
OAAE 23l 541,427
— oA (&) 3,400,000 x1H ~12& 40,800
— QI AHI(2X) 3,100,000 «1E ~12& 37,200
— ol AH (=) 3,000,000 x5H x12& 180,000
— =AM E 500,000 x1&H »12& 6,000
— 32X =4 200,000& x1H =128 2,400
-2 300,000& x3H 128 10,800
—2IHE ALY (H4)
500,000 »3& 123 18,000
—2JHE e (2=, 2X)
250,000 x1H »12& 3,000
— &l 400,000 »7H 12 33,600
— I 2taltl 80,000& x7H 128 6,720
—=8d= 258,000, 000& *4.5/100 11,610
— 422 258,000,000 *3.335/100 8,605
—IVLEE 8,605,000& *5.125/100 442
—MHEE 25,800,000% *0.9/100 233
—1EEE 258,000, 000& *1.65/100 4,257
—AMAEYHEE 40,0003 x7H 12 3,360
—8AES & WEHEl 2,940,000& 102 29,400
—S8d % INUE 8¢ Sd4|
2,000, 000& 53] 10,000
—d Xl 2,500,000& *83] 20,000




2M A=A
Hu: ATXMNARH
ool MSNE 2 25 (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
— U EotHl & HXEE ANEAEZ
350,000& =103l 3,500
— 72l 25,000,000 =14 25,000
— AbZ W 51| 1,750,000& 14 1,750
—ANIZANEAES 3,750,000 » 14! 3,750
- =429 500,000& x 18 x12& 6,000
—Yga=g 3,000,000& =103l 30,000
— =L EX HAS 45,000,000& * 14| 45,000
Os4E 29l 631,570
— QA H| 4,100,000 x8H x128 393,600
— Al 400,000 x8H 128 38,400
— G 2tAlY] 80,000 x8H »12& 7,680
—J0AHZ 393,600,000% *4.5/100 17,712
—HLEE 393,600,000% *3.335/100 13,127
—EJIYEH 13,127,000% 5. 125/100 673
—&MTHEE 393,600,000& *0.9/100 3,543
—1E2E 393,600,000& *1.65/100 6,495
— =42 E 40,000 x8H 128 3,840
— &A=l 24,500,000& » 14! 24,500
— e =&l 20,000,000& =14l 20,000
— 72l 20,000,000& =14l 20,000
— FSA4AUI Y| 3,000,000 » 14 3,000
—oaE 2l 3,000,000 »14 3,000
— =429 500,000& x1&/x128 6,000
—Yga=g 2,500,000& x103] 25,000
— =L EX HAS 45,000,000 45,000
405 XtAHE SHI 7,000 7,000 0
01 AR ESFH S 7,000 7,000 0
O3S+l 7,000,000& x1H 7,000
222 Hs3 AR= 29 386,585 362,984 23,601
307 glz2tol & 386,585 362,984 23,601
03 BIAHNHE2IHIEE 386,585 345,984 40,601
O=22zZH=ss AARIES0 31,319
— QI H| 2,195,000x1H +12& 26,340
— =300z 26,340,000% 1% *4.5/100 1,186
—d22E 26,340,000+12 %3.335/100 879
—EIYEH 879,000+ 1% *5.125/100 46
— M EE 26,340,000+ 12 +0.9/100 238
—1E2E 26,340,000 12 *1.65/100 435
— &&= 26,340,000% 18 %1/12 2,195
os2zd=ss RE&20 123,666




SN AZAAD
MY ATZMNASH
Sel: HSIE ¥ 245 EEREED
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
— Q12| 2,167,000%3H x12& 78,012
— &2 2,167,000%3Y x4 3| 26,004
— =043 34,672,000%4.5/100%x3H 4,681
—H2LEE 34,672,000%3.335/100%x3H 3,469
— &I YEE 3,469,000%5.125/100 178
—AMEE 34,672,000%0.9/100%x3H 937
- 1888 34,672,000%1.65/100%3H 1,717
- &3 34,672,000%1/12%x3H 8,668
oszZid=s &Ha 20 95,817
— Qo124 d| 1,679,000%x3H *12& 60,444
— &2 1,679,000%3H *4 3] 20,148
— =03 26,864,000%4.5/100%x3H 3,627
—H2AEE 26,864,000%3.335/100%x3H 2,688
— &I YEE 2,688,000%5.125/100 138
—AMEE 26,864,000%0.9/100%3 726
- 1888 26,864,000%1.65/100%3H 1,330
—g&3 26,864,000%1/12x34H 6,716
OB2ZHUEE AIR= 2E 4| 135,783
=PI P ES 3,000,000 14! 3,000
—ANR=23323 650,000+ 12& 7,800
— B2 HH| 6,000,000 14! 6,000
— AR ESHI| 2,000,000% 14 2,000
—HESEFRLH 400,000% 14! 400
— AIRAH S S A E 4| 7,000,000%* 14! 7,000
— W0 (A 24a-2H,AH,DSHl)
3,400,000% 14 3,400
— &304l 150,000+ 17 x12& 30,600
— H£I|ASH| 300,000*1& 300
— 3| A CH S Y| 300,000*1& 300
— MAEEE | 300,000*1& 300
— EAAZSORIIY 600,000%1= 600
—AN2AZ 2L (AIR2HE)
10,299% 1 «15A| 2tx 128 1,854
—AN2AZ 2L (EF)
9,246%2H x15A| 2t x 128 3,329
—AN2AZ2LE(2H)
8,357*x14H »15A| 2t 128 21,060
— HHZAYH| 70,000%17H = 12& 14,280
—=25x4 14,160
5E 0l & 84 O] BF 50,000%x4H x12& 2,400
8= 0l 4&r 113 0| Bt 80,000x4H x12& 3,840
1180l & 144 0] 100,000%1&H x12& 1,200
1443 0] & 173 0| Bt 120,000 1H «12& 1,440




SA: ATEANNAD
M AZEMNYSA
oot ASEE L BHE (el @2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
- 178014 20 0] ¢+ 140,000x2H »12& 3,360
- 20901 & 160,000« 1H »12& 1,920
— Q2 ¥R FA 1,000, 000%12& 12,000
— AMNEIFIRFLY 200,000 122 2,400
—HMBE S 50,000 10 500
— ARl 4,500,000%1CH*14A 4,500
ESZZMAMZE AAR=E 29 111,852 107,807 4,045
307 21201 A 111,852 107,807 4,045
03 QI HE2IHE xR 111,852 107,807 4,045
OXMeI=a A= =G 47,226
— Iyl 2,167,000« 1H 12 26,004
= 2,167,000 1H »43] 8,668
—EAZ 34,672,000% 18 %1/12 2,890
— =38z 34,672,000%1H x4.5/100 1,561
—Ad2d2E 34,672,000%124%3.335/100 1,157
—AJRYEE 1,157,000 12 «5.125/100 60
— M EE 34,672,000%12x0.9/100 313
—1E2E 34,672,000%12 *1.65/100 573
— =& 0l 150,000& 1H 128 1,800
—2&g(84E~104) 80,0003 x 1 128 960
—AMNR2E JRFTH 200,0008x1H«123 2,400
— ZHZ A 70,0003 x1H 128 840
OFMed=s A& =0H 31,358
— oIy 1,478,000« 1 = 12& 17,736
— &0 1,478,000+ 1% 43| 5,912
—EAZ 23,648,000% 18 *1/12 1,971
— =323z 23,648,000% 1= *4.5/100 1,065
—Ad2d2E 23,648,000*12 x3.335/100 789
—EJYEH 789,000% 1 x5.125/100 41
—MNEE 23,648,000% 12 +0.9/100 213
—N82E 23,648,000%12H *1.65/100 391
—2Hg(54E~74) 50,0003 x 18 «128 600
— &S0 150,000 x 1« 12& 1,800
— M Z A 70,0003 x 18 +128 840
O Zfeld=es M2=2 249 33,268
— XX 2H5+¢(5-74) 50,000%2% x8& 800
— NEXEEH A 150,000+3H »12& 5,400
— =0t 200,000& x5H 1,000
— NEZXHEHZ A 70,000x3H x12& 2,520
— AR EFEH| 2,000,000% 14 2,000
—8J1E3 3QNE R0 500, 000& *23| 1,000
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>
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SN BA(SA) - MRAY - BES il HImEET
—&JIE3 SAH 250,000& »23| 500
— dAIE3E Z4ltl 250,000 »23| 500
—3238= 250,000& »12& 3,000
=1t 2,000,000% 1 2,000
— NS DRAY(ARDE)

10,2993 x1H «10A| 2t+ 128 1,236
—AN2A22g (N IS

8,357&3 x4 H «10Al 2tx 1228 4,012

ZOHAMEE M 8,500,000 » 14l 8,500

—2SE2SFFL(ZFBHEI) 400,000+ 1H 400

—E2H0 A2F & 400,000% 14! 400

NG Ax=2g 54 165,863 58,406
2H0I ™ 165,863 58,406
ZHUNHE2IHIEL 165,863 58,406
EE2FALXZY MEZE=SM 40,162
— Q24 H| 2,500,000 x1H+12& 30,000
— &&=z 30,000,000 x1H «1/12 2,500
— 30z 30,000,000& x1H %4.5% 1,350
—HLEE 30,000,000 »1H =3.335% 1,001
—EJIYEH 1,001,000%1H *5. 125% 52
—&THEE 30,000,000& 1 x0.9% 270
- J1E2E 30,000,000& *1.65% 495
— W Z A 70,0003 x1H =128 840
—AzZteZ2es¢ 10,2992 x15A| 2+ x 128 1,854
— S0 150,000%12& 1,800

O E2zAXx=2Y HIASH(XNZ) 32,680
— Q24 H| 2,000,000 x1Hx12& 24,000
— &&=z 24,000,000 x1H «1/12 2,000
— =03z 24,000,000& *4.5%*1H 1,080
—AHL2E 24,000,000& x3.335%*1H 801
—EJYEH 801,000%5. 125%*1H 42
—&THEE 24,000,000& *0.9%*1H 216
—1E2E 24,000,000 *1.65%* 1 396
— W Z A 70,0003 x12& 1Y 840
— A2l 8,357 «15AI 2t 128 «1H 1,505
— ES& 0 150,000+ 128 »1H 1,800
ARXZY MNAZO(HFAIY) 40,357
— QI 24 H| 2,000,000%2& x2H 8,000
— QI AHI(J122,5002H& X&)

750,000%10& x2H 15,000
— &&= 24,000,000%1/12%2H 4,000
— =03z 24,000,000%4 . 5%*2&H 2,160
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AZ AT
AT RAARA
HEXE o 2a38

SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b il 2
— AL EE 24,000,000+3.335%*2H 1,601
—EJIYEH 1,601,000%5. 125% 83
—N82E 24,000,000%1.65%*2%H 792
— M EE 24,000,000%0.9%*2&H 432
— Uz A 70,000+ 128 »2H 1,680
— A2 8,357*15A1 2t x 12 x2¢&H 3,009
— £ 04 150,000+ 128 «2H 3,600
OAXZ=ZSY MIEEY 2AZE 26,880
—HHEd 35,0003 *40A| 2t 128 16,800
— SHHA 35,000 x24 Al 2t 123 10,080
OE2z AZXSE ARI29 25,784
—dIAEZXSEE 3 600,000& 14 600
— S HZAM=E 300,000& =13l 300
—HM=RI&E= 165,000 «12& 1,980
—EeNEXE= 1,100,000+ 13l 1,100
—AZXSYMNE= & SHolRA 29|
200,000%12E 2,400
—JIet2 &l 500,000% 14! 500
— E2H & AMESHEHI 1,000, 000%24! 2,000
—&E=5¢ 2585 7Y 500,000%4 & = 2,000
— 32| 10,000%20% *53| 1,000
—JItt 338= 200,000 12& 2,400
—EoM & XAl 1,000,000*23] 2,000
—Of2I=FANEZ 1,500,000+ 13l 1,500
—EES (UMY WEES el &It
g) 2,500,000* 14! 2,500
—AEXSHAMRIIANZ 1,400,000+ 13l 1,400
— Sl 132,000+ 128 1,584
—ARIDNIEX2 (3213, 8=+D1)
210,000%12E 2,520
oM E S X S X BHXI 152,160 150,840 1,320
J| 73,080
< 1,800
[ia 77,280
307 21201 A 152,160 150,840 1,320
J| 73,080
< 1,800
[ia 77,280
02 AHFHANEEE 152,160 150,840 1,320
OBt SN A BHX 152,160,000 14! 152,160
J| 73,080
=) 1,800
= 77,280
O EMSX A B X 152,160 150,840 1,320
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SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Jl 73,080
< 1,800
= 77,280
307 i+l & 152,160 150,840 1,320
J| 73,080
< 1,800
s 77,280
02 IZtE M AMHEE 152,160 150,840 1,320
O MEHN I B
152,160, 000& 14 152,160
J| 73,080
< 1,800
e 77,280
SE=2EUNSsUHE =8 175,500 195,000 A 19,500
307 glz2+ol & 175,500 195,000 A 19,500
04 DI2HHALALSE E X 175,500 195,000 A 19,500
OHNB0s SH=EZLHMSUHE d+H2H (e
2) 162,000, 000* 14! 162,000
OHB0s SHEZUMSUHE S22 (Y
2) 13,500, 00014 13,500
SENEE d2le &8 4,500 5,000 A 500
307 gl2tol & 4,500 5,000 A 500
04 DIZHHALALSE E X 4,500 5,000 A 500
02021 S=MNEE d2Uz =H
4,500,000& *13] 4,500
22ZHE3 I 51,500 51,500 0
307 21201 A 51,500 51,500 0
04 DIZHHALALSE E X 51,500 51,500 0
02021 2E22ME3&IIU3 51,500
-5+ 5,000,000& x13l 5,000
— =g 5,000,000& =13l 5,000
— &3 5,000,000& x13] 5,000
—=2g 3,500,000& =13l 3,500
- =+ 3,500,000& x13] 3,500
— HILIA 3,000,000& =13l 3,000
-—=Z 5,000,000& x13] 5,000
—Jet2tst 3,500,000& =13l 3,500
—AOIE=S 5,000,000& x13] 5,000
— b2 3,500,000& 13 3,500
—HeEad 3,500,000& x13] 3,500
— 02 3,000,000& x13] 3,000
—REE 3,000,000& =13l 3,000
22 s & 9,900 11,000 A 1,100
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SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 9,900 11,000 A 1,100
04 DI2HHALALSE E X 9,900 11,000 A1,100
02021 22 M=z 2 A
9,900,000& x13l 9,900
E2zUd=HzE 247,500 275,000 A 27,500
307 21201 A 247,500 275,000 A 27,500
04 DIZHHALALSE E X 247,500 275,000 A 27,500
OHM43s 22203 247,500
=p k! 31,500,000& =12l 31,500
— HXE(10HSH) 18,000,000 * 1094 = 180,000
— a2l 36,000,000+ 14! 36,000
23 AZXA FAXHE 22,500 25,000 A 2,500
307 21201 A 22,500 25,000 A2,500
02 YAFHAANGFEE 22,500 25,000 A 2,500
02021 222 AZdA FAUXNIE 29
22,500,000*13] 22,500
AMOletEUS &H 19,800 22,000 A 2,200
307 glz2tol & 19,800 22,000 A2,200
04 QIZFHALAIH 2 = 19,800 22,000 A 2,200
OSELE N408 Al,Z2UE JH0tEN S
=d 9,900,000* 13| 9,900
OSSR N323 Al,Z2UHe JH0etEN 2
=M 9,900,000* 13| 9,900
S=AUNSUHE SIS 2,700 3,000 A 300
307 glz2tol & 2,700 3,000 A 300
04 DI2HHALALSE E X 2,700 3,000 A 300
02021 s=A2UMSUHE X
2,700,000 » 14 2,700
cEe Hsis s8N 9,000 10,000 A 1,000
307 gl2tol & 9,000 10,000 A 1,000
04 DIZHHALALSE E X 9,000 10,000 A 1,000
02021 =&2 M=sUa &8 &
9,000,000& » 14 9,000
SES-MENSUHE &d 45,000 50,000 25,000
307 21201 A 45,000 50,000 A5,000
04 QIZFHALAIH B & 45,000 50,000 A5,000
OHM3lal sE=EE MU &
45,000,000& * 14| 45,000
SH=E HEddsU3 9,000 10,000 A 1,000
307 21201 A 9,000 10,000 A 1,000




2M A=A
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= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
04 DI2HHALALSE E X 9,000 10,000 1,000
OHM16s SEH=EZH=2MMEN=UHS &=
9,000,000& =14l 9,000
SE=E BUR0NHE0 LU 2,250 2,500 A 250
307 glz2tol & 2,250 2,500 A 250
04 DIZHHALALSE E X 2,250 2,500 A 250
OHN22s SE=2ZSULR HElos2Ua =&
2,250,000% 14! 2,250
222 HEdHsUHE 4,500 5,000 A 500
307 21201 A 4,500 5,000 A 500
04 DIZHHALALSE E X 4,500 5,000 A 500
02021 222 HE AU 2
4,500,000& %14 4,500
SESCBUR Hos7U3 = 9,000 10,000 A 1,000
307 21201 A 9,000 10,000 A 1,000
04 QIZFHALAIH B = 9,000 10,000 A 1,000
OHNz2sl sE=2ESUSR HEo=U2 =
9,000,000 » 14! 9,000
HEEYE Atal H#ES N2AY 15,639 14,436 1,203
307 glz2tol & 15,639 14,436 1,203
03 QIAHMHE2IHIEE 15,639 14,436 1,203
O MssdMs HES XNIAMS (R XA
) 15,639
— QI A H| 1,203,000 x1H x12& 14,436
— S ANE 3 100,250& = 12& 1,203
ZOHUMENS XJAS 3,850 4,200 A 350
307 glz2+ol & 3,850 4,200 A 350
02 IZHEHAHE L 3,850 4,200 A 350
O 2021F ZOHLM&HISAMY X
3,850,000 » 14! 3,850
ROoHt=dEM =S ALl A 4,500 7,000 A 2,500
307 21201 A 4,500 7,000 A 2,500
02 It S AHE L 4,500 7,000 A 2,500
OROBI=MdEaXS Ml A XS F AL
4,500,000& *14 4,500
SESE ZUHAEUHSUZ 35,350 39,050 A 3,700
307 21201 A 35,350 39,050 A 3,700
04 QIZFSHALAIR B &= 35,350 39,050 A 3,700
OXM15s sEH=2Z MY SUMSUHE
35,350,000& » 14! 35,350
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= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES e 2
222 Zoe0ES MU 17,570 17,530 40
307 gl2tol & 17,570 17,530 40
04 DI2ZHHALALSE E X 17,570 17,530 40
OM1038 222 HOHASMHSHMSUE
17,570,000& 14 17,570
EF=ANEI s0tel =diisl 1,185 1,500 A315
307 21201 A 1,185 1,500 A 315
04 DIZHHALALSE E X 1,185 1,500 A315
ORMe6sl H#FAHI =0t =8Uis &8
1,185,000& 14 1,185
SSEZMHAMENSE 28 =l 1,280 1,500 A 220
307 21201 A 1,280 1,500 A 220
04 QIZFHALAIH B = 1,280 1,500 A 220
O E=SZYdEds dse sdils &d
1,280, 0002 14 1,280
STANEH SEZHAANONE=SUHE 1,170 1,200 A 30
307 glz2+ol & 1,170 1,200 A30
04 QIZFHALAIH E = 1,170 1,200 A 30
OHN62l SFAEH S=ZHAANE=UH &
& 1,170,000& 14 1,170
SEET XA H=2Z 01 A Ol 3 1,410 1,500 A 90
307 glz2tol & 1,410 1,500 A 90
04 DI2HHALAISE E X 1,410 1,500 A90
O M6zl EH=TXAME AN ESH
3 EH 1,410,000& 14 1,410
EFANEI ZOHAAHOIESHE 1,485 1,800 A315
307 gl2tol & 1,485 1,800 A315
04 DIZHHALALSE E X 1,485 1,800 A315
O HMosl EFAIZEI HOMHAANOE=2UE =&
1,485,000& 14 1,485
A= X MO =03 1,335 1,500 A 165
307 21201 A 1,335 1,500 A 165
04 DIZHHALALSE E X 1,335 1,500 A 165
O 2021 d=aXNMEBMHLAMSUHE E2&
1,335,000& 14 1,335
222 HOESEs 8= 59 303 XN 2,700 3,000 A 300
307 21201 A 2,700 3,000 A 300
04 QIZFHALAIH B & 2,700 3,000 A 300
O 2021 22ZH0EEEs &= - AU
=8 N2 2,700,000& 14 2,700
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SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
22Ut SE=EX HoE=SUHSE 9,000 10,000 A 1,000
307 gl2tol & 9,000 10,000 A 1,000
04 QIZHH AL AR 2 & 9,000 10,000 A1,000
O HMosl 22U=t S8 HOESUHS
9,000,000& x14! 9,000
FE=EL 24 203 9,000 10,000 A 1,000
307 21201 A 9,000 10,000 A 1,000
04 DIZHHALALSE E X 9,000 10,000 A 1,000
O 2021 22ZJIXA EEEE €4 =20
2 9,000,000& x14! 9,000
22Ut sE=E 570U3 18,000 20,000 A 2,000
307 21201 A 18,000 20,000 A 2,000
04 QIZFHALAIH B = 18,000 20,000 A 2,000
O HMgal 22Ut sE=2E =0zl
18,000, 000& 14! 18,000
22z sitgeld s+1U3s 3,150 3,500 A 350
307 glz2+ol & 3,150 3,500 A 350
04 QIZFHALAIH E = 3,150 3,500 A 350
O 2021 222 sitseld =03l
3,150,000 » 14 3,150
222 22 sl 9,000 10,000 A1,000
307 glz2tol & 9,000 10,000 A 1,000
04 DI2HHALAISE E X 9,000 10,000 A1,000
O 2021 22zt LE =2 U3
9,000,000& =14 9,000
22x SHitS AU 3 10,800 12,000 A 1,200
307 gl2tol & 10,800 12,000 A 1,200
04 DIZHHALALSE E X 10,800 12,000 A 1,200
O 2021 22 sotsSAHA 3
10,800, 000& 14 10,800
E2ZfEE0Y M= - EHR e s8N 2,700 3,000 A 300
307 21201 A 2,700 3,000 A 300
04 DIZHHALALSE E X 2,700 3,000 A 300
O 2021 2220 = - &= 3
EMdNA 2,700,000& » 14! 2,700
SEETEIF) HEHNSE2UE 22,500 0 22,500
307 21201 A 22,500 0 22,500
04 QIZFHALAIH B & 22,500 0 22,500
OHM23sl sE=SE€aAF) dEds =72U
22,500,000 » 14! 22,500
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= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
22z Jcd2E=sDgs d= 589 280z N2 2,700 ,000 A 300
307 gl2tol & 2,700 ,000 A 300
04 DI2ZHHALALSE E X 2,700 ,000 A 300
O 2021 2= det2E28gs d3 - &9
EdU3 XA 2,700,000& x13l 2,700
E2UFtH AtSII0F CH S 27,000 ,000 A 3,000
307 21201 A 27,000 ,000 A 3,000
04 DIZHHALALSE E X 27,000 ,000 A 3,000
O M4z 220U A2 0FTH 3
27,000,000& =14 27,000
S RS 6,300 7,000 A700
307 21201 A 6,300 7,000 A700
04 QIZFHALAIH B = 6,300 7,000 A700
O 202122z +J1, M52l s3I, H465l 3
I ZUEt F2tF =03 6,300,000 18] 6,300
Helinegd 352 FAFFUE 6,300 7,000 A700
307 glz2+ol & 6,300 7,000 A700
04 QIZFHALAIH E = 6,300 7,000 A700
O HMb53l £2an2egd SF=E F4HUS
FI ssdFAF=UHS 6,300,000 =14 6,300
fFEshtds N 4,500 5,000 A 500
307 glz2tol & 4,500 5,000 A 500
02 It M AHEE 4,500 0 4,500
02021 2250t s XA 4,500, 000& 14! 4,500
AZAHM0IEA X 37,000 32,540 4,460
J| 25,900
< 5,550
s 5,550
301 LEEA S 37,000 32,540 4,460
J| 25,900
< 5,550
e 5,550
01 MEIBEE 263 37,000 32,540 4,460
OAZz=2x0EA XA 37,000,000& =14 37,000
J| 25,900
< 5,550
s 5,550
d=2 =8 Ot EUS 13,000 0 13,000
307 21201 A 13,000 0 13,000
04 DIZHHALALSE E X 13,000 0 13,000
O &3S 0tetEUS 13,000, 00014 13,000




EAM AZXAAD
MY ATZMNASH
oot ASEE L BHE (el @2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
=X 100 MHSHEH 206,250 0 206,250
| 165,000
s 41,250
101 @14 Hl 160,863 0 160,863
l 120,856
s 40,007
04 JIZHHZ2XRHEE S 160,863 0 160,863
OnZd23&elAb el 89,082
—-Jl=s 2,952, 125& x2H x12& 70,851
| 56,681
s 14,170
— L2242 L §EZ 70,851,000 x15% 10,628
| 8,503
[ia 2,125
— 30z 70,851,000& *4.5% 3,189
| 2,551
s 638
—Ad22E 70,851,000& *3.335% 2,363
| 1,890
[ 473
— A RYEE 2,363,000& x10.25% 243
J| 194
s 49
—1E28 70,851,000& *1.65% 1,170
| 936
e 234
—&HEE 70,815,000& x0.9% 638
J| 511
[ia 127
OMEEZ AL 21| 56,761
-J=3 1,881,000 x22 * 122 45,144
J| 36,091
[ia 9,053
— U2 L EEHF 45,144,000 *15% 6,772
| 5,417
e 1,355
— =38z 45,144 ,000& *4.5% 2,032
J| 1,626
[ia 406
—Ad2d2E 45,144 ,000& %3.335% 1,506
| 1,205
e 301
—EJYEH 1,506, 000& *10.25% 155
J| 124
[ia 31
—1E2E 45,144 ,000& *1.65% 745
| 596
e 149
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EAM AZXAAD
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SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
—MNEE 45,144 ,000& x0.9% 407
| 325
[ia 82
Ogholeleg gz ol 69, 000& x2H »303| 4,140
| 4,140
ou=l 200,000 x4 x4 H 3,200
OO0l EFAMEIA, D=, HMOIU, 35
04 Bl 20,000 x4 »83| «12& 7,680
| 66
[ia 7,614
201 L2l 45,387 0 45,387
bl 44,144
e 1,243
01 At 221l 36,983 0 36,983
O+t 36,983
~HA8E 2 sZM 85 7Y
00,000& x12& 2,400
| 2,400
—JI2 NSSE 2 2Y2E 7Y
500,000& x12& 6,000
| 6,000
—HESELE? 2 3,000,000 » 14! 3,000
| 3,000
—=2XNE100 EE 2UH=S MH
3,000,000 » 14l 3,000
| 3,000
—HEISHE XA ABAHU(TH P,
Z9o =& ) 1,243,000& *14] 1,243
— =2BXE100 J1E8& M 5,000& *2,0000H 10,000
| 10,000
— HOPts BHAMHIA XY YH2
880,000& x12& 10,560
| 10,560
— &) gX= 65,0003 x1CH*12& 780
| 780
02 22224l 8,404 0 8,404
Oz3&82= & HA 8,404
—RER3 568
L2 HE 350& * 1,000 350
J| 350
- SIRHE 2,180 x100H 218
| 218
—3sHea 150,000& 128 1,800
J| 1,800
— & HYEEZ 1,200, 000& 14 1,200
| 1,200
— A E E IR XYl 3,000,000& » 14! 3,000
| 3,000
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- SFHER) 1,275& x120Lx 128 1,836
J| 1,836
AXXSY 3 & 5,500 0 5,500
307 glz2+ol & 5,500 0 5,500
04 QIZFHALAIH B = 5,500 0 5,500
OHM32l AX=2E 232 & & 2SEL2103
5,500,000 » 14! 5,500
AZXSHIEH SESUHS 4,000 0 4,000
307 glz2+ol & 4,000 0 4,000
04 QIZFHALAIH E = 4,000 0 4,000
OHM43 SES2ZAZZZHIIE E=U3
4,000,000& =14 4,000
d=0z & dXN=H 245 1,918,500 1,942,000 A 23,500
dXNEHE X2 115,000 128,000 A 13,000
201 €82l 55,000 55,000 0
01 At 22l 55,000 55,000 0
oA itz 200,000& x1503] 30,000
O Xz 500,000& 10 5,000
O8I M= 10,000& »1,000% 10,000
OdXsd ¥ d3UH3 82 824 MH 10,000
— S0 () 300,000& 20K 6,000
—80(5) 200,000& *204 4,000
307 21201 A 60,000 65,000 A5,000
02 YAFAAFEE 60,000 65,000 A5,000
O&Xled & d=2c92 Ual X3
45,000,000 * 14 45,000
O=s4 2JUHE 228 dX=zdE XA
15,000, 000& 14! 15,000
Aoz SSHAZH3 45,000 50,000 A5,000
307 glz2+ol & 45,000 50,000 A5,000
04 QIZFHALAIH B = 45,000 50,000 A5,000
OXMb5al A= & HM24z d=x=Sstdax
hal 45,000,000& =13 45,000
ZxE2 d=2 R MBS s2UE 13,000 14,000 A1,000
307 g1zl & 13,000 14,000 A1,000
04 DIZHHALALSE E X 13,000 14,000 1,000
OHM2sl Z2xE2 &3 40,5002 MBS =
T3 13,000, 000& 14! 13,000
mAaE s2UHE 22,000 23,000 A 1,000
307 gl2tol & 22,000 23,000 A 1,000
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B A A
HB: ARXANYSH
Sl WROHE 2 MNEY FH5 CERED
- _ _ RE]
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o %@ﬁ HRE2
04 SIZ2ISHAAIH E & 22,000 23,000 A 1,000
OHM1gl Z2x=E2H 828448 22U
22,000,000 = 14! 22,000
SAsFAHIT L SHATNE sF2UE 90,000 0 90,000
307 2Iz2to| A 90,000 0 90,000
04 SIZ2HSHAAISH E & 90,000 0 90,000
OWKBL S§AH sRAD L BHAIXYE s320UE
90,000, 000& = 14! 90,000
=2 A LEI NEEY 23 0tetEW S 17,000 15,000 2,000
307 212t0| ™ 17,000 15,000 2,000
04 SIZ2HSHAAISHE E X 17,000 15,000 2,000
02021 22 =clsh SEIMM e 22 0tet
EHa(sH) 5,000,000 =14l 5,000
02021 22 =cloh 2EIMM e 22 0tet
EHal (aHA) 12,000,000& » 1Al 12,000
=M SE OietEU S 13,000 15,000 A 2,000
307 QI2t0| & 13,000 15,000 A 2,000
04 CIZ2tSHALALS B X 13,000 15,000 A2,000
OMbBE Helat S4HE DIetEU 3
13,000,000 1Al 13,000
A= A2 3g 3,000 3,000 0
307 giztol A 3,000 3,000 0
04 CIZ2tSHALALS B X 3,000 3,000 0
OHMe2a d=2MUs 0A= Ax=HAE(EIOIHE
) 3,000,000 x 14! 3,000
M= =903 9,500 10,000 A500
307 2iz2to| A 9,500 10,000 A500
04 DIZFHALAIRIE & 9,500 10,000 A 500
ON4s 2228 82203
9,500,000 =14l 9,500
HN=MNEUF 150,000 150,000 0
307 2Iz2t0| & 150,000 150,000 0
04 SIZ2HSHAAISH E & 150,000 150,000 0
02021 E2&AINE LS 150,000, 000& * 1Al 150,000
Z2xXE20 d=2 =S0t32U 3 95,000 120,000 A 25,000
307 giztol A 95,000 120,000 A 25,000
04 CIZ2tSHALALS B = 95,000 120,000 A 25,000
02021 2220 82 =Ssot2UHI(Z=AH)
55,000,000 = 14! 55,000
02021 2220 =2 =s0ot2U 2l (otAH)
40,000,000 =14l 40,000
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2M A=A
HB: ARXANYSH
Sl WROHE 2 MNEY FH5 CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ZxE2 =S 203 13,000 13,000 0
307 gl2tol & 13,000 13,000 0
04 DI2ZHHALALSE E X 13,000 13,000 0
Q2021 222 =5 Ot Us (22 XH)
13,000, 000& 14 13,000
Do Y Hsore AEESeO 18,000 0 18,000
307 21201 A 18,000 0 18,000
04 DIZHHALALSE E X 18,000 0 18,000
02021 Zx=22 8= DWW AEE
cld 18,000, 000& * 14 18,000
ZxE2 d=fa24807203 107,000 110,000 A 3,000
307 21201 A 107,000 110,000 A 3,000
04 QIZFHALAIH B = 107,000 110,000 A 3,000
02021 HiX 2222 d2IK[4L4E U3
32,000,000& » 14l 32,000
02021 H2x 2228 d2RAE 02U
40,000,000 =14 40,000
02021 M3zt 2222 d32RAE 02U
35,000,000 » 14! 35,000
2SS F2R2H00TUHE 13,000 0 13,000
307 glz2+ol & 13,000 0 13,000
04 QIZFHALAIH E = 13,000 0 13,000
02021 Z2x22 25238 d=fa24020H3
13,000, 000& 14! 13,000
A= Or2 =3 TH 3 70,000 60,000 10,000
307 glz2tol & 70,000 60,000 10,000
04 QIZFHALALH E = 70,000 60,000 10,000
OHM768 Hd=CHSOFR =AU E
70,000,000& =14 70,000
Hots2tl 802 ESUHSE 38,000 42,000 A 4,000
307 gl2tol & 38,000 42,000 A4,000
04 DIZHHALAISE E X 38,000 42,000 A 4,000
OHM218 Bt E=HAHLAZEZSUE
38,000,000& =14 38,000
ZEE2 FH 2 ZHo2UE 10,000 10,000 0
307 21201 A 10,000 10,000 0
04 QIZFSHALAIR B = 10,000 10,000 0
02021 Z2x22 EAHFEI 280U E
10,000, 000& * 14 10,000
= AdorUs 10,000 10,000 0
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2M A=A
HB: ARXANYSH
Sl WROHE 2 MNEY FH5 CERED
= — d =
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 10,000 10,000 0
04 DI2HHALALSE E X 10,000 10,000 0
02021 Z2x2& Eal&Il &dor=7sl
10,000, 000& 14 10,000
St XN AULSUHE 36,000 40,000 A 4,000
307 21201 A 36,000 40,000 24,000
04 DIZHHALALSE E X 36,000 40,000 A 4,000
OHM34al St=2LI2 XN AEs AUHL=US
36,000,000& =14 36,000
SIEAYAZHUSZI| ALHHS 45,000 50,000 A5,000
307 21201 A 45,000 50,000 A5,000
04 QIZFHALAIH B = 45,000 50,000 25,000
OHM233| St=AASHUIHI AdUHLSUH
45,000,000& =13 45,000
StEAYAZTHUYUS FI| 2ZHS 58,000 65,000 A7,000
307 21201 A 58,000 65,000 AT,000
04 QIZFHALAIH B = 58,000 65,000 A7,000
OHM323 st=AA=HUY 2HI| =W
58,000,000 » 14 58,000
&2 ESUI 14,000 15,000 21,000
307 glz2tol & 14,000 15,000 A1,000
04 QIZFHALAIH E = 14,000 15,000 A1,000
OHM4g E2UFt &=<E=2 stotsda
14,000, 000& 14! 14,000
=582 3 58,000 65,000 AT7,000
307 glz2tol & 58,000 65,000 A7,000
04 QIZHHALAIRI 2 X 58,000 65,000 AT7,000
OHM33al A=A H82UE B =IHH
= RaN- sl 58,000,000& =14l 58,000
d=stdlsd=2 T3 40,000 45,000 A5,000
307 gl2tol & 40,000 45,000 A5,000
04 QIZFH AL AR 2 & 40,000 45,000 A5,000
OHM255 d=stdAd=2NU2 & A0HA
Elg 40,000,000& * 14 40,000
clEKeld 8= g4 E2U3 (FH) 45,000 50,000 25,000
307 21201 A 45,000 50,000 A5,000
04 QIZFHALAIH B & 45,000 50,000 25,000
OH26sl clEKeld 8=gad EIU(EA)
45,000,000& =13 45,000
clEKeld d=axAdE =FUE 65,000 70,000 A5,000

_27_




B A A

HB: ARXANYSH

Sl WROHE 2 MNEY FH5 CERED
- _ _ RE]

S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o %@ﬁ HRE2
307 2Iz2to| & 65,000 70,000 A5,000
04 SIZ2ISHAAIH E & 65,000 70,000 A5,000

OM26al cleKeld da=2sAdE ERUHIA(F=AH)
65,000, 000& = 14! 65,000

M= A28 52018 45,000 50,000 A5,000
307 212t0| & 45,000 50,000 A5,000
04 SIZ2ISHAAISHE E X 45,000 50,000 A5,000

02021 228 d=AH2E=220U3
45,000,000 =14l 45,000

SAE=El2 SH AEBZ] 30,000 0 30,000
307 2I2t0| ™ 30,000 0 30,000
04 CIZ2tSHALALS B X 30,000 0 30,000

02021 22 A2 SH AEEL2 D
30,000,000 x14! 30,000

el 2= Ul 45,000 50,000 A5,000
307 QI2t0| ™ 45,000 50,000 A5,000
04 CIZ2tSHALALS B X 45,000 50,000 A5,000

02021 =2 & ZY S=z8d
45,000,000 =14l 45,000

2xE20 d=2E SOISE U3 19,000 0 19,000
307 2iztol A 19,000 0 19,000
04 QIZ2tSHALALS B = 19,000 0 19,000

02021 2xE2H =222 stoiSsE 20U 3
19,000,000 « 1Al 19,000

2EEH d2HAHdLHA L Z2IIHEALAHA 90,000 0 90,000
307 2iz2to| A 90,000 0 90,000
04 SIZ2ISHAAIH E & 90,000 0 90,000

OHM263 2zaH M2HAMSA L 2IIUE
Jal=lS| 90,000,000 x 14! 90,000

H2MEH S FILAHE BIA NS 30,000 0 30,000
307 2Iz2t0| & 30,000 0 30,000
04 SIZ2HSHAAISH E & 30,000 0 30,000

02021 d=2ME M= FILAGH B A A=A 3
30,000,000& = 14! 30,000

MIZHECEH sEEYE2 O 95,000 0 95,000
307 212t0| & 95,000 0 95,000
04 CIZ2tSH ALALS B X 95,000 0 95,000

OHMB93 MZHIECIEH =5 28z
95,000,000 14! 95,000
=2 FH =210 S4FIIHE 220,000 220,000 0
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SN ARXAD
HB: ARXANYSH
Sl WROHE 2 MNEY FH5 CERED
2 S 4
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 220,000 220,000 0
04 DI2HHALALSE E X 220,000 220,000 0
OHM508l =H d=F -1 ¥ Mg =SSt
FaZJIUs 220,000,000 =14 220,000
S=EEI d=Fad 203 18,000 20,000 A 2,000
307 21201 A 18,000 20,000 A 2,000
04 DIZHHALALSE E X 18,000 20,000 A 2,000
O M213 s=3g)| 8=FL2EHREU3
18,000, 000& * 14 18,000
AEI2Z ANAAY 114,000 0 114,000
307 21201 A 114,000 0 114,000
02 ItFAAHEX 44,000 0 44,000
O dX=Ed Mg 2 N¥=EZ2TH
44,000,000 14! 44,000
04 QIZFHALAIR B = 70,000 0 70,000
O B2 dEE AZ=2Z HAEE
30,000,000& =14 30,000
O B2 HxgdolA 40,000,000& =14 40,000
A2 (AL =L 516,422 546,759 A 30,337
ol 2d | 464,072 470,159 26,087
lIARAHI(MSAE 29 2 22]) 464,072 470,159 A6,087
101 @124l 464,072 470,159 26,087
3 RINHAZZXNE = 464,072 470,159 26,087
OM=sAlY 2228 58,466
—Jles 62,5003 x 1 x3652 22,813
—J|g=ag 31,693,000& /128 x43] 10,565
—xd=sd 21,530& x10Al 2t 128 2,584
—AN2eZRE 21,5303 x5A1 2+ x 12 1,292
— 2XJtat3(164)
62,5003 1 «40%+ 16 123 4,800
— ¥ E 60,0003 x1H « 122 720
— WS 2Ll 140,000 1 122 1,680
— ZWZ A 140,000& »1H «12& 1,680
— HES0td| 1,901,040 »60%=* 1% 23] 2,282
—52d2RE 62,5003 1 1.5+30 2,813
PN == 112,850& 1H 10 1,129
— IRz EER 52,258,000 *4.5% 2,352
—1EEEE 52,258,000 x1.65% 863
—dTHEE S 52,258,000& x0.9% 471
—ICALEEZ 52,258,000& *3.335% 1,743
—EIRYEER 1,743,000& *10.25% 179
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SAT AZEAAY
MY BFHSAAH(ALZAAD)
e BB EX CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 il Hl DS 2
— W= (B Az ) 500,000 * 1 500
049, 8A HARIE 29 393,706
- 66,0002 +6 % *3652! 144,540
—Jlgag 182,529, 0002 / 122 *43| 60,843
— AHLY(16E) 22,5408 x2 +10Al 2Hx 122 5,410
— ZHLY(148) 21,8602 1Y *10AI 2+ 122 2,624
— ZHLY(6E) 20,1302 1Y +10A 2Hx 122 2,416
—EHLY(5H) 19,9108 1Y *10AI 2+ 12 2,390
— EHLY(3E) 19,4702 1Y +10AI 2+ 122 2,337
— NS TREY 21,0802 «20AI 2 6% + 128 30,356
— 2&0ta2(169)
66, 00021 +2% *40%+ 1611+ 122 10,138
— 2&0ta2(143)
66,0002 * 12 x40%+ 1411+ 122 4,436
— &M (54)
66,0001 * 1 #40%+5 + 128 1,584
— 25142 (39)
66,0001 * 1% *40%+31 + 128 951
—SlEry 60,0002 * 1 *122 720
- ns=2xy 140,000%! +6% * 122 10,080
— Iz Al 140,000 *6% * 122 10,080
— IR EIHY 2,007,500 *60%+62 +23] 14,454
—£YTLLY 66,0002 6% «1.5+462 128 42,768
—oxna+Y 112, 1002 * 102 +6% 6,726
~- 2oz REE 352,853,000 *4. 5% 15,879
-ngzER 352,853,000 *1.65% 5,823
— M2 352,853,000 +0. 9% 3,176
—2oAYREE 352,853,000 *3.335% 11,768
- EH T 11,768,0002 *10. 25% 1,207
— IS (L YYALBAEY O, HARCT
z@el) 500,000 *6 3,000
O3zl 8,0002! 7% x2002 11,200
CEL I 50,0001 7 +23] 700
=2 52,350 76,600 ~24,250
Jl2dl (AT A D) 52,350 76,600 AN 24,250
201 LBr2 Y| 30,750 33,100 A2,350
01 At 22t 29,250 31,100 A1,850
SETIER-11] 11,590
—RhJIRSSASRE 270,0008 <17 4,590
—#ITY ASE TYH 7,000,000 14 7,000
oYL=yl 60,0002 %125 *113 6,780
ORBFLALEE Sl 8,0008+17%+802 10,880
02 B2l 1,500 2,000 A500
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2M A=A
M HERIYGU(AZ =AM
¢l =gl (chel & 9l)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OdFZH KX 1,500, 0002 14 1,500
202 oddl 21,600 40,800 A 19,200
01 = LH 4 1l 21,600 40,800 A 19,200
OJIleg =80l 100,000& = 18H »12& 21,600




20218 & 20

A LB A JIEFSE A AR AH D ~ Z2

2AM: 23 AR D
M Xgez 29 XA
Sl LHAE GASY L IR % MO (S &2)
SA-HB .Y (BH) - MBPAY - B2 O 4t 0t SSa H RS2
O| 3| AFR 1} 1,741,945 1,746,060 A4, 115
Ngolg 249 & 718,525 712,554 5,971
LHAIQU=E QM2 & /I3 9 ML 718,525 712,554 5,971
oldEs XN& 611,223 557,354 53,869
101 @121l 26,246 28,533 A2,287
04 JI2ZtH 22 XNEE 26,246 28,533 N2,287
54 29 22 o2 16,673
—-J|I=23 69,760F 1P x216Y 15,069
—=0d3 15,069, 000& *4.5/100 679
—2A2A2E 15,069, 000& *3.335/100 503
— A RAEE 503,000& *10.25/100 52
- 11888z 15,069, 0002 x1.65/100 249
— MBS S 15,069, 000& x0.8/100 121
O23IIE EX & 254 29 2 9,573
—-J23 69,760& 1P %124 8,651
—=0d3 8,651,000& *4.5/100 390
AR = = 8,651,000 x3.335/100 289
—AIRLBEZ 289,000& *10.25/100 30
- 11888z 8,651,000& x1.65/100 143
—MHEES 8,651,000& *0.8/100 70
201 LEt2 Y| 65,955 84,125 AN 18,170
01 At 22l Yl 34,418 44,788 A 10,370
Oget=2H| 6,810
—oEESIEBE 700,000& =14 700
—HHEH A2E 2L 1,600,000& * 14 1,600
—2AEHA 2 HE 40,000& =163l 640
— 93 =& MANES 7L 200,000& *73] 1,400
—dHAEE 7Y 40,000& x12& 480
—1&52 S#F(60lTHA)
40,000 *3CH x12& 1,440
— SHOIX &Y o5 AMHlA =2
550,000& = 14! 550
ONLABI LAY T 7Y
400,000& *14! 400
O HOIA(HIX) 7 39,600& * 12004 4,752
OJ&AE Rs2 2,388
A= PN 18,000& x4 5+ 12& 864
— XXl 13,0003 x9& 128 1,404
— Z=2HX 5,000& *x2&+12& 120
o294 2,660
—Z222AESHAMUAN/AR S LS
70,000& *4H x235] 560
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AN 23 AS D

M oG 29 &
SRl HAYE AR U W A D CEEEED
. _ - =
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}l&ﬁ HRE2
b |

70,0008 102 *32 2,100
O2sl2d ¢ 8gs 1A 7Y
100,000 105 +2& 2,000
Oxasg s =L M 1,000, 000 * 14 1,000
Oodxz=J 2=l 18,0003 +3CHx 12 648
023 =& M 800,000& » 14! 800
O/ u=Hl 12,960
— 223 BRE = 720,000& 8 »23 11,520
— Ao SR A U=
180,000 & 42 x23 1,440
02 3224l 28,297 35,737 AT,440
O332= € HAl 4,065
—SA2AAHNSRE HEESEE
80,000& * 12| 80
—RERS 20,000 x12& 240
— XEH Al 3,745
S XAl 600,000 »3CH 1,800
2= 600, 0002 *3CH 1,800
ZAZ 35,0003 »3CH 105
SIMERGE S 20,0003 «1CH*22] 40
OXtef & el 8,000
— 22X IE =X 8,000,000 * 14 8,000
OAIZ ZHl =Xl 15,100
— oA 50,000& x4 % 200
— AIAE 00 700,000& » 14 700
— & & EH| 6,300, 0003 14 6,300
—SHO0X % 3s HMALY SILEH|
600,000& »12& 7,200
— #HFHH |XH 700,000& » 14! 700
O3 WA S| 141,500 ~8CH 1,132
03 A2 3,240 3,600 A 360
OAZFNE/E /ATE A
270,000& x 12 *13 3,240
203 @2 =&l 1,620 2,000 A 380
03 Al =8 YR =&Y 1,620 2,000 A 380
Og38=zge =& 1,620,000& 1,620
204 MR FH| 6,600 6,600 0
03 SFY2ZEH 6,600 6,600 0
ot sl 50,000 x11H *12E 6,600
205 23/l 506,002 425,396 80,606
01 282sHl 105,600 105,600 0
O&¥asHl 1,100,000 x8H x 12 105,600
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AN 23 AS D

3 gz 289 X&

s
o

el WAEUAE AA2d & Y A9 ML

SN BA(SA) - MRAY - BES il HImEET
02 88+% 165,677 0
OF-FSE =, 1,621,630 «8H «12& 155,677
03 A& =LHOHI 7,360 0
O Z8&s ol 40,0003 x8H 23 7,360
04 2|3 =2/Hl 32,000 32,000
O o= 4,000,000& 8 32,000
05 ¥ 2I 32 46,950 0
OZ32g &l 39,750,000& » 14! 39,750
OUMZBLUSERARS 2L 900, 000& 8 7,200
06 23 2HYRFLH| 70,880 0
O2s 28R =4l 46,080
- 2,500,000 x1H «12& 30,000
- 29 1,340,000 x1H x12& 16,080
ONABLUEEAAE 800,000 *43| 3,200
OadRAd AXE 900,000& x2H 128 21,600
07 JRASSNLH(BSAE  IMR=F) 6,000 2,800
O3 et 6,000
— Xgod W=l 200,000& x8H #23| 3,200
— AL TUHuE 2AZ
1,400, 000& 23] 2,800
08 o A2k eH (222 EH) 13,280 A 2,800
O3 et 13,280
—XNgo A D= 830,000 x8H 23] 13,280
09 2| & & 2 JH & Hl 40,000 40,000
OoJF ALl 5,000,000 »8H 40,000
10 AEEANMEES 7,000 0
OdIANZAXRAETEHAM RES
7,000,000& 7,000
MoAYAIRASRE S 9,560 2,554
OYAILUAZI LS 212,440,000 *4.5/100 9,560
12 23=R0ATRES 11,695 6,052
O =2ALRES 11,695
—dLEES 318,000,000& *3.335/100 10,606
—EIRYEER 10,622,000% *10.25/100 1,089
301 LEMZ 4,800 0
12JEEd= 4,800 0
OoggunE+¢ 200,000 »2H «12& 4,800
ozgs 8% 84,302 £ 13,898
201 L2l 84,302 A 13,898
01 At 22l 84,302 A 13,898
O%slgs 21 76,302,000 x 14! 76,302
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AN 23 AS D

g Ngos 24 N
SRl HAUAE GASY 2 AR AT N (S &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O3 82 MI 4,000,000& 23| 8,000
el A&& 23t "W AlE 23,000 57,000 A 34,000
202 o4dl 23,000 25,000 A 2,000
04 = W &t 8l 23,000 25,000 A 2,000
O3 oA =N
3,600,000 4H «13] 14,400
OXHZHINLEE S =&l
2,300,000 1«23 4,600
OE=AN2sBSES S4HA HE 5
iy 4,000,000 1«13l 4,000
HE2HZHI (2SI AFR D) 1,023,420 1,033,506 A 10,086
el 2 gl 984,741 975,166 9,575
ol 2HHI (23 AHR D) 877,471 877,351 120
101 14 Hl 847,891 847,891 0
01 2= 847,891 847,891 0
oJles 688,704
— HEH 238,464
52 6,624,000 x3H x12& 238,464
— LA 408,240
- 62 3,840,000& x3H x12& 138,240
= 3,000,000 x5H «12& 180,000
- 8= 2,500,000& x3H x12& 90,000
—32=4 42,000
54 0]et
21,600,000% * 1% *1/12%20%*23] 720
- 10E 01 &
41,280,000% x12H x1/12x50%*23| 41,280
Odu+g 48,531
—JtE=E 13,920
- <Xt 40,0003 x13¥ «12& 6,240
A EH = 20,0003 32 <123 7,680
—NESHEXESY 3,472
DESWUSX, Al, IH)
433,880& x2H 42 J| 3,472
— Y22GS (FIHIHaZ ZEH) 16,320
25 0] & 130,000 x4 H «12& 6,240
204 0] &f~254 0| 2t 110,000 5 122 6,600
- 108 0l & ~15 0] ¢ 60,000 x4 » 122 2,880
- 5@ 0l &~10 O] 50,0003 x1H » 128 600
— USRI 3,779
- 62 46,080,000 x2H x4 1% 3,779
—QESRIAFE 50,000& »2H « 122 1,200
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Ol 3| AFS 1t
HY2HZH (S AR D)
ol 2o bl (B9 ®R)
SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
—S=gfsg 9,840
SIPNEE= 9,840
o= 80,0003 x3YH 128 2,880
6= 60,0003 x3H 128 2,160
720l ot 50,0003 x8H x12& 4,800
OAZA2RY 29,350,000 29,350
OF UG A 130,000 14 »12& 21,840
O"EFIHY| 514,240,000& *1/12%120% 51,424
SL=BIEPIT
673,216,000 *1/12%1/30*86%*5 8,042
204 MR=HAH| 29,580 29,460 120
02 a2 =4l 29,580 29,460 120
Ob= 250,000 x3H 128 9,000
Oé= 165,000& x3H x 12& 5,940
or= 155,000& 6 128 11,160
O8~9= 145,000 x2H 123 3,480
ol 2 (2a HAb22l) 107,270 97,815 9,455
101 1244 dl 107,270 97,815 9,455
03 RIAHAZ 22+ 107,270 97,815 9,455
O22#Arztel 55,734
—Jl=s 62,5003 x 1 3652 22,813
—Jlz=¢ 31,992,500% /128 43 10,665
—232Y 21,9403 x10Al 2+ 12 2,633
— Al2tel g 21,9403 x3Al 2t 128 790
— 25043 62,5003 « 17 x40%+ 123 5,100
—wnEB X 140,000 x1H x 123 1,680
— M Z A 140,000& 1H 122 1,680
— ZE S| 1,140,620% » 1H »23| 2,282
—5g2fg 62,5003 *1.5%10& 938
— Qs 62,500 x 1H 10 625
— XA+ 60,000& x12& 720
— 30AHZ 49,926,000 *4.5/100 2,247
—J1E2E 49,926,000& x1.65/100 824
— M EE 49,926,000 *0.8/100 400
—HLEE 49,926,000& *3.335/100 1,666
—&AIRLYEE 1,666,000& *10.25/100 171
— I =l 500,000& x1H 500
o7 e o2y 51,536
—Jlas 62,5003 x 1 3652 22,813
—Jlg=g 27,372,500% /128 »43] 9,125
- XE+H 18,7703 x10Al 2+ x 123 2,253
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2N
X ZH -
L= B

el

ro g2 lo
19 0z ton
Ho o =

=]

02 02 0
(O]

=5

gl (28l AHR 1)

SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2

Al 2HRl =& 18,7702 x15A| 2tx 128 3,379
e 140,000& x 15 »12& 1,680
HHZAH| 140,000 x1H x12& 1,680
H &SIt 1,140,620 *1H *23] 2,282
52224 62,500& x1.5%10& 938
Axlgas4 62,5003 x1H «10 625
ZEIHA S 62,500& *4H «40%* 12& 1,200
o=yl 500,000& x1H 500
=01H= 44.,775,000= x4 .5/100 2,015
NEEE 44,775,000 *1.65/100 739
MIEE 44,775,000 *0.8/100 359
A2EE 44 ,775,0009 x3.335/100 1,494
HAIAEEH 1,494,000 *10.25/100 154
=l 300, 000& 14! 300

a4 38,679 58,340 N 19,661

=AY (23 AR D) 38,679 58,340 N 19,661

201 et A | 12,199 15,060 N2,861

01 AtR 22l bl 12,199 15,060 N2,861
Ogst=2H| 9,175
—2AMNIIE2Y AR 270,000& «14H 3,780

—HHAEY AZE et s Sl

5,395,000& * 14! 5,395
2k H| 3,024
—OHFRYIPE 8,000& x14H »27 3,024

202 16,800 33,600 A 16,800

01 2Ll 16,800 33,600 A 16,800
=L R=X04] 100,000& 14 x12& 16,800

203 =&| 5,480 5,480 0

02 RIIAMYR2FAH| 1,280 1,280 0]
OXJ A &&ZBH| 80,000& x16H 1,280

04 ENSIHRF=EY| 4,200 4,200 0
ORNMEY gR=&XH| 250,000& 128 3,000
ONE& A 100,000& = 12& 1,200

204 = 2 4= A H| 4,200 4,200 0

01 MR- AY| 4,200 4,200 0
Oz (D1 & &H) 150,000& x1H ~12& 1,800
O2(BXZII&) 100,000& =2H x12& 2,400
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20213 &= 204 LS H JIEISEFH AX AN ~ H|M4FLAEL (2F7)
SN BAE Y
M BAZ MHIA A
el ZTEAAR 29 (S &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
SAHHF M 4,872,129 2,991,518 1,880,611
= 503,844
J| 288,331
= 277,603
s 3,802,351
EAAZ HHIA JHHE 1,601,009 736,431 864,578
= 492,905
= 143,752
[ia 964,352
23249z 29 1,601,009 736,431 864,578
= 492,905
= 143,752
s 964,352
SIS AIEEH M 102,500 0 102,500
401 AIEHI L 201 102,500 0 102,500
01 A& HI 102,500 0 102,500
O=s2sg:2dla 222 FHISA
8,000,000 » 14! 8,000
OFeMEBHRN L 2L4+2Z FHISA
11,000, 0002 14! 11,000
OJitHedaza el22d 35,000,000 14 35,000
OdtHEAdaZ2 A 2l S 39,000,000 * 14 39,000
OHEREEAX A SIS SA 3,500,000 141 3,500
OU=sEAdX A SEXSSAE 4,000,000 14! 4,000
OSxE2HdZ A~ XOIY =3 A
2,000,000& » 14 2,000
HArzel 173,573 111,561 62,012
101 1244 dl 54,851 0 54,851
03 RIAHAZ 2B+ 54,851 0 54,851
O&E A2l 212l 54,851
—Jl=s 62,5003 x 1 3652 22,813
—Jlg=g 30,793,000% /128 *43] 10,265
- XE+H 21,1203 *10AI 2t+ 128 2,535
— Azt =g 21,1203 x10Al 2t 128 2,535
— 25043 62,5003 «40%+13E 123 3,900
— s E2X4| 140,000& »1H <123 1,680
— M Z A 140,000 1 =123 1,680
— ZE S| 22,813,000% /128 x60%+*23] 2,282
—frsrE 62,5003 x 110! 625
—Ag¥dsE 60,000& x1H 128 720
— =l 500,000& x1H 500
— =0z 49,535,000& *4.5% 2,230
— AL EE 49,535,000& x3.335% 1,652
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SN BAE Y
M BAZ MHIA A
el ZTEAAR 29 SREED
SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
—EJYEH 1,652,000& *10.25% 170
—1E2E 49,535,000& *1.65% 818
—MNEE 49,535,000 x0.9% 446
201 L2l 118,722 111,561 7,161
01 At 22l 3,654 4,060 A 406
OFAMNZE ABF 1,614,000& 14 1,614
OM=2U3 15,0002 x4+ 12& 720
Otz S8z 110,000& 128 1,320
02 8323l 115,068 107,501 7,567
OZ2Z4dHJlE Heldl 180,000& = 12& 2,160
OdREE 200,000& x12& 2,400
Osdes 600,000& »12& 7,200
OXIRB 5,000,000& x12& 60,000
O&ot=ER3 350,000& 122 4,200
OREesER3 21,0003 x2CHx12& 504
OHE =Xl 12,414
— 8244 3,592 x2,586m’ 9,289
— A ALHH 3,592& =460 m* 1,653
— XI0H &l E 1,926 & 764 m 1,472
odue) SN2+ 50,0003 *x23CH 1,150
OXt& XAl Al 7,630
- B8z 400,000 =3CH 1,200
— s XHA 40,0003 *3CH 23| 240
— JI|Z M 30,000 »3CH 90
—AHERAH(S84E , 848, 231)
6,000,000 » 14! 6,000
—SIMNERES 25,000& *2CH *23] 100
Ofelddl 4 200,000& »12& 2,400
O2Y3a(Ma+==x) A 350,000& »23| 700
Ogstzel Xt &3l 50,000& x13] 50
OFANEH A=2 230,000& 53| 1,150
OLYAEEE HE= 400,000& x12& 4,800
O&ZJI&8Z ot ez 180,000& 12 2,160
OdJI&HltdEZ T 500,000& »12& 6,000
O&ZIl Bilad Az 150,000& * 13| 150
SHEAZ AMHIA HE ALY 739,362 11,100 728,262
=2 492,905
< 123,228
[ia 123,229
401 Al B2 28I 609,957 0 609,957
= 406,637
= 101,660
[ 101,660
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2N
X ZH -
L= B

el

=

=]l
g

o &
E (SH2: &)

0K HL HT
0b e r¥
HL 1o (2
Y o0X
lox K

o 1>

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

01 A& HI

OL2AL HYZ

[ (il

A AEAY

==

il

OS2 SEEAHNL HEFAY

350,048,000 =14

259,909, 0003 =14

Mo H

Mo

609,957

350,048
233,365
58,341
58,342

259,909
173,272
43,319
43,318

609,957

405 At&tF S HI

HH W

129,405
86,268
21,568
21,569

11,100

118,305

— NHSSEAAMI(E2AHL) 80,005,000 «1CH

— g ASHEAD(EHA) 7,500,000 «2CH

Mo A

HH A

Mo

Mo A

MR

129,405
129,405

80,005
53,333
13,336
13,336
15,000
10,000
,500
,500

DN o

w

,200
2,133

533

534
3,600
2,400
600
600

27,600
18,402
4,599
4,599

11,100

118,305

Y
bl
k-
sl
[

180,593

187,664

AT,071

o
e
[
=

30,907

25,347

5,560

F

o
=
S
N
>

22 S22+

At2el <0l

O
™
11
e
=
Ha
(0

8,720 x4 Al 2t 122 «6H x12E
30, 137,000& *1.65%
30, 137,000 0. 9%

)
09

ole
= K

HH
0g

>
=

30,907

30,137
498
272

25,347

5,560

[he}
2
e
L
Mo
02
[=x

147,586

145,817

1,769
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SN BAVE D
MM BAHOS MHIA A
Ci?l: ZBEAOR 29 (ol @)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
01 At 22l bl 11,100 12,180 A 1,080
OMEIDI| A28 450,000 *8H A 3,600
O BAHAX A EXNYXZ 1,350,000 23] 2,700
OFAARE 40,000& *63| *x8IH A~ 1,920
ORER2 30,000& *8I A+ 12& 2,880
02 3524t 136,486 133,637 2,849
OdIIe=2 656,000 *8IH A~ x12& 62,976
OMdle=E=ER22 300,000& «12& 3,600
ORdesEe=2 60,000& x12& 720
(@PNE=FaR=la:] 4,280
— XS XA 80, 000& x2CH *x23] 320
— 5282 450,000 =204 900
— HI| A 30, 000& *2LH 60
— XX (5E 48,522, 201)
3,000,000& 3,000
(@Fal—2=D\}s| 16,644
— Z2|AEBAHX A 7, 2713 %377 2,742
—SESEEAHNA 5,595 x637 m 3,565
—ER28AX A 3,592& *363m 1,304
—MSESBEAHAXA 4 6773 *x377m 1,764
— 3o BAX A 5,595& x675m 3,777
— 3 EAX A 1,926& *149m* 287
—UHsEAX A 4,6773 x349m 1,633
— MABEAX A 46773 %x336M 1,572
(@)%K=2:] 7,718
—22AXA 7,718
o 24| 917 x144 «80L 7l A 7,190
S Kbl 10,551,000 x5/100 528
Oduer)| SXE% 50,000& ~34CH 1,700
Oz2+83 34 200,000& =404 A~ 800
OZEHdHII=E Heldl 90,000& *8 A~ x12& 8,640
Oalot2gd e =8X ! 65,000& *8I4 A 520
O8xX HA =52 200,000& *8IH 2~ 1,600
OAYANEES HH2 (552,30)
500,000& #2204 A~ 1,000
O&IItEEHE 88,0003 *8IH A~ x123] 8,448
OFI MR CHAAIAE 2,000,000& x13| 2,000
OoRoAH=24d 165,000 «8 A~ x12& 15,840
405 XHo&HF S HI 2,100 16,500 A 14,400
01 JHMY 2= EF S H 2,100 16,500 AN 14,400
o4& (sESE) 650,000& = 1CH 650
OFHAI(SEEE) 250,000 1 CH 250
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2N

PRSI :Z:E;EA—IHI& M
Ci?l: ZBEAOR 29 (S &2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
OSMMEI (A4S, UHS) 600, 000& =20H 1,200
NE2H =89 3,600 3,800 A 200
201 et A H| 3,600 3,800 A 200
01 AFR2t2l Yl 3,600 3,800 A 200
OsHEASMHHIA HEAIE HEM X H&
40,000& *15& 600
OBAHMIHE AN Xt 40,000 =30 1,200
OX =2 Ho| = H & 2H X} Ml & 45,000& =403 1,800
2T EHO AN 22 15,100 21,480 AN6,380
201 et A H| 1,100 3,880 N2,780
01 AFR2 2t 2l Yl 1,100 3,880 N2,780
OZZTEHOYAI M= ¢ 65,000& x5 325
OSESEAH2A GtED s 2
65,000& x5 325
O3SE2HAA =SRUZ4A S22 HE
150,000& *3H 450
202 04| 14,000 17,600 A 3,600
01 2LHOHI 14,000 17,600 A 3,600
OS2 AH2A i 50,000& x20H x12& 12,000
O3 E2AH2A FSH(EFH)
100,000& 20 2,000
BAHE=Z A 2Zel 310,316 330,384 N 20,068
101 @121l 31,129 0 31,129
04 JIZtH2ZXNEE S 31,129 0 31,129
BARNZMY JI2tHZ2 2 X A HHI (M SB) 31,129
23 80,0003 x 1 %327 26,160
— =043 26,160,000& *4 .5% 1,178
A R =" 26,160,000 *3.335% 873
— &) YEH 873,000& *10.25% 90
- 1888 26,160,000 *1.65% 432
—AMEE 26,160,000& *0.9% 236
— 04 8l 180,000& x1H x12& 2,160
201 et A | 111,817 119,864 N8,047
01 AFR22t2ldl 18,365 20,334 A 1,969
ORHilg NYg3RA JR2U=K S5H|
170,000& *13H 2,210
OAIRI12] A2 5 180,000 *25 * 1301 A 4,680
OFAALARE 25,000& * 130 A~ %12 3,900
oz 25,0002 #1300 2~ x 128 3,900
OEf=2] 5,000& x50 * 1504 & 375
OMREE #¢ 220,000& =150 2 3,300
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2A: BAMI Y
B FAAZHHIA A
el 232492 29 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
02 =224l 93,452 99,530 N6,078
OBAAZA HIQB(MONI|ZE)
210,000& 1500 & 128 37,800
Oty zH 9173 x2,000£ *6IH 2 11,004
Odot=& 23 5,000 «1500 2 +12& 900
Osd & Ades= 11,000 13 A+ 123 1,716
O&stx & 80,0003 *8IH & 640
OHIISXel <& 60,000 *1501 & x 128 10,800
Olts«sz ), AsggH s A=&H =A
=l 150,000 » 1304 2 1,950
OHE= =Xl 9,722
—duBHIZ A 7,271 x140m’ 1,018
—ESxEHdE A 3,592& x132m* 475
—=2g2Hd=Z A 4,677 x132m’ 618
— B AHAZ A 4,677 «135m 632
—JltEAHd = A 9,072& *80m’ 726
—NEE2HA= A 5,595& x119m’ 666
—MHstE2Hd = A 5,505& x127m’ 71
—SF2HAE A 3,592& x142m 511
—NEHIZ A 4,6773 %138m’ 646
—Sd2HAZ A 5,595& x163m’ 912
— N8B AHZ A 5,505& x130m’ 728
—AEH=Z A 9,072& x79m’ 77
—IBHAE A 3,592 »118m’ 424
ElES A B = 3,592& »130m" 467
— MU EAHTE A 3,592& »131m 471
O=s+=83ad8a 200,000 =10 & 200
OfoldHEY 120,000 13 A+ 123 18,720
301 LPEXF 10,300 10,300 0
12 JIEtEA S 10,300 10,300 0
Oddzga 2 25+
50,0003 1300 & x12& 7,800
Oddzga 2E82s 3o &+
20,000& 1259 2,500
307 glz2+0ol & 155,370 199,070 A 43,700
01 22724l 155,370 199,070 A 43,700
OBHEZ A MZAAE(15002)
5,200 1,790 =150 & 139,620
OBAZZA XNZARE(15002L)
1,050,000 » 1504 A& 15,750
405 RHoHF S HI 1,700 1,150 550
01 AL EZFH S 1,700 1,150 550
OMBEAX(MS,SZ ,A0H) 400,000 «3H4 1,200
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n0

Kio

Hl w

973

973
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4,550
4,850
4,850

A 300

A 300

1,034,534

788,357

H3r
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RIS
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3,000
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1,341,647
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936
2,184
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H

1
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H
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H
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1
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H
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45,707

1

7,550
4,850
4,850

600
3,250

1,000
2,700

2,700
2,700

2,376,181

fir

10,939
280,831

H

123

133,288
1,433,591

1,951

fir
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2N
X ZH -
L= B

el

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
113/ 2SoHUHSZ&EAEALS I 13,000 13,000 0
OstdlH 2 AN HI 13,000, 000& 13,000
st e 2el X & 2,078 1,962 116
= 1,039
< 1,039
301 LPEAZF 2,078 1,962 116
= 1,039
< 1,039
01 MEIBEE 263 2,078 1,962 116
Ogtdi22 It MAHH XF= 2,078,000& 141 2,078
= 1,039
S 1,039
A2 ZE0E ALY 66,858 44,280 22,578
J| 33,429
=3 4,244
s 29,185
101 @124l 35,680 17,200 18,480
J| 17,840
s 17,840
04 JIZHHZ2XNESE S+ 35,680 17,200 18,480
OZ&isx 2l X el 35,680
— QA H| 2,450,000& x1201 & 29,400
J| 14,700
s 14,700
— W =Hl 756,000 » 14! 756
J| 378
i 378
— o0z 500,000& x 14! 500
J| 250
[ia 250
— ZHZ Al 140,000& =128 1,680
J| 840
e 840
— =38z 31,580,000& *4.5% 1,422
| 71
s 711
—A2d2E 31,580,000& =3.335% 1,054
| 527
s 527
—EJYEH 1,054,000& *10.25% 109
J| 54
[ia 55
—1E2E 31,580,000& x1.5% 474
J| 237
s 237
—MHEE 31,580,000& x0.9% 285
J| 143
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2N

A Y
M ZolAZo SHE 22
Sel 2y BAMAN Y CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 142
201 ¢4l 3,704 3,200 504
J| 1,852
< 555
s 1,297
01 At 22l 3,704 3,200 504
O=&Hl & ZHbHSHI 3,704,000& =14 3,704
J| 1,852
< 555
s 1,297
202 44l 2,880 2,880 0
J| 1,440
e 1,440
01 = LH o4 1l 2,880 2,880 0
Ooagttatel & X0l 240,000& 1200 & 2,880
Jl 1,440
s 1,440
307 glz2tol & 24,594 21,000 3,594
J| 12,297
< 3,689
s 8,608
01 222l 24,594 21,000 3,594
OZ o Z I Xt 8,432,000 » 14 8,432
J| 4,216
< 1,265
s 2,951
O3By &x XA 1,000, 000& 14 1,000
Jl| 500
= 150
s 350
OZHNIAEZ S AAAHNS 2 & HF=2H
28 22 8,428,000 » 14! 8,428
J| 4,214
S 1,264
s 2,950
OZHEX A 2 JHXF 5,000,000 *14) 5,000
J| 2,500
= 750
s 1,750
OZHSI NEEHEX A 1,734,000& 14 1,734
J| 867
< 260
s 607
22 9,410 8,760 650
201 £B-2%H| 7,810 7,160 650
01 At 22l 1,440 1,600 A 160
oZgd Hg=Es ¢ 720,000& 2& 1,440
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2N

A A
M ZOAHAALO EHE 22|
Sel 2y BAMAN Y CEEEED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
02 2224 H| 6,370 5,560 810
o2y xtakatel 3,470
— XS XA 70,000& *23] 140
— 882 300, 000& «1LH 300
— dJ| A A 30,000& *13] 30
— S X4l 3,000,000 «1CH 3,000
OJIIHE&2s A 22l 200,000& =10CH 2,000
Oozgy FH|l22 || 900, 000& * 1A 900
301 et A= 1,600 1,600 0
09 SHAIAHI X & 2 1,600 1,600 0
OZgy & =922 WE HaX =44
8,000 x200H 1,600
SGAIEAS2Y 22,778 22,808 A 30
201 B9 16,778 16,808 A 30
02 E2=2=24%H| 16,778 16,808 A 30
OUMALNZELNSE SHEE2 17,000 x43] 68
O=2U=2Z &Hl |ANEE 270,000 =1CH 270
OLCIXIE X-RAYZH| &HO|&el & Xl
700,000& x12& 8,400
OBAIS JAABE EOl2el |l
670,000& x12& 8,040
307 212t0| & 6,000 6,000 0]
01 s =l 6,000 6,000 0
OZsHAHN =2 1,200& *5,000H 6,000
g HdaE FEs2e 82,600 82,900 A 300
201 LBt 9H]| 2,700 3,000 A 300
01 AP 22| H| 2,700 3,000 A 300
OsE:=s 900,000 x3= 2,700
206 M = dl 79,900 79,900 0
01 X2 bl 79,900 79,900 0
OMZ bl 79,900
— J| Ol Al 3,500 «1JH =17 ,000All CH 59,500
— EAl 2,000 14 %10,200= It 20,400
MOIx & SHollYAL 20,224 12,100 8,124
J| 10,112
o= 3,035
= 7,077
307 QI2t0| & 20,224 12,100 8,124
J| 10,112
= 3,035
= 7,077
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2N
X ZH -
L= B

el

o EMA 2el
g ZelMA =

CEH SR (BH) - NBAY - B2 o A o SSa HDE2
0122 Z bl 20,224 12,100 8,124
Ooulol=gxt & 18,124,000& =14 18,124
J| 9,062
o= 2,720
= 6,342
o84d 28 & sk 1,100, 000& * 14! 1,100
Dl 550
< 165
= 385
OO0l = &ICHAl Q! 2l 1,000,000 » 14! 1,000
J| 500
= 150
= 350
ZAPAIE 2 DI XK 27,140 28,300 A 1,160
201 et A | 5,940 6,600 A 660
02 33249l 5,940 6,600 A 660
OZAMEH RXNE> 5,940
—E@HZAN| 900, 000& *50H 4,500
— S &2 0| 180, 000& *5CH 900
— EHHAT 540,000& = 1H 540
307 QI2t01 ™ 21,200 21,200 0
01 2L P2 ZH| 21,200 21,200 0]
O &H AL JI XM 8,000& x400H 3,200
OAEHEHE A MBS A 3,000& *2,000H 6,000
ONolx HE Al 10,000 x100H 1,000
O EMA A 5,000& x800H 4,000
OEMHAHAAl 12,000& *500H 6,000
OXHEAHA Al 5,000& 200 1,000
IS = 593,151 425,124 168,027
101 @1 21| 352,384 244,559 107,825
04 JIZtH2ZXNEE S 352,384 244,559 107,825
Ogteiasolgel 352,384
—82AHA 139,190
ez 69,7603 *6H x300 125,568
=043 125,568,000 *4.5% 5,651
cAAEE 125,568, 000& *3.335% 4,188
A RAEEH 4,188,000& x10.25% 430
nagg 125,568,000& *1.65% 2,072
MTHE S 125,568,000& *0.9% 1,131
Il =l 50,000& *3H 150
-9 213,194
3 69,760 x24H x 115 192,538
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SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
- 2RUAS 192,538,000& *4.5% 8,665
- HAEE 192,538, 000& *3.335% 6,422
FIRLEH 6,422,000 *10.25% 659
NEEE 192,538,000 *1.65% 3,177
MHEE 192,538,000& *0.9% 1,733
201 Let24E] 54,209 37,523 16,686
01 AP 2teltl 48,100 33,600 14,500
08 - o g%y A%
37,000& *12CH*100 44,400
OFda EAXE dXE 37,0003 «20H x50 3,700
02 =24l 6,109 3,923 2,186
OXteHed ety (2SR EF) 4,409
— NS XAl 90,000 = 1CH 90
—SIMNERES 50,0003 = 1CH »23 100
—-S8= 300,000 1CH 300
— I A 30,000 ~1CH 30
— SAdl (a2, 48 ,21) 3,889,000 «1CH 3,889
OgdgaAsdH R 1,700
— Z0EXULY)EAA=SH R
500,000 =104 500
— s YYLSEH KA
200,000 *2CH 400
~E08 gALSHY S
100,000 8 LH 800
206 M= Hl 186,558 140,562 45,996
01 M= 4l 186,558 140, 562 45,996
OgIRT& 33,183
—BAL UEE 6,890
HEE LR 1,378& %104 =100 1,378
ERE LR 1,378& %104 *300< 4,134
QEH0l EEE 1,378& 102 =100 1,378
—SH YIRSz 26,293
HEZE LR 1,378Fx12L x50~ 1204 9,922
=22 Ys 1,378+ 94 «110L~1204 16,371
oYz 163,015
— R . ERELSH 35,000& =1, 1004 38,500
—AEYIAE 30,000& »988¢ 29,640
—ZHs 4=H 3,850& 3,000 11,550
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— AR 60,500& 650 39,325
ogd Mz 360
—0ta23 & &2 1,000 *3H 120 360
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Zelgdd = X 2,200 0 2,200
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307 212t0l & 2,200 0 2,200
= 1,100
= 1,100
01 2L 224 2,200 0 2,200
OAcIYHX=Hl XA 440,000& *5&H 2,200
= 1,100
T 1,100
IO UHS 29 538,102 0 538,102
101 12 8] 66,742 0 66,742
04 JIZtNZ22XNSE+ 66,742 0 66,742
2o ¥ QAUSY SR Al 66,742
— el 69,7602 216 x4 H 60,273
—=2d= 60,273,000& *4.5% 2,713
—dHEE 60,273,000 *3.335% 2,011
—FJNYEE 2,011,000% x10.25% 207
— 1828 60,273,000& *1.65% 995
— M EE 60,273,000& *0.9% 543
201 2er= Sl 29,360 0 29,360
01 At 22l bl 29,360 0 29,360
OZZU1S UE 22X =&l
8,000 x8H «3652 23,360
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< 10,689
s 24,941
307 gl2tol & 71,260 0 71,260
J| 35,630
< 10,689
s 24,941
05 RIZHRIEF 3 71,260 0 71,260
ORaolY L JUASSH SIt2|
71,260,000 » 14! 71,260
J| 35,630
S 10,689
s 24,941
et S Xzd XA 4,000 4,000 0
< 1,200
s 2,800
307 gl2tol & 4,000 0 4,000
< 1,200
i 2,800
05 BIZHRI & 3 4,000 0 4,000
OXA<EX SSHLX = X |23
4,000,000& =14 4,000
< 1,200
s 2,800
WHSEHESAZE 2L (AHA) 1,000 1,000 0
301 LA F 1,000 1,000 0
09 SALAHIX RS 1,000 1,000 0
OXY Moz =s&H 2 =4l 1,000
— =324 600
2 A 100,000 »1H »23| 200
2ES A 70,0003 x2H »23] 280
JI A 60,0003 1«23 120
— =24lH| 8,000& x50 400
FHoEX gAoz)2 2G XA (XA 90,000 60,000 30,000
307 glz2tol & 90,000 60,000 30,000
02 QIZtE M AMHEE 90,000 60,000 30,000
OFAX o= 2L XS (ZHIFIHE)
90,000,000 =14l 90,000
NSAs &M WERT =5 3,000 3,000 0
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s 2,100
307 I+l & 3,000 0 3,000
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201 LBt ]| 4,700
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— HHE el 250,000 =110 A&~ 2,750
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AEE X 2H| XSAY 17,600
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SeE U DI He 51,040
J| 25,520
& 7,656
= 17,864
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02 =224l 2,300 3,500 A 1,200
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OXIH&EHl sl 500,000 *4CH 2,000
307 glz2+ol & 9,720 11,160 A 1,440
01 22724l 9,720 11,160 21,440
OXl otz 6,000& «135H 128 9,720
steA2d 41,640 41,740 A 100
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307 gl2tol & 40,740 40,740 0
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04 JIZHHZ22XNSE+ 38,191 37,230 961
OAME=EY 38,191
—Jlegs 8,720 *4 Al 2tx327 2 x3H 34,218
— =04z 34,218,000& *4.5% 1,540
— AL EE 34,218,000& *3.335% 1,142
—EJIYEH 1,142,000& *10.25% 118
— N8 34,218,000& *1.65% 565
—&HEE 34,218,000& x0.9% 308
— o=l 100,000 =3 300
201 LBH2E | 855 950 A 95
01 At 22l 405 450 A 45
O=2cdig d2usH| 135,000& »3H 405
02 =24l 450 500 A50
OselXz&Hl |FANE=+ 90,000& x5 450
307 eI+l & 5,450 5,450 0
01 2222l 5,450 5,450 0
Ogcxg A28 (EAHXL X&) 5,450

_57_



<

n0

Kio

Hl w

121
121
121

2,375

2,375

2,375

46,157

A 85,823

A 85,823

A 85,823

H3r
Wikd
RIS

17,817
16,567
16,567

1,250
1,250

7,000

7,000

7,000

316,823

316,823

316,823

316,823
231,000

Off &t 24

2,450
3,000

17,938
16,688
16,688
16,688
15,069

679
503

52
249

136

1,250
1,250
1,250

9,375
7,500

563
1,312

1

9,375
7,500

563
1,312
9,375

mH

9,375
7,500

Jl

563
1,312

362,980

H

1

231,000

231,000

231,000
231,000

216,000
3,000

=

& *3504

e

7,000
5,000

— LS AIZH M

— JIEt

1 «600H

o
=

o
it
<

04 JIZAtNZ22XNSES

101 Q124 4]

i

ol

A1)

KJ
A0
n0
)

ol
=

4 x8 Al 2H%216

=

o

8,720

—JlzEa

1 4. 5%

=)
=

o

oJ

fi

15,069,000
15,069,000 *3.335%

0

0
iy

o0

KO
I

503,000& x10.25%

15,069,000

[l

2 *1.65%

00
iy
0o
_Jn_
[

1 %0. 9%

=
=

160
i

<

=}

[und

26,2509

e

15,069,000
200

307 21201 &

ol
Kl
A0

i
no
<+
n

ol

307 21201 &

S

Al
Ay

1

(=}
[und

2| %

e

9,375,000

_|L
0
70
G
H

R0
30
U
RO

gl

R0

ok

ol
i
H
K0

Ho

30
OH

oJ

ol 2 Hl

o
02 JIEt

101

0
<+

n

.

KO

1o
el
It

Kl

ol
)

Kio
M0

Hx128

2l x5

%208 128

e
[uind

[l
(=)

900, 0002
50,000

00
3+
o+
i
160
OF

ol
i
H
Ko
Ho

0

131,980
131,980
52,300

12,000
131,980
131,980

52,300

H+128
- 58 -

=

2l %20

e

50,000

201




SN BAHY Y
M HMHAH(EHHE )
Ee: I3 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA - B .G (3AH) - MBAY - BES %Eﬁ HR=2
01 AP 22| H| 49,800 49,800
OBAMIIE22d AIR22l] 300,000 »60H 18,000
OdHHEEH A22E 2 5,420,000 =14l 5,420
O 60,000& *113 6,780
O2EFRYEIREFE S Hl 8,000& %50 x40 19,600
02 2224 H| 2,500 2,500
O#HHAH AL 4| 2,500,000 x 14l 2,500
202 04d| 79,680 79,680
01 2L I 40,800 40,800
OJI2gR=8 0| 100,000& 34 x12& 40,800
02 NI 38,880 38,880
O HAHY| 180,000& 18 x12& 38,880

_59_




Of &8 2 F A

=
=

Al

ok

<

—_

_’I_
3D
<
K|
IH

<l

10}
ill

A, J1EH S

o}
o]

oll

|,

20218 & =0l &t

<

n0

Kio

Hl w

N162,442

400

400

22,300
A2,300
A2,300
2,700
900

900
1,800

1,800

A175,972

A 194,504

A~ 210,816
A 110
80

A 190

H3r
Wikd
RIS

3,029,548

4,600

4,600

4,600
4,600
2,600
2,000

2,217,010

872,644

16,290
2,940

401,836

13,350

Off &t 24

2,867,106

r

67,514
48,000

1,290,100

1y

H

240,666
1,220,826

mH

5,000

5,000

2,300
2,300
300
300
2,000
2,000
2,700
900
900
900
1,800

1,800
1,800

2,041,038

67,514
48,000

740,272

e

H

187,554
997,698
678,140

mH

243,560

Il

A

69,051
365,529
191,020

mH

16,180
3,020

800
1,620

600
13,160
11,900

1,260

IS MHIA D&

BAAZ HHIA JHA

30
O

ny
ol
Ay,
iy
Mo
[0

=}

3

1
1

(=]
=
2l *

il
2l %

2 x6H

50,000&
3| Hl
2,000,000

900, 0002

9

o

=)

AE <

01 AtR 22l |
01 AtR 2t 2l |

KJ
Kt

oo
=

=
=z

03 Al

Al
A

1

2l x

KJ
KE

ok
[

Klo
n0
Y

1,800,000

gy

=

=

2| M Al

2oy

01 At 22l bl

[uind

2 *8,0000H

100

3

ol

1
KJ

ko
RD

o0

=
=]

o
[uind

2 %3
2% 2%

=

o

540,000
30,000,000

=
=

17,000

7003 *

[=1]

Ko

-

[uind

29t

140,000

<+
T

ok
_Jn_

X0

J

B3
o

il

_60_




2N
X ZH -
L= B

el

AZe SMAE 22
2y ZeldA =

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

307 21201 &

174,840

382,800

A 207,960

01 2=4d 7=l

ONYHEE XL (ASRAX 2 198)

24,000& x5,500&
88,000& »430H
1,000,000 «5&

=
==

2
0z
o H
O
B 1z
0
O

174,840

132,000
37,840
5,000

382,800

A 207,960

N

UL

460,340
230,170

69,051
161,119

444,264

16,076

307 glztol &

N

Mo

460,340
230,170

69,051
161,119

444,264

16,076

2
1o
HU
He

=)
ol

U
[=o

IHHBSAA(178)

O
=2
[
2

149,600, 0003 » 14

OB60MHE~12H1 20l A ESFAX HLES
27

,800,000& » 14|

O13AM OG0l ASFAT HBES
2,800,000& 14

O
i)
=
gl
e
M
v
=
Pl
2
oz
It
Opd

1,000, 0003 * 14!

278,640,000 =14

500,000& » 14|

S

EUNE

S

EUNL

S

EUNL

S H Y HHmnX

M

460,340

149,600
74,800
22,440
52,360

27,800
13,900
4,170
9,730

2,800
1,400
420
980

1,000
500

150

350
278,640
139,320
41,796
97,524
500

250

75

175

444,264

16,076

H X

26,780

13,390
13,390

26,544

236

y

26,780
13,390

26,544

236




AZe SMAE 22
2y ZeldA =

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=
i

2

HJ

13,390

e
oy

\
¥
0¥
HT

o

|
0z
o
fO
02
H
0o

|
kJ
010
H
il

|
x
=
H
0o

80,000 284 1

— Al 140,000 »11& 1€

22,720,000% «4.5%

22,720,000& *3.335%

758,000 x10.25%

22,720,000 *1.65%

22,720,000& *0.9%

81,000& +1¥

Il

HJ

H X

H X

H X

H X

H X

H X

H X

26,780
26,780
22,720
11,360
11,360

1,540

770
770

1,023
511
512
758
379
379

78
39
39
375
188
187
205
102
103
81
41
40

26,544

236

NSy

1,

085,871
6,700
48,000
437,899
89,431
503,841

1,104,586

N18,715

Y
o
0z
]
>
]

1,800

2,650

A 850

nNo
2
ne
s
Mo
02
[

1,800

2,000

A 200

e oo
H0
02
o

O

oy
=
kA
Mo
0
S

- |XNE=+H|

180,000& 105

1,800

1,800

2,000

A 200

=
12
>
fon
o
]
ry
0y
Ol
™
>
e

S

UL

469,160

218,446
43,689
207,025

471,217

A2,057

101 1Al

S

UL

242,912
105,322

21,064
116,526

223,915

18,997

03 RIHAZ 22>

224,795

223,915

880

_62_




2N
X ZH -
L= B

el

HE - o9l (3H) - NRAY - BES 0l & o il
SEHLESIAMY SRHZZ X 1A 194,234
—Jl=s 62,5003 4. 5% 365! 102,657

| 51,328
< 10,266
= 41,063
—Jlgag (28,017,500/12)*183l 42,027
| 21,014
< 4,202
i 16,811
— 25043 62,500 #40%*3E x4 . 5H «12& 4,050
| 2,025
< 405
= 1,620
—wnE2 X 140,000 x4 . 5H x12& 7,560
| 3,780
< 756
i 3,024
— dA gAY 140,000& 4 . 5H x12& 7,560
| 3,780
< 756
= 3,024
— HESOtY| 1,140,620& 93| 10,266
| 5,133
= 1,027
i 4,106
—AABHASY 60,000& 4.5 128 3,240
| 1,620
< 324
= 1,296
— o=l 500,000& x5H 2,500
| 1,250
< 250
i 1,000
— W=l 600, 000& x5 3,000
| 1,500
< 300
= 1,200
- XxESE 19,2103 *10Al 2t x4 5H « 128 10,374
| 5,187
= 1,037
i 4,150
—ZUEE0H 10,000& »20 ! 5 H 1,000
| 500
= 100
= 400
SEALSIANY SRAZE X HH (ZH]
F=Ir2) 30,561
— Ao BRay
19,2102 x5A 2+ *4 5F x12& 5,187
PN IS =Eo = 62,5003 x5 x10 3,125

_63_




AN A2SE D
Hu: DoAYl U e
ol EEAAEX
SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o il
— 3t = & Atdl 50,000 x5H 23] 500
— 30AHZ 202,546,000& *4.5% 9,115
—HLEE 202,546,000& *3.335% 6,755
—EJIYEH 6,948,000& *10.25% 713
— N8 202,546,000& *1.65% 3,343
SMTHEE 202,546,000& *0.9% 1,823
04 JIZHHZ2Z2XNSE S+ 18,117
OSEAULSIAMY JI2MZ 2 12| 16,410
—Jl=s 80,000 »155& 12,400
J| 6,200
< 1,240
[ia 4,960
— AITH 140,000& 6 & 840
J| 420
< 84
e 336
—EA= 2,700,000& x 14! 2,700
J| 1,350
< 270
s 1,080
— W =Hl 400,000& » 14! 400
J| 200
< 40
e 160
— I =8l 70,000& 14 70
J| 35
< 7
s 28
OSEALSIAY JIZHIEX 2AHI (2
F=IE) 1,707
— 30AHZ 15,880,000& *4.5% 715
—d2d2E 15,880,000& *3.335% 530
—EJIYEH 545,000& x10.25% 56
— 0828 15,880,000& *1.65% 263
—&THEE 15,880,000& *0.9% 143
201 £B-2%| 99,238
J| 49,619
< 9,924
[ia 39,695
01 At 22l 80,198
OSBALSAAY HAA BT K
30,000& 505 1,500
Jl| 750
< 150
s 600
OMEES 7l 1,000, 0002 *14] 1,000
J| 500

_64_




Ztel

bS[ES

<

no
Klo
El
E=]
LH 3r
m<l
RS
o O o O O O o O O O VD O T I © OO O O O o o O o O O O o O O O O o O o O O O O O 0 Al o O
o O o O O O o O O O M O NN O O©O OO O O O O o O o O O O O O O O O O O o WO 10 O < < O 0 <
—¥ S 9530 38908 KNOoFTHOBOB-ITOOLTITS OoO0aS SN©®SOSFe nvwdAdYaesd A I A
aor
<
=
H =W =W =W S W =W S W S W S S W W =
0 0 x 0 B0 0 0 0 0 r xr
o o — o o o o o o — —
o o * o o o o o o * *x
< < o S & < < ~ < o o
or - i = - o i il ﬂ L 3 8
X0 o o < U 8 on 8 U U < <
o o [e ] o o o (@) o o o o
BJ S S %) S - S . S S o I5e)
. < < ™~ < © < = < 2 ~ ~
= - 30 3l omz
o 0H T D
i =0 o 0 30 = 0 0
=3 0 33 o 0 0 30 s 0 !
. M = ~ 0H ] 30 ™
— MH ™ 20 %0 B0 -
= M 31 - 20 M A
= Al i < M M Bl O r ol
=] =< W i A = It} >4
ol [ b 3l 30 ] ] o Gl w0 Hl Ko
o <N Klo < =3 Hl I R A 0
&) el A0 3 vl 0F J M Bl 00 <
20 Y| Klo il E] piy = Al i Q! Br
. R0 i A0 K 80 = A il 3 i ol
Rl T o oY Pl 30 o =} = | ~ )
K0 O O O O O O O O O O O
g
-

_65_



SN ASBAD
M ZolAZo SHE 22
el SEALEA (SHol: @)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
== 248
2 992
O#tolot HHRE T2 2
75,000& x100H 7,500
| 3,750
= 750
i 3,000
03 A2 Z Hl 19,040 29,460 A 10,420
ORAEAHAZZ )& ZA=Y 150,000 *403] 6,000
J| 3,000
= 600
s 2,400
OCEIEZ=ZOY 2 ZA=H
80,000& x103l 800
J| 400
< 80
2 320
ONME T2 24 AL
250,000& =162l 4,000
J| 2,000
< 400
2 1,600
Osto|9tZ2 g 29 YA+
120,000& »223] 2,640
J| 1,320
< 264
= 1,056
O& g 2HEULAY 2A=E
80,000& x703l 5,600
| 2,800
< 560
= 2,240
301 LA Z 1,280 3,320 A 2,040
J| 640
< 128
s 512
09 SALAHIX A S 1,280 3,320 A 2,040
OAVMBAF T2 e HAX SAH|
8,000& x60H 480
J| 240
< 48
s 192
OoMg=zId &I SAH|
8,000& 259 43| 800
| 400
< 80
s 320
307 gl2tol & 125,730 134,384 A 8,654
J| 62,865
< 12,573

_66_




SN ASBAD
M ZolAZo SHE 22
el SEALEA (SHol: @)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
o 50,292
01 2L F =4l 125,730 134,384 N 8,654
O2AT ALY alAl 2,500&+10,000H 25,000
J| 12,500
< 2,500
[ia 10,000
OE=ZHM & S&H 2 48,800H x100H 4,880
| 2,440
< 488
e 1,952
OZLEHA BESAEH 72,000,000& » 14! 72,000
| 36,000
< 7,200
e 28,800
OO EE +¢ 20,0003 30«12 7,200
J| 3,600
< 720
= 2,880
OZSSATUY JI=Z At 2,500,000 » 14 2,500
| 1,250
< 250
e 1,000
OFALHE dZ2el 23 € 4BF
9,750,000 » 14l 9,750
| 4,875
= 975
e 3,900
OMEANY =5 ¥ 4,400,000& %14 4,400
| 2,200
< 440
[ 1,760
TAAMEZA ST AYIA 264,753 263,241 1,512
| 128,033
< 25,607
e 111,113
101 1244 dl 70,918 44,501 26,417
| 31,115
= 6,223
s 33,580
03 RIAHAZZ2E = 49,812 44,501 5,311
OZoAY ZLHIRT Q12AY| 43,121
—-Jlas 62,500& 365 22,813
| 11,406
= 2,282
e 9,125
—Jlg=g (28,017,500/12) 43| 9,340
J| 4,670

_67_




AN A2SE D
Hu: 2oALol EMN 2o
Sl SEAYSA CER-ED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
= 934
s 3,736
—235Jta 3 62,5003 x40%*3E x12& 900
J| 450
= 90
= 360
—s2xdl 140,000& =128 1,680
| 840
< 168
s 672
— Z W Z A 140,000& =128 1,680
| 840
= 168
i 672
— ZE S| 1,140,620& *23| 2,282
| 1,141
< 228
i 913
— X A+E 60,000& x12& 720
| 360
= 72
[ia 288
— I =l 500,000& » 14 500
| 250
< 50
s 200
— W=l 600,000& 14 600
J| 300
= 60
s 240
—232Y 19,2102 x10Al 2tx 123 2,306
| 1,183
= 230
i 923
— &S0 10,0002 30 300
| 150
< 30
[ia 120
O=9AIY BREZ2ZX AHI (28 FIHE) 6,691
—AzZteZ2e¢ 19,2103 *5A] 2t+12& 1,153
—lsesg 62,5003 x10 625
— 3t = & Atdl 50,000 x23| 100
— 30z 44,799,000 *4.5% 2,016
—HLEE 44,799,000 x3.335% 1,495
—&AIRYEE 1,537,000& *10.25% 158
—1E2E 44,799,000 *1.65% 740
—&HEE 44.,799,000& x0.9% 404
M4 II2HZ22NSES 21,106 0 21,106

_68_




A AYETD
M oA EHA
el EHAASH o aw)
S B G(SA) - NRANY - BES il 2
OSHALY JI2tH 22X 1A | 19,110
—Jlzs 80,000& 219 17,520
J| 8,760
& 1,752
s 7,008
— & 140,000 »8& 1,120
J| 560
< 112
[ia 448
— W=l 400,000& =14 400
J| 200
< 40
s 160
— Il =l 70,000& 14 70
J| 35
< 7
[ia 28
OZdAY JI2HH2 orAdl (ZHl FIH&) 1,996
— =043 18,560,000 «4.5% 836
—HLLEE 18,560,000& *3.335% 619
—EJYEH 637,000& x10.25% 66
— 1828 18,560,000& *1.65% 307
—&MTHEE 18,560, 000& «0.9% 168
201 Let24E] 127,640 115,180 12,460
J| 63,820
= 12,764
s 51,056
01 At 22l 120,600 103,600 17,000
SELEL! =
3,800& «10,000 38,000
J| 19,000
=) 3,800
2 15,200
O20NSs L T2 4928 2
4,000&+10,000& 40,000
J| 20,000
=) 4,000
= 16,000
o=z (s o)
36,000,000 =14l 36,000
J| 18,000
) 3,600
i 14,400
O29AE =2 S YX= 550,000 128 6,600
J| 3,300
< 660
s 2,640
02 =224l 4,440 3,780 660

_69_




2N
X ZH -
L= B

el

o8 A

SMA 2c
x

— (\—

om MY

oo oy

Y Y o
OB

u
o 1o &

0

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

OsdAMY

1=

el (gFdl, s

[mn

D)

150,000 «12& 1,800
900
180
720

S

M

O
oy
e
0

23 AIAE |FX 24

tol

220,000& 128 2,640
1,320

264
1,056
2,600 7,800 N5,200
f 130,000& »203] 2,600
,300
260
,040

S

EURLY

03

=

O
o =
e H
Nz 08

H
>
1Q
oy
>
i
o0

N

UL

301

o
r«
H
o
oy
wW
(e)

,160 48,160 A 18,000
,080
3,016
,064

o
()]

M
~

09 HAMEHIXEAS 160 160 0
ANed Jgus 04l 40,0003 4 160

80

S

UL

64
B4 30,000 48,000 A 18,000
SHIEY 25H(4Y) 3,000,000& «10& 30,000

o
[6)]

,000
3,000
12,000

M H

307 &l 36,035 55,400 A 19,365
18,018
3,604

14,413

r

]
°
o

S

M

01 34,995 55,080 A 20,085

29,995,000& * 14! 29,995
14,998

3,000
11,997

50,000& =100 5,000

2,500
500
2,000

720 0 720
180,000 x4 & 720

O o
o
e e
w4
f
==

o
I
1]
O
4
©

N

@)
[y}
e
0x
1[3]
>
THo
ot
4J
i
A H

S

EUNLY

06

oy o

R oy
bl
H
Ho
0z
%
HL
0o
U

S

360
72
288

M H

_70_




Ztel

bS[ES

o o o o (e} o Yo} Yo} (e} Yo} (e} o o o
o (=] < © o] o
NS o | <=
o — |« < o | o
no — ~ | =
Ko q d|«
E
E=)
o o o o o o <t o o (e} <t < o o
(V] D o o (&3] D O [aN] < 00} ™ ™ o o
™ — Yo Yo © © M~ ()} O [a\] (e} o o0} o
N~ © © 0w | m ™ — [ = < | <
[Ce] O [¢e] [aV} — — (@] N~
H3r
il
RS
o o O Al © o W W o O O o o O O o W0 W0 o [ toRNTe] (2] Yo} o o o Yo} L o o Yo} o o < < < o o o o
[V Al © ™ A [e) BN e)BNe)] [T RN Ne] [T RNTe] D < X D D < X <t — (e} © <t — Yo ™ o [a\V] o © ™ ™ Q o o] L o
ST 885dds 5dd8aR8 THHH K| e &8 =BT 8 8|58 S8 38 3|85
N~ M ™M O M M| O O M ™M < ™ [aV) N — — — Y] < — o <
O Mm ™M O M ™M |O © M ™M — — — N~ <o}
ar
<
=}
~ W ~ M ~ M ~ ~ M ~
a0 <r <r Ko 8o il o] ol 3T Ko T B0 Ko
< — — < < — - - - < - o o
x x x X x x x x x x X (@) —
oF [ [ ol of o of of oF o) [ I
or o o o S o o o o o o < oF
S S S S o S O o S S S H o
X0 < < < e < e e e e < © 8 8
B 3 S S S 3 8 84 8 58 )
fre) © - © © D S © O
. — WG = R < -
ol = KM M < ok
< ofr = = = R =
I E o o = = %0 Ho
< oF - oKk — E] O
. Ol ) T nO o = 4
= o = 0= oo o o U
= |- o R A L <A =~ W
T g Ki RO K or oy . x <
o oy A0 i Bl A0 5 = 0 oy oo
s = ol i) =} o & = < = T H A =
o = - T ™ ulo =5 o mmaamaﬂﬁmam_w Eiﬁ?#g
oF K K9 &0 T < = u < 30 |l H I 8 I W m ~ K Al N | w.m K]
H. o) 8J 0 0H &8 Ul ml3r o [OH A A0 A0 M AR H R OE M S |ek o ~0 m._ ™
L YR 7 5 o R R ~ R i T L O R - GO I L R R O I
] al O ol ol = O = 0 O lal [ O O [ O O al a1 O O O ol
. N = — — © — H| == N ~ | — | =
— o o o — - o o o (e} o (e]
g a3r sV I5p) NN I5p) oy | &»
I = g H




AN A2SE D
B 2022 U el
el SRALEX (el @2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
01 MI2EZE+06l= 64,000 74,000 A 10,000
Osds0ESE XA 200,000& 120 24,000
O&2AIMoL A2 2e 228z NE
500,000& 80 40,000
307 21201 A 750 1,500 AT750
01 92724l 750 1,500 AT750
OJIgor & S& A Ak 50,000& x15H 750
308 AHAIEHHSOIA 8,000 19,200 A 11,200
1132 SoHUHS B HEAEALS I 8,000 19,200 A 11,200
O&t2AIMOoF HZ2e] NAAY XA X2
800,000& x10H 8,000
405 XtatE SHI 1,100 100 1,000
01 AR ESFH S 1,100 100 1,000
OglgZ A 1,100, 0002 = 1CH 1,100
SESHAIOI A ZAH & &ot2tel 2,000 3,000 1,000
J| 1,000
< 500
e 500
301 LEHZ 1,912 3,000 A 1,088
J| 956
< 478
s 478
01 MEIBEZE 405z 1,912 3,000 A1,088
OddEd HAIOla B AH Z Eot2el
1,912,000& 14 1,912
J| 956
< 478
e 478
308 XXM SO A 88 0 88
J| 44
< 22
s 22
113 2SoHUHSZAEEALS I 88 0 88
OAt 2teltl 88,0003 » 14 88
ol 4
< 22
s 22
Ol=0t ¥ AdFL0l&0L SIS HIXI& 14,000 6,000 8,000
J| 7,000
< 3,500
s 3,500
301 LA F 14,000 6,000 8,000
J| 7,000
< 3,500
[ia 3,500

_72_




2N
X ZH -
L= B

el

o8 A

SMA 2c
x

&l (&

om MY

oo oy

Y Y o
OB

u
o 1o &

0

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

01 M 2EHE %0

Obl=ot &

=]
oy

14,000 6,000 8,000

rx

dd0l&0t 2/2Hl A&

14,000,000 * 14! 14,000
7,000
3,500
3,500

S

UL

HUERXE ALY 14,000 13,000 1,000
7,000
3,500
3,500

S

M

301

e
HL
o
oy

14,000 13,000 1,000
7,000
3,500
3,500

e

S

Mo

SESE IS 14,000 13,000 1,000
OHYER A=l X 14,000, 000& * 14! 14,000
7,000

3,500
3,500

S

M

A2 A0 A2 22l A XT3 ALY 60,000 55,839 4,161

48,000
12,000

EUREY

308 AHXIEHHMSOIE 60,000 55,839 4,161

48,000
12,000

UK

= SoltHet Z & XA E AL H 60,000 55,839 4,161
O&tZ Ao 222l At X &
60,000,000& * 1K 2~ 60,000

48,000
12,000

Mo

ROt AL S ALY 500 900 A 400
400
30
70

S

EURLY

308 NHXIEHMSO0I™ 500 900 2400
400
30
70

S

EURLY

S 2SS4 EHAS A S 500 900 2400
Og=0t AZZ&8l X& 500,000& » 10 & 500
400

30
70

S

Mo

5]
MM
H
>
HL
Y
1>
k]

100 100 0
50
25
25

N

UL

_73_




2N
X ZH -
L= B

el

o8 A

SMA 2c
x

&l (&

om MY

oo oy

Y Y o
OB

u
o 1o &

0

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

308 XM S0IH 100 100 0
50
25
25

S

EUNE

S
s}

2
2
re

0z
Ja

ARSI 100 100 0
100,000& 170 2 100
50

25
25

O W
tEl
A
o oon
b
H
Y
4 o
]

S

EUNE

02
B>
am
[P
o
0o
>
T
[P
|0

|2 HIXI& 1,200 800 400
600
300
300

S

M H

308 NtXIEHMSOIE 1,200 800 400
600
300
300

S

M H

S 2SS4 EAS A S 1,200 800 400
OFAFAE A 24 2 ZHl X

1,200,000 =1 1,200

fu
S
o
S
S

H N
w
3

e

0

AR oZHI XA 4,000 6,000 A2,000

o
N
o
o
(e}

F i
P
3

301 LEIEN = 4,000 6,000 A2,000

o
N
o
o
(e}

F I
P
3

01 AR 2&H =53 4,000 6,000 A2,000
& |24l XI&  4,000,000& =14l 4,000

O
K
10
09
02
>z
it
10

o
no
o
o
o

M
=
38

Na2S8E JIMA ZMEs NS 1

,400 41,000 27,600

HH A

HH A

3
6
3
3
308 XXM S0IH 13,400 41,000 227,600
6
3
3
3

J2S0tHetE & X <

= o 2 &AL I 1
ONMASE JIMA X

=
28 1

13,400,000& =100 A& 13,400

,400 41,000 A 27,600
N

_74_




Ztel

bS[ES

(@] (@] o <t <t <t (e} o (e} o (e} o N~
[Te) [Te) o) © © (<o) © ©
A0 3 @
KIo
El
=)
o o o o o o o o o o o [Te] —
o o o [eV) Al Al o o (@) o o N~ (e}
o o o N~ ™ ™ < < Yo} Yo [Te) D [Te)
= = = < o
< <
H3r
m
RS
o O O o O W W o O W W () o O v w <t <t <t <t o o o o O O O o O O O o o O O O 0 U0 W w 0 — D
(= ENTo T} 0B O M~ M~ 0B O N~ M~ L0 O O M~ M~ o] 0] o0} Q (=] (=] (=] S O M M~ o O M M~ (e} o O M M~ ™D N~ N~ O © O O
IRl A e IS e S S =T N RN e o | F | S| o 3 o 3 o o 3 0 © W @S N
6 o m | — — —_ - — — - — N~ N~ O o
QO ™ ™ 0w N
aor
<
=3
[ W W S W S WM =W S U ~ U
<A o 50 B0 r
= o < ¢ W
v = @ i i
ofr i =38 = 8
X0 o b o S S
S 3o S o
BJ i - o S S
0 = 3 DT o ©
a1 K = =)
s 5 - o 0 s
__AT 5 = W E E iy
i = 0 = = o 5
< ol o — —
. — ot = = =S w i
b= &0 0 = = 10
= = o R B = _
= mAD m 3 A0 — 0 2 >l
ol iy = KO = Y n o~ R0
— 9 ull Y] o — [ A0
= %0 <+ L i W o ERNS A -
Ok W ol Bl = X & 20 A0 — - A
o = L; RE o |TE X LU D E =
0 Kl KO o© Py Rl |- < Rl [oF <) T 30 0 o =
s S iy M oF Mo e o S |o Of 0H Al Ok 0 =)
Rl m___ £ o 80 S| ez 3|8 la 2 = o o[ i oy
&0 D N = O 2 |l |® O gl |a O 1l all =z O a )
. S — — I |- | ~ | o <+ - — ol —
= 3 & < o |87 3 U & e 5 e
o+ 30 Ed a1 o™

_75_



Ztel

bS[ES

<

A 30,030

n0
Klo
E|
o
)
o]
3
LH3r
uild]
RS
O | — ™ O NN M O L 0O MT O NMO O OAN O O OAN O — — < © O O O AN O O OO © OO O M~ MWW — O O O O [ee]
N~ N~ [a\] Al — O WO M OO O N — AN O AN —m<F O N —m<F O© < N~ — 1) O D — M~ O IO WO O O O N 0O MO v — < <t
al
<
=
) SWHM AWM O RUHM O RUHM O ORHME S UWHMW AUHM AWM AWM O RUWHM O RWHM
oll ol i 0] i ) o ) T o ol
o — (ep] (ap) o — [ep] — — [ep] o m
S A~ ) % 0 o 0 o o ) * H
o ® N > & 5 X 5 5 & o o =
T o ~ % S S oyl S S S < o -
%0 o 3 S g S S © S S S S S
BJ NG © 5 = o o o o S Y ) )
_ o & ~ 7 s i i © 3 3 o e 3J
* ~ S - = .
3l = = 3 N =
I o ® - L
I RT RT
= oF oF
. 0 0
= <+
= H M 0 5 M
i R0 o 5 = =) <+ 3 B
= WS o0 2 Ki 3 N T 0 0 By
& n g <k = iy g iof K0 E) 5 <F il R
. o ool Ll X 110 3 Rl al i 0 R0 = 3l 10
H = B A ~ i’ E R0 &0 Rr E E ki Al 5 A
R’ N0 _ ! _ ! _ ! ! _ ! _ Of K
RO o O O
. ™
< S

_76_



AN A2SE D
M 201220 M el
o9l SEAYSH CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
—AZte 24 19,2102 x5A| 2t +38 289
PN E=E o=y 62,500& x10 625
— Z 3t M = & Atdl 50,000& *23] 100
—=0%= 12,412,000& *4.5% 559
— AL EE 12,412,000& *3.335% 414
—EJIYEH 426,000& %10.25% 44
— N8 12,412,000& *1.65% 205
ATHE E 12,412,000& *0.9% 112
04 JIZHHNZ2Z2XNSE+ 39,597 0 39,597
OZHY &AHN JIZHMIZ X 1Al 35,860
—Jl=s 80,0003 206 x2H 32,960
J| 16,480
< 3,296
= 13,184
— Al 140,000 »7& »2H 1,960
J| 980
< 196
i 784
— W= 400,0003 » 14 x2H 800
J| 400
< 80
e 320
— o=l 70,0003 »x2H 140
J| 70
< 14
i 56
OZHtY #ANN JI2HMI2 2R A H (2 bl
=I2) 3,737
— =30z 34,780,000& *4.5% 1,566
—AHL2E 34,780,000& *3.335% 1,160
—EJYEH 1,193,000& *10.25% 123
— 1828 34,780,000& *1.65% 574
—&MHEE 34,780,000& *0.9% 314
201 Let2d] 22,767 0 22,767
J| 11,384
< 2,276
[ 9,107
01 At 2teltl 22,767 0 22,767
OZHY AN 29 22,767,000 » 14! 22,767
J| 11,384
= 2,276
s 9,107

_77_




Ztel

bS[ES

© (<o) (] <o) (<] <t <t N~ o o o o
Al Al T9) Yo < < <t
r37 Te) (o)) (o)) n/_r
Kl
El
E=]
< < o o o o o o < <t < o
N~ N~ ') e} Q q <
< < o N~ [e6] [e0) [e0) D
= @ === o
H3r «
uilEd
RS
O O O Ol O O o O o O O O © 0O O | © © 0O H®” D < N — < < N — — ~ < O AN O < <t < <t o o O O
o O O O o o O O O o O v W W N~ OO M Y] WO N~ MM M <t N — <t <~ N Al = = >~ Al (o] [oN] (o] [QV] o < N N
v N (V) Ye) 0 N N — M~ O O O — — — — N =
W O v AN m
aor
<
=3
SUum SUWm = U U ~ W S W ~ W meuWr ~
2 o < 50 80
— = =S < N
X ™ ™ anu .x._
o) v T OF
ol
o g o % S 8
o) =] S =] g8 2
I o - - © O
. S WS i LR
o = O = —
il = D -
m..A. o ~ o m.:o o
i = R0 = oo | M
ar o iy ir v ol | mr
= = s >4 " | al
. _ K I 0 oh
= i - <0 Ho pd
= Ho 70 = x D = KIo o
ol ™ by i ") W o A o oD
— — _ — R0 = — ™ o Al — oD w | A
oF oD ok D o [=) ol o o} 0
& W =< - u ulo = 3l R = oo B
Ldl - m .M: Ldl T 20 = o = 70 W= R m|=
- S ok 3 70 IS} gk & Ul AR ) H S |oKk 0 S| w
L Y B g A v R ~ I 0 ool I L BTl =
% |a o7 O - ) a7 O = M O o Wia lar O O |
0 W Py X0 W pay % - ~J ol w pay il
g ISe) ] ® ® ™ w | & )
o+ | 0H B 20
10

_78_




2N HLSE
M ZOAHAALO EHE 22|
Sl wRBAH U SgEHBL (B9 ®R)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
201 gEt24y| 2,940 2,940 0
J| 1,470
= 1,470
01 AP 22| H| 2,940 2,940 0
OALE2EE 2e 82 D=
2,940,000& 1 2,940
J| 1,470
= 1,470
SIHUXLEEXSZH XS 30,000 36,300 AN 6,300
J| 15,000
== 4,500
= 10,500
301 et A= 30,000 36,300 A6,300
Jl 15,000
= 4,500
= 10,500
01 AISIE & A 462 30,000 36,300 A 6,300
O AHUXSEEEXN 22H| XNE2
30,000, 000& = 14! 30,000
J| 15,000
= 4,500
= 10,500
MOtEHXE 2t 8,500 5,850 2,650
201 gBt2A | 4,500 5,100 A 600
02 2% H| 4,500 5,100 A 600
OYEEAXNE 22| 4,000
— XS XA 70,000& =2CH 140
— 8282 400,000 =2CH 800
— ZI| A A 30,000 «2LH 60
— S X4l 1,500, 000 =2CH 3,000
OMESZIF XY 50,000 x10= 500
405 XHoHFE S HI 4,000 750 3,250
01 XA 2B F S| 4,000 750 3,250
ONXEs=3dD| 500,000 =8CH 4,000
MOt &t X 22l 6,800 6,800 0
Dl 3,400
o= 1,020
= 2,380
201 gBt2A | 1,300 1,300 0
J| 650
o= 195
= 455
01 A2t 2| bl 1,300 1,300 0
OMIILEA F=0EE= 1,300, 000& 14! 1,300
J| 650

_79_




AN A2SE D
M 201220 M el
Sel: HeE U oHE e CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 3
s 455
307 glz2tol & 5,500 5,500 0
J| 2,750
< 825
s 1,925
01 222 F2Hl 5,500 5,500 0
OMIMILEX AgAET & A2F
5,500,000& =14l 5,500
J| 2,750
< 825
s 1,925
2012 Zel Ak 14,070 20,000 25,930
201 ¢er24| 11,206 17,680 ANG,474
01 At 22l 1,400 1,810 A410
oguly 82 & & 22y 29
1,400, 000& * 14 1,400
03 A2 Z Hl 9,806 15,870 N6,064
oY Ax=2¢ 1,620
—ZdA=EY 170,000& *62l 1,020
— MHZ4l 100,000 62 600
OZAr=&:& olg2el us 407,000& =83 3,256
OZA==Z:ZAIISHMETA  253,000& 102! 2,530
OgdEi g 1218 29 2,400
— ZA=E 170,000& *4 3| 680
— Mzl 660,000& *23] 1,320
— ZHAH| 200,000& »23| 400
301 LprEE 864 320 544
09 HALAHIX A S 864 320 544
OMIty 20l AT Sl
8,000& *36% 32 864
307 gl2tol & 2,000 2,000 0
01 2224l 2,000 2,000 0
Ogex Na 235 ¢ 2,000,000& =14 2,000
X 2zH A& 75,926 29,700 46,226
J| 37,963
< 11,389
s 26,574
301 LEEXZ 75,926 29,700 46,226
J| 37,963
< 11,389
s 26,574
01 MEIBZE 063 75,926 29,700 46,226
22k ozH N& 75,926,000& » 14! 75,926

_80_




2N HLSE
HE: ZOoAL9 SHAE 22
Sl HeEd U BATaL CEEEED
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
Pl 37,963
== 11,389
= 26,574
gEAHA 22 AL 135,007 134,890 117
= 60,814
= 12,163
= 62,030
101 2121 4| 101,017 88,998 12,019
= 43,818
= 8,765
= 48,434
03 RIAHLZZXHE 101,017 88,998 12,019
OYrE2 ALY o124 d| 87,638
A== 62,5003 365 2 H 45,625
= 22,812
< 4,563
= 18,250
—J| g (28,017,500/12) x4 3| 2 H 18,679
= 9,339
& 1,868
= 7,472
— 2EI46 2 62,500& *40%*3E 128 x2H 1,800
= 900
= 180
= 720
— nNEBXH| 140,000 128 x2H 3,360
= 1,680
== 336
= 1,344
— 3 HZAH| 140,000& 128 x2H 3,360
= 1,680
= 336
= 1,344
— &S| 1,140,620& x23| »2H 4,563
= 2,281
o= 457
iy 1,825
— &AL 60,000 128 x2H 1,440
= 720
[ 144
= 576
— I =S| 500,000 x2H 1,000
= 500
o= 100
iy 400
— W=H| 600,000& »2H 1,200
= 600
= 120
= 480




A58
= 2AZe SME 2l
weSH U LN EL EREED)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
- X 19,2103 *10Al 2t 128 »2H 4,611
= 2,306
< 461
s 1,844
— =0 10,000& 100 x2H 2,000
= 1,000
= 200
s 800
Og=2 ALY ol HHl(2Hl FIt2) 13,379
— A2 2E 19,2102 x5AI 2tx 128 »2H 2,306
PN I =E = 62,500 x 10 »2H 1,250
— 23 = & Al 50,0003 +23| x2H 200
— =209z 44,799,000& x4 . 5%*2H 4,032
—d22E 44.,799,000& +3.335%*2H 2,989
—EJIeYEH 1,537,000& %10.25%*2H 316
—1E2E 44,799,000& *1.65%*2H 1,479
—&THEE 44,799,000& «0.9%*2H 807
201 Zet24l 11,025 12,900 21,875
= 5,512
< 1,103
s 4,410
01 At 2t 2l 11,025 12,900 AN 1,875
OgzzZaeIMy 23 ¢ 88
7,000& +1,000H 7,000
= 3,500
= 700
fia 2,800
OYX=(LtEMA J1I] &)
575,000 +x7& 4,025
= 2,012
< 403
e 1,610
307 glz2tol & 22,965 32,992 A 10,027
= 11,484
< 2,295
s 9,186
01 22272l 22,965 32,992 A 10,027
OFAANE 83 € A2F 22,965,000 14 22,965
= 11,484
< 2,295
s 9,186
AEAANEY RsAtell €2 L5 WSAHY 1,960 0 1,960
J| 980
s 980
201 ¢et24| 1,960 0 1,960
J| 980

_82_




2 AHA
Hz: 20l
g2

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

HJ

980

01 AFR2t2lHl 1,960 0 1,960

OXNSEAHAEYE SF=Atd

g
W
1
o
o
fon

1,960,000 x1H 1,960
980
980

H X

Aoty Se 2l 795,148 807,938 A12,790
549,828
53,112
192,208

S

UL

X0 A BIA XI& 795,148 807,938 A12,790
549,828
53,112
192,208

S

UL

oIXIMHEEZ0d 29 10,000 10,000 0
2,000
8,000

SUNE

201 fEt2E | 2,533 3,410 N8TT

507
2,026

EUNL

01 AF22t2lHl 2,533 3,410 NBT7
OoXMazz1d 249 2,533,000 14 2,533
507
2,026

M

301 LEIEN = 7,467 6,590 877

1,493
5,974

EURLY

12 IIEtE 4= 7,467 6,590 877
OJ14 X210 g¢SHl 7,467,000 * 14| 7,467

1,493
5,974

Mo

XOHXIE2t2ldl (2 XbHl) XS ALS 131,816 113,880 17,936
65,908
19,772
46,136

S

UL

308 MRt HMS0HE 131,816 113,880 17,936

65,908
19,772
46,136

S

EUNE

N 3JN2soeBaE2AE A 131,816 113,880 17,936
OXixIEg 2eldl XI& 131,816,000 & 14! 131,816

65,908
19,772
46,136

S

M H

XOHEA SSHEXNE ALY 35,719 47,436 A, 717

7,144
28,575

EURLY

_83_




2N

M X0HetY S & 2el
el XIWMBIA XI& (9 ® =)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o ﬁlf& HD=2
301 et M= 35,719 47,436 A11,717
= 7,144
= 28,575
01 AR E & A 462 35,719 47,436 A11,717
ORXINEX =S HEXSE 35,719,000 14! 35,719
& 7,144
= 28,575
OOt M ESE X & 602,875 621,510 N 18,635
J| 482,300
= 24,115
= 96,460
101 2124 d| 42,401 0 42,401
Jl 33,920
= 1,697
= 6,784
04 JIZtHIZ22 NS E 42,401 0 42,401
ORXIO AN HIE Q124 H] 42,401
A== 80,0002 *221 x2H 35,360
J| 28,288
== 1,415
= 5,657
— ALY 130,000& 8 »2H 2,080
J| 1,664
& 83
iy 333
— W=H| 400,000& »2H 800
J| 640
= 32
= 128
— =4 70,000& x2H 140
J| 112
= 6
iy 22
—=20HZ 37,440,000& *4.5% 1,685
J| 1,348
= 67
= 270
—2A2AEE 37,440,000& *3.335% 1,249
J| 999
& 50
= 200
— A RUEE 1,285,000& *10.25% 132
J| 105
= 5
= 22
- 11888 37,440,000& *1.65% 618
J| 494
== 25

_84_




AN ABSEY
o

Ha: XA SE B
CHel XIAEIA X2 (S &2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
o 99
—MHEE 37,440,000 *0.9% 337
| 270
S 14
s 53
201 Let24d] 436,274 482,910 AN 46,636
| 349,020
= 17,450
[ 69,804
01 At 2teltl 307,106 311,742 A 4,636
OXME=DZE L olgatel X3
70,000,000& » 14! 70,000
| 56,000
= 2,800
2 11,200
O Y o S=2el N
60,000,000& =14l 60,000
| 48,000
< 2,400
s 9,600
OXIOHeraie & wsX &  50,000,0008 141 50,000
| 40,000
= 2,000
e 8,000
OXIHex dH2Y 30,000,000& »14! 30,000
J| 24,000
< 1,200
s 4,800
OXHEi)HE Z20d & St 29
22,453,000& » 14! 22,453
J| 17,962
< 896
i 3,595
OXIOHetAME 28 422 9,703,000 =14 9,703
| 7,764
< 390
e 1,549
O=AZDH (82 HA EXH S)
30,000,000 » 14! 30,000
| 24,000
< 1,200
i 4,800
OXIDHetA M OIS W= 100,000& =10 1,000
J| 800
= 40
i 160
Oxgdxz 700,000& =124 & »2CH 16,800
| 13,440
< 672
i 2,688

_85_




AN A2SE D
X ZH 0
(=R B —

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

OXIHta el &2 =2 343,000& x50 17,150
720
686
744

,168 46,168 27,000

J
w

M
N

02

0H

=
©
©

H0
e e

O o
Pl
(=]
0x
x
m

oY 2

'

]
500& 10,000 5,000
4,000
200
800
Oostes 80,000& 1204 & 960
768
38
154
o&lIes 1,000,000 1204 & 12,000
,600
480
1,920
Oddot==as 100, 000& 1204 2 1,200
960
48
192
500,000& =121 & 6,000
4,800
240
960
180,000& 1204 & 2,160
1,728
86
346
Os2Jl dJlame 150,000& =13l 160
120

N

Mo

S

M

U
©

Mo

S

O
k>
oz
=
i
0%
oY
a
0g
t
M H

N

@)
o
0y
S
02
oY
2
=
&
02
]
M H

S

0
H

N

Mo

24
OAd ==Xt 2,000& =649 m* 1,298
1,038
52
208
OfoZHESA 200,000& 12 2,400
1,920
96
384

OXt& = Xl 8,000, 000% 14 8,000

6,400
320
1,280

03 A2 90,000 125,000 A 35,000
ety E 2¢ 30,000,000& »14] 30,000

Jl 24,000
1,200

S

M H

S

UL

S

UL

t

_86_




2N

Ha: XA SE B
CHel XIAEIA X2 (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
o 4,800
OX=s271U3 10,000, 000& 14! 10,000
J| 8,000
= 400
s 1,600
OXIH== A 20,000,000& =14 20,000
J| 16,000
< 800
i 3,200
OXIOHOI &2 &= 2AL=E 120, 000& »2503! 30,000
J| 24,000
< 1,200
s 4,800
301 LerEAF 23,000 31,400 A 8,400
J| 18,400
< 920
[ia 3,680
09 #HALAHIXI& 3 13,400 13,400 0
OXH==z2d &IJtAr S48l 8,000& *500H 4,000
J| 3,200
< 160
s 640
Ox=Z=z08d 29 Ctotdl
3,000& 250 123 9,000
J| 7,200
= 360
fia 1,440
O33=Fd 2R Al 200,000& 23] 400
J| 320
< 16
s 64
12JE243 9,600 18,000 A 8,400
OXNASAX(SSMEIA) St
1,200,000 *43] x2& 9,600
J| 7,680
= 384
s 1,536
307 21201 A 101,200 107,200 A 6,000
J| 80,960
< 4,048
[ia 16,192
01 =L =4l 94,000 106,000 A 12,000
OXIOH 2 & & Attl 110,000& 200 22,000
J| 17,600
< 880
e 3,520
OXIOHE A /A2 F 50,0003 120 « 1204 2 72,000
J| 57,600
< 2,880

_87_




AN ABSEY
o

M X0t Sg et
Chelr XIOHAMHIA KT (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 11,520
06 283 7,000 1,000 6,000
OXi=5 HAMNEES 1,000, 000& 14 1,000
J| 800
< 40
[ia 160
OCEdH2Y 283 1,000, 000& *62l 6,000
J| 4,800
< 240
s 960
12 QI ol &= H| 200 200 0
O32=d¢e 22X W=l 100, 000& »2H 200
| 160
= 8
s 32
XIOf oA HIE (KHAI) 12,713 12,412 301
101 @14l 12,713 12,412 301
04 J12ZtHZ22 a2+ 12,713 12,412 301
ORIt dlE HAt2el =<0l 12,713
—Jlas 8,720 *4 Al 2+ %3272 11,406
— 1828 11,405,760& *1.65% 189
—MHEE 11,405,760& *0.9% 103
— =30z 11,405,760& *4.5% 514
—HLEE 11,405,760& *3.335% 381
— A RYEE 381,000& x5.125% 20
— o=l 100, 000& * 14! 100
ANl 22=A XA 2,025 2,700 AB75
J| 1,620
< 81
s 324
301 EEMZ 2,025 2,700 AB75
J| 1,620
< 81
s 324
01 MEI2EZE %05z 300 300 0
OdTEIH XA 300,000 =1 300
J| 240
< 12
s 48
12 JIEtE 43 1,725 2,400 AB75
O=deol gzl 1,725,000& * 14 1,725
J| 1,380
< 69
s 276
HE2IAH (HZSE D) 25,920 0 25,920

_88_




02y
Mo ox 0y
0 [ Ol

S

o B

02 A
=
™
0y
Ol
e
=

[mn

SA - FE - B(EA) - NRAY - B il HI DS
=&t 25,920 25,920
=230 (AL ST ) 25,920 25,920
202 o4 Hl 25,920 25,920
01 S LHOYI 21,600 21,600
O=2UdA bl 100,000 x18H 1200 & 21,600
02 FH0oHI 4,320 4,320
O Aol 180,000& 2 1201 & 4,320

_89_




A & O & 2 M
20219 = 20la LB JIEISESH AZAAD ~ H|M4FAALL (2F)
AN sg€II=4dH
M S0l ¥ 29
el seid|s CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
=gJ|l=HdH 3,585,736 6,413,489 AN2,827,753
s 85,000
[ia 3,500,736
=sgous ¥ g 1,713,272 2,813,998 A 1,100,726
s 85,000
[ia 1,628,272
=& 557,838 1,334,962 ANTTT7,124
s 85,000
[ia 472,838
sZJlsdyH 29 336,534 199,898 136,636
101 @124l 16,688 16,586 102
4 JI2ZtHZ22 s+ 16,688 16,586 102
O&EAMEE 22 29 242Y 16,688
—Jlas 69,7603 x1H 216 15,069
— 30z 15,069,000& *4.5% 679
— AL EE 15,069, 000& *3.335% 503
—EJIYEH 503,000& %10.25% 52
- 1828 15,069,000& *1.65% 249
—&MWEE 15,069, 000& *0.9% 136
201 Let24d] 187,846 157,312 30,534
01 At 2teltl 30,194 27,802 2,392
OYstxgY| 17,402
~SENCANY EHE 5 S48 2
15,0002 1004 1,500
— 4 HERY 1,500& *5000H 750
—NEEZ2 SR 60,000& 123 720
—sgu ¥ s ME 1,500, 000& 14 1,500
-4 2= @9 MH 50,000 200K 1,000
—AtZQIE ¥ BEE ARS P¢
200,000 = 100H 2,000
— A2 AR Y 3,000,000 » 14l 3,000
—HAE8F ¥ A7 P2
10,0002 x10Z «20H 2,000
—sgdaad ME 2 HEEN P2Y
200,000& 103 2,000
—ga4 F7 & 24 HEH
200,000& »23] 400
— R4 LS5 AEE 31,000& =123l 372
— &= 2aldl 36,0003 123 «5CH 2,160
OJIailE =8 2,352
- =2 18,000& x2&+12& 432
SPNR= PN 13,000& 108+ 12& 1,560
—FUN ¢ H2X 5,000& x65 * 122 360

_90_




2AM: sgIls4d
M S0l ¥ 29
el seid|s CEEEED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
OEEEE 28I} == 1,000,000& *3CH 3,000
O&IN =2 160, 000& *21 A~ x 12 3,840
OAEoN =2 300,000& x12& 3,600
02 33249l 157,652
O332=2 % HA 56,450
—RER2 250,000& = 12& 3,000
—&olE 22 350,000& x12& 4,200
-8z 600,000& x12& 7,200
—MIR23 3,500,000& x12& 42,000
— 23 2el XF &3l 50,000& *13] 50
(@)sE=3s] 8,711
— HAIA 2 HI| 916& *2,0004 1,832
— 0S4 AHZH 1,377& %3,000¢ 4,131
—SJIAH 20 HAHAE 916& *3,0004 2,748
OAlI& &Hl K XYl 32,243
— =R Abl 19,943
= A 7,27T1&3 =1, 712m 12,448
csIHED € XD 3,196& *1,439m* 4,600
&lEhE e Al 4,6773 290 m" 1,357
SIOIH 20 AFg A 7033 x853m’ 600
SsHol A 1,926& *487 m* 938
— SAEHISAH] 1,200
HE Y S EH 500, 0003 *24] 1,000
g HO 200,000& =14 200
— M QoA WO Y a2
600, 000& *23| 1,200
~H3BAES FIIGHAG 242
3,000,000& *x23] 6,000
— =243 A 32 600,000& *23| 1,200
— A XYl 100,000& *x27 2= 2,700
O&EA R0 AHl 89 =2 6,264
— SIS HE(EA) 280,000& *123] 3,360
—sJIH LU A A 121,000& *123] 1,452
—sgonNsE 121,000& *123] 1,452
O Xb &k Bty 53,984
s 7,680
S Xdl 3,000,000& *2CH 6,000
== 470,000& =204 940
- XS XA 150, 000& *2CH 23] 600
2AE 30, 000& *2CH 60
SFNEREE = 20,000& *2CH *x23] 80
— 4832 12,701




2N
X ZH -
L= B

el

O O OF
12 02 12

S

z

Jor B e
H0 T
He
Ot
T

o @

FO\_I

S B G(SA) - NRANY - BES il 2
= Kl Hl 3,000,000 *3CH 9,000
28z 977,000& =304 2,931
- XS XA 100, 000& »3CH »23] 600
ZALE 30,0003 »30H 90
BZNERE S 20,0003 »2CH »23 80
—Sgs= 16,192
S Xl Hl 3,000,000 *4CH 12,000
=== 778,000 »4LH 3,112
- A= XAl 100,000 »4CH x23] 800
- dAE 30,0003 ~4LH 120
B$EMNERE =S 20,0003 »4CH +23] 160
—A2ESE 4,082
- | AlHI 3,000,000 «1CH 3,000
=g == 912,000 104 912
- U= XAl 50,000& »23] 100
- dAZ 30,000 «1CH 30
SgIMEREE=S 20,0003 +1CH *23] 40
—HEs=s 7,643
= Xl Hl ,000,000& =1 CH 6,000
28z 1,273,000& = 1CH 1,273
- XS XA 150,000& 23] 300
-EME 30,000 ~10CH 30
B2 Y3 ,000& = 1CH »23] 40
—AESE 5,686
Nl ,000,000& *2CH 4,000
=== 743,000& *2H 1,486
- At XA 50,000& *23] 100
A= 30,000 *2CH 60
BENERE S ,000& = 1CH =23 40
203 R =&t 1,800 1,000 800
03 A F=XH R =AY 1,800 1,000 800
OsEX&g: A ,800,000& x1 1,800
401 A& HIZ S OH b 122,000 25,000 97,000
01 A& HI 122,000 25,000 97,000
OBMU 8 A8 Z)H & A X SM
100,000,000 = 14! 100,000
O=SNEEY EX ZSA 22,000,000& =14 22,000
405 KtobH S| 8,200 0 8,200
01 At ESFH S 8,200 0 8,200
SANEEY I 2L 6,700,000 14! 6,700
Oo0lsAal 3z ¢ 500,000& »24! 1,000

_92_




2N
X ZH -
L= B

el

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
ouzes Mga M= P2 500, 0003 » 14 500
sEXNEIL =4 170,000 860,000 A 690,000
s 85,000
e 85,000
401 Al Bl 28I 100,000 800,000 A700,000
s 50,000
e 50,000
01 A& tl 100,000 800,000 A700,000
Odensta 2|22 A
100,000, 000& 14! 100,000
s 50,000
[ia 50,000
405 RHoHE S HI 70,000 60,000 10,000
as 35,000
i 35,000
01 AL EFFHSHI 70,000 60,000 10,000
O==2x10X& 4&xd + 70,000,000 =1CH 70,000
s 35,000
s 35,000
N2 M2sdeSdRH 51,304 51,134 170
202 odl 51,304 51,134 170
04 =Xl 20 Hl 51,304 51,134 170
OAMITHEY Jl=& o2 nEs&Es
25,652,000& »2H 51,304
=M 258,712 478,549 A 219,837
4-H3| &4 38,090 57,090 219,000
201 et 12,650 13,650 A 1,000
03 A2 Z Hl 12,650 13,650 21,000
O4-HA &9 MH 50,0002 *50H 250
O=tl 4-H3l & HOIUH sz 2L
10,000& 700 7,000
Ol 4-H3l ¥ FHOIWH 22 XA
5003 *900=* 1274 1 5,400
301 LBEHZ 7,440 7,440 0
09 SALEHIX A S 7,440 7,440 0
O4-Hogsl =, T2 3o L A AT
gat 2,500,000& » 14! 2,500
O4-HAE S 2 3o L AL AKX B4
3,440,000& » 14! 3,440
O4-HEF 329 ¥ HAFAT B4
1,500, 000& =14 1,500
307 21201 A 18,000 15,000 3,000
04 QIZFHALAIR B &= 18,000 15,000 3,000

_93_




Sl B «@ © 1@
|_Jr_u o0} Yo} Yo} [aN] [aN]
Klo
E|
o
o o o o o o o (e} o o o o o o
o o o o o o [eV] © © o o [(e] O
™ ™ [ep] ™ ™ ™ N~ Yo} Yo} o o — —
o |c |o o |© |c S |lg g < | o |o
LH3r
uild]
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o [aV] Q © o © Al Al o o o < <t o < 00} (e} <
Sle|®le »n © SIe|®le B o S|IN|X[n ® N O 0|5 9o la ® ¥ o .o
al
<
=
T P (R T ®m W o T ol B W 8 =8 K
— — =) ire) — = 0 NN — o 30 @ < S 090 I Q
; R S O i . 7 A R
ar ar Al ar _IA __-A
o |2 2% = B 25 ® 8 I D X 0 Lo 530 oo w &
S s S rg) s S © o o S rel 20 2 T RS o oT ©
v S NS g ¥ HS g ¥ S = S * NS mi ws K8 28
= o RE=20 " on =0T 4] X o oF) - oo L=
I o = Q [SE = =Q IS oo oy AN o . < o S we -, 2
S o 0~ S o 0~ S ™ S S e _~ S T
P ¥ &% M T—- R HS S g o S < EFEes @ _. - °
) b wooor L ® woowr L@ WS 3 S € g m I
= |y w K wo R R~ A Moo o4 20m
0 = ey = ¥ = =
I+ = - = I = o 0f _ _ 2 _
E! 60 0o Ka 60 0 Kl n 0} ok ok <0 0}
= © E
z | _ N _ -
S |w * 7oz s oz moowm Lo ow B9
~ |0 5 <@ 5 R R IR ar =) ° [ I =L -
=k a4 R o= 2 K I
o |8 i = M K oy i oF m ™ o =g
i @ & 4o w & 4 o = R = ) WE R R R @
(oS ®omoowm oW ®omooowm oW e BN OK L N N TR
o n R n = S|z o @& 3 o W lm|r B Wo W WD
e R I T S I I = S S (R - - R O s R|@|s R =g =Y
B M| s O O Ml s OO O =T T S OR | MW oW~ W R K %
WM |= =< M W ow® Alml=z 0 W Elz o & = W ST || W T K Mok W
RO O |8 |ov |®0 O O O 3 | ol [®0 O O @] Hlow|< O O ® O S| O |[® O O O O O
. 8| = |o H|=|o | == o) o | = — |o
o o [e] o o o o o o o o
g [ ] X0 [ ™ K| N ®»
I- H <) Ho

_94_



Rl
oF
aJ
g
10
I oK
= o
oo
~ ol
30 3D ®r
Ho Ho 3l
X & oF
IF R0 OJ

o o (e} (e} (e} o (@] o o o o o (e} o o o ™ ™
© © © © (@] o o (=] (=] © ©
- |~ - | = A < N e
20 < | < ©o | < < ol |l — | =
Ko 4| < < < | <
El
o
o o o o o o o o o o o o o o o o D D
o o o (] o o < < «© © o o (=] o (=] o ™ ™
o o (e} (e} (e} o < < Yo Yo 0] < < (e} < < ™ ™
s |9 s |lo|o < | == NN o |w|e o o | ==
_|_A_H—. — — [Ye] [Ye] [Ye] [aV} [aV} [aV} O ™ [aV} [aV} [aV} — —
Ol
mZ
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o [aN] [aN]
Q o o o o o o o o (e} o o o o o o (=] (=] o (=] (=] o o o o o o o o o o o
©|le e Slg|g|e o|s|ele & F ¥IIT F|IF5|¥5|8 S35 & o8| & T o|9 |
[aV} Yo} Yo} Yo} o o [e] (@) < — — [ee] (e} o N [aV] [aV} N~ — © © Yo} N N — © «© o < — [aN] [aN]
— — — Yol Yo [YoRmmte} [aN} [aN} [aV} — L o [aV] [aV] [eY) [eV) [V — —
ar
<
=3
" T I T B I+ B0 o+ 5 B BB
— — — — o o o o < o — o o o
5 = * * &x 9 3 S S * S * mz & &
<0 §u ] i s & ¥ % ! b 3 o e LS
oo s S S °gs Y wm d Y S a® 8 Y 9 m
0 =< e < ok < 8 S 8 o < :- 8 < U w S
CI (A= 8 8 48 o = < 8 S <= 48 s 8 <
I S S s g o 0 s Ko ds S S
a1 KD g © ROu - © N o =3 = 0 © [N
= | R R = woE __ﬂ £
T E o W< =] E S I w2 5|
R [ by B = 3 o+ < ol & o3 o
S wo I E o o U | 3 o K
S & G B i m_ o o or R R
= |z i 3 W S e B = i) ERNE RN ®oOW g w_
o |7 N o o 3 ol 3l o k] 3l & ol e g
= |z 5 = a3 3 & al w Ol - 3 & 3l w5 ol
) Bz R SR X MW S| (& HW RIS Mg |83 K 30 W OR B R[S o @
B (3] S |® W e B R = I R T ™ |z ol | B O o or o oor Hlww B2 B0 w_ 5
= ) o[ Ho I Y Y 0 o |< I H H o) |< M| | |0k X < fh o Ho | WY = o wo Gy
R0 |O ol |a) O o |[a0 O ol [®0 O O O ol [®0 O |3 |al | O ®W O O O ol [®0 O O O 0 al
. ~ | = M~ [ | == — | o H | == ™ — | o —
x Sl w|s|° w | 8| 3|7 w8 |7 ° S| ks
o iy i ] Ho

_95_



2AM: sgIls4d
M S0l ¥ 29
©9l: oD (29l 8)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
04 JI2ZtH 22 XNHEE =+ 12,902 11,339 1,563
SOl FIFAHY 22N oHAT R 12,902
—-Jl2= 69,7603 *1H 167 11,650
A R =" 11,650, 000& *3.335% 389
— &) YEH 389,000& *10.25% 40
— =043 11,650,000& *4 .5% 525
- 1888 11,650, 000& *1.65% 193
—MUHES 11,650,000& *0.9% 105
SIAHKXA 750,278 493, 185 257,093
SIH U= 106,500 110,500 A 4,000
201 Bt A H| 2,000 4,000 A 2,000
02 35244l 2,000 4,000 A 2,000
OQUSEHEAXRUKIL(ESHHES 2000)
100,000& *20CH 2,000
206 M = Hl 97,000 99,000 A 2,000
01 X2 bl 97,000 99,000 A 2,000
OsIH =32 887 97,000,000& 14| 97,000
301 et X = 7,500 7,500 0
12 JIEtE &2 7,500 7,500 0
O28gE+sJ|H HAFHS w=sHl XA
300, 000& *50H *50% 7,500
SIH dUHANE 29 551,278 197,105 354,173
101 @121l 21,527 15,978 5,549
04 JI2ZtH 22 XNHEE =+ 21,527 15,978 5,549
OsJIH UMY 89 A2 (X2 EBXIIAN 21,527
—-Jl2= 90,0003 *1H +x216Y 19,440
— =043 19,440,000& *4 .5% 875
—A2LEE 19,440, 000& *3.335% 649
— &) YEE 649,000& *10.25% 67
- 1888 19,440,000& *1.65% 321
—MUHES 19,440,000& *0.9% 175
201 et A | 118,347 117,627 720
01 AFR2t2l bl 4,400 3,680 720
oYt sJ1H =2 M2 HE
4,000& x500% 2,000
oYt sI1H =g H& 180, 000& *3J4 540
OsJIH =28 & 7Y
300& 242 &f| x200 1,440
O=xclIIA Ex202 3 &l 60,000 x7H 420
02 324t 113,947 113,947 0

_96_




2N

X FH -
o Tt
el

sJl=dd
==

sl =

SO AKX

al
=

s=

&

NS ALY -

) -

=!

=
i
2m

Off &t 24

2,436

SN ZH - 2l(3

A -
OsIIAH AL

EHOIXN RAL2=
203,000&

=128
600

I
1,440

LAY

OsIIHA
g

O
N
=
0o
o
=
1)

O

135,00
6,710,

|
01
&4
= 4
1l

2l i

1

s

=
wx Jm oo
0

SRS
oM X
0

O O O
0o 02 0o
2 a8 &
OfF o o e

OdZHI(XNAXS)

EMOIR SXAHIA
600, 0003 *1
120,000 =123

HIRXH (ESEH S 28001)
304,100& =103

1,275% «100L+12&

Al
1,440
37,800

O «280CH
67,100

000& 102
3,041
1,530
60,000
60,000
60,000

20,000

60,000
60,000

20,000
20,000

206 M= Hl

ol

7,500,000& «8&
20,000

331,404

HZ 8l

01
ogl sJAH '8 +

20,000

331,404

401 AIEBIZ 2 I

20,000,000 =14l
331,404

e

At

a4

01 Al&HI
[&H&

OSHdgd A

331,404

1,000

af

z
W
Jn

405 Tt
]

92,500

SHS

=2l

2o

rx
He
Mo

01 &t
=

0
A=)
-

©)

OLUsIAH F (268

2e
330,404
92,500

92,500

1,000, 000& *1CH

Al
Ay

60CH)
330,404,000& =1

92,

500

0
0 92,500
92,500

A 360,858

92,5

00

507,302

A 284

146,

444

40,205

N 284

| S H
MHEIAME X2 2L (2IZE 5

92,500,000& *1CH

3

39,

921
9,921

40,205
40,205

N 284

=
1]
>

39,921

400

39,921

30,515

8,275

30,915

1,440

8,275

39,921,000& » 14|

715
715

| ©

1,440

0
ik

,840

201

7,875

5,200

03

,200

_97_

301




_|._._A.|_
oF
WM
iy
o
T ok
) O
=
N o R
S0 S0 Wl
H0 Ao 20
I—“ e e
X &l ok
IF &0 O

o
A0 00
Klo 6
[0}
Fl S18|8
=] © > | ©
© |©
N o
S |3
Yol N o
— <
S ™ ®
N o o
13 ° =2E ” 5 |&
e S8 § s | e
- > o o
o= e | < ° 414 8|28
s 8 S e e
< < -
S |8 <
- [a\V] o
o - N
o =Y ™~
[e0]
m w o m nnv_u
o =z S SHRS < o o
Ed - — Bs! m w o — = o = o
al i I =30 =B =] - K8 |8
< © © o | o VI8 8 © | 2
-~ — © > @ 8 8 3 © |10 |0
© | ) | e © A S L2
(=) PN S > © < L B Y
©|Le © s 5 3 2 9
- - J 2 218
0 (S S g
I |w S 8 ==
S e o S 8|8
8 2 g|8|8 3
80 - Ouv - N~ © o
2 3 2 K & R1=1= o g|gl|glg
or g*aﬂﬁg - s|2|2 | 3
0 r%r*gﬂ <« ale 2
g =W G T S
A Eo,wﬁmoqw o o a B B
. ﬂm_éomo = m.%m/w%/u
[ s 0 CRS] S Y @ 58 S
= x W o3 B R S 29
=< K0 E] uu n m _m_lo ﬂTv Y x b X “—W_w —
I S g “m@%%ma 8 g 5 8
= or i ol i oo S ® g 8 . @ © a0
= o ] &r = g 2 =] g S - * * el .
: _ 5 o < 70,9,3,9,9, ol I < SO
= KW oD o o 2 8 38 S S o S w8 = S 9
= @B - © > B 5 9 o S g 58 _g &8 5
Gl g & U il g 2" <5 S =g =% _5 Da i
(G o} H oD = & Ul RS DX 08 Moy
oF I B) = ws = S TW S o >
e ARG o R LA = o :wzo, z0 o
ol 0F 1ol 7 R0 K| H K9 E| =< - o 1 &
i Ho o o + N S a’ ms =% NS
A E-R v 3 1 o iy o T R© = o
x |20 = =T 22 b T h L € ¥
0 %) Wz o m & |z < 2] = o 0 H NN o RO X
0 O N 2|5 |2 m ~ W o H ~ gl E 0 o K
. o 0 M |~ 30 - ot M w0 o0 i =~ A {| J E
S O A I =S il _ n = & w0 w0 iofll ™ ~ |_._= El - H
X 2 |5 o |23 = W o8l A of ¥ N %0 5w W = =
o+ 12 o R oS N woE 5|5 & 0 ol i = E] oy
S |3 ® | ol N AR 2 | ] _ % = w =
= = ~ O [ 3 | o UK o ® _ < no il 1) 00
W2 oy | ol SYRN] 30 < mW_ — %0 _ ud
o | e | ol oF or) U iio} =)
10 o) [OF H0 00 = = i @ - =
ol | =< = ) z |5 W @ = m
— O % 0o 4 ) 5 = o 0o g
s s 0 O 0 R e g & o
S |e - O Ho o« ) [ =] 1 |lz
8 O [T W W 2| =
ol [® O o | @ RE
S| O o | D) | =< ol
Pnu./u _ 5 O
m | 8 3
20

- 98 -



"
o
aJ

g
00

o oK

T 0or

ANERS]

~ ol R

S 5D il

Ho Ho 20

X &l oF

Ik RO )

[ Y] o o o o (] [Ye) Te) [Ye) o o o o o
— N~ (o)) o o o o o o o
© | NS S |S S S |2
L._u (o)) N~ [ap) — (o)) [a\] Ye) Ye)
n |3 S - gl
m_v =4 < q |«
<
=
— ()] o o o o o [e)] (o)) (o)) o o o o o
™ [oN] © © (<o} o o [de) [de) [de] o o o o o
o ™ © — — [Ye) Y] (ep] [ep] (ep] o o (@] o (@]
N R e o |o o o |o = ~ |~
HE 8|3 RN © e
%) o
RS
o <t <t o () (@) o o o o o o (e} <t <t N <t N~ N (<o) <t [e6) (V] o o o o () o o o o o
o — o) © (<o) © © (@) o o o Al [e] N~ N~ N~ N~ [ep] o) o o ()] N~ o o o o o o o o o o
O |0 | == S ~|® v 0® —lw|lw|le il S » S - ¥ I XSS & S S S S5 |8
88| (8838~ — MES @ @ o 0 LSS
- -
o —
<
(=
0 xr [, 5 %%mmm%ﬂ C T <4
03 FR- A g @ ey eI Eex ¢ ¢ % =
<! T = N = — = = = —
o | ® g @ ¥ S LTI ¥ @ x
o S o S o ¥ 850 o e A= S S S of
X0 R S _ S S S o = = = S S O o
R < o ae g me X xS 888 <= & s o o =4
BJ L) Bre o S 20 © S H ~ & & -~ 8 G+ 2 S S 8
M = oS by S 2N g B 22 D S
IK = o — - — - — — —
- Rr = 0 & ™~ 28 S — © <
CL ¥ =@ =4 m_oz g8 5 2g8°< R =g
M. Ko L. T N « R ok
= |a @ A = MR SR 5
. = t+ I R CREES 30 =z R K0
—~ |oo I)| ~ ~ = ~ K0 & 0K = ol < @_
= 13 oK 22w o o - H 0 =4 a w0 < =
il - W ok mw T |& uo RO H A0 R A & ur
F |7 o Ko [ 3 = M m 8 # ® /A0 Y R - ) ~ IS
i mw - | W O O n [~< oo 0 Rl M e M a8 HodMH M |D |3 W o i - o | Ho
= el O - - |z R = M Ko M ool A~ o = < [3 |0 KO K 30 3 I ur | o
H. ol H ﬁo 00 | A «o 0 0 H [ wo o R |D | o0 ~ M & K0 M < Ur [oK [/l o0 00 ol 00 ™o ®F | oK
® |z = o) |OF <1 <r <r o | < o Bl A[A W o 1 1 | B |oF W 1T KO Mo oF < |
k0 O i W|an | O O O ol [® O O H|la |~ O al |< O O O H O R |R
. M| &= = — | 30| — | = — | = N o | —
. i o o o o - o (e] o o o o o
X AII__ R wo | & ® wor | — x <
i ~ | w0 | zr =
30| 2r

Ho

_99_



Rl
o
0J
H
3
oo
A
< < o
~ KM
3D D w0
Ho Ho <r
X &l oF
Ik RO )

o (] o (] o N~ — (o)) (o)) o o o (@) o o o o
183 |F S S
A0 %, N M m < <
Klo T
E] <
E=]
o o o o o o (<o) © O o o o o o o o o
N © © © © N~ ™ ™ ™ o o o o o < Al Al
N~ N~ N~ (&)} (&)} N~ — ™ [ep] [o6) o] o o o (<o) ™ ™
— ol || o [o Te) el o |o
_|_A_H_. % w O O 6] 66}
[e] -
m .
k=S
o o o o () () o () () () [Ce) N~ N~ N~ N~ D N~ o) — N~ [e 0] o o o o o o o o (@) o o o
o o [aV] [¢e] (<o) (<o) o [de) [de) [de) o o) o) o) [e o] D ™ Y] o © Al o o o o o o o o <t Al Al Al
S SN NN Nle e Solflelo o @b © o d o n|ole © S S|IS|IS S0 |6n
3 N m 3|38 < < 18|83 3
aor
<
=3
x0T M i ol a5 B DS 3 r r o+
¥ ¥ ¥ " ¥ pY m wf. % M w mv v ¥ v %
T E L X LA T R ® 2 z %
S S s Kas S 80 © o - H o S S S o
Yl o o o .o [ o|.m._ LS S & - o o o ol <
_ S S © o R IS e T e N = - B S 8 - °
. - - = — -y O © 0 o W O W ol - -
3 B 5 KK L5 - S + o S R
ol = D S s - > — ol -
= | I * 8% g~ 8" o = i =
I ) ar El =4 Y = 0 n
o w_. ) <k ®J ¥ 4 Ok = =
< l ) ) 0 - _ WM -
- |z ml = 80 =0 =
—~ |Z or or 0H R0 0H ~
= K0 8 <k 0K =
= 30 E E] - ha - - =0
_ H < 60 <N <N <N I
SR weoow m M o o H o o o __m_m
e N e noon @ D omm =g w0 30 #0 w0 % £ 5 |[©
& %0 = T |T O n | o M =@ Mma HodMHMH®|Ds|D o El=] =] mw T |T o
4 mo a | % T Rr Rr % |5 R A M " MW & A~ 00 |8 |g R B0 RO R0 _g B0 |/ Rr
s o Wlow & wo 70 | w0 M| |8 W~ M & R0 M J|0W | W 0b W oD W _No ob |/ our
R’ ko Ko ™o |oF T |z < ™SR e R q0 W[ w® ook
RO |O O oV =< O O ol |®0 O g |a |~ O ol | O 0 O = |x O or oV = O
. M| — [ = — |o o | B | — | — | = N © |[— Rl | = [ =
ar o o o o o —- o () o o o o o o o
X no | ® KMo | — « « ur | &
X r ur | ® <
4

- 100 -



o o o (e} o o <t <t <t o o o o o o o
o o o [ep] — — [ee] [o0) o o o o o
< << RS B A A < N~ s <
=+ o (e] o (a5 o o [ [ Yo Yo} <t <t N
Ko < g |« g <«
E
=)
o o o o o o o o o o o o o o o
Al Al o o o o o <t <t <t o o o o o
™ [ep] o o o o o (e @] [ee] (e @] o o o o o
~N |l oo o |wv o | o |o o o o |o ol
— — — [ee] (e} (e} (e} [aV] «© (<o} ™
H3r | = |
uilEd!
Pdk=
o o o o o o o o o o (o) [<o] (o] [Co) — — (ep] <t [e)] [o0) o o (e} o o o o o o o o o o
Al Al Al o o o o o o o o (V] Al Al <t ()] — <t N~ o) [ee] [o0) [o0) o o o o o o o o o o
@™ D e || el<e = S|l@ (T | Y ¥ 2 @ wu A o N T ~ e < Cle|l= S N N <
[ (V) [aV) [aV) Y] w w o o o0 o Lo o [aV] — N~ [ M~ o o Y] ) Y] <t <t <t o
4_” [ee] (e} o0} N~ (V] [aV] [eV] Yo Yo} Yo ™
ar
<
=3
ol <4 a5 85 S5 &5 D W ol X f
— (e} = (<o) . ™ O . [aV] = N~ — <
x T 2 S Y229 E N o %
or S o ki = L WP W% R z 3
<5 o 4] T B o 4 H o &) > = S
0 N S o = 0 S wH o & ® A op =) <) S
| S __ S = ¥ o m W S w _ o OF S S
B x o ol < o o - 5 - = & N3 3 S S
- S & T8 Mg b3 3 o Foome < =
- o N~ - ™ -~ = %0 < _I_.AI o o —
3l © = TR oo N g R o8 «
= Ok = 0 2o~ o 0
I+ - 30 0 0H 30
= KO0 0H " _u_._ 0H
. A A . W
- ) ) <k = < 160
5 ] ] M il = 3
o o - . T I e w =
o o P> pe = n w0 ® @ 2 0
& o | = =) W H 8 MW H H Ao - M H 0
- g | = 30 RO 0 nl 80 ol R E A o 80 0 -
- ™[ (2] oD W o= W m & [ < R ST ol o |D _h_iﬁ
R’ o | = Ho ®J ol R RNE Y] [ N R o = = | Ko
K0 oll | %0 f O =z |z O J |~ O < O O R |R
. — | o N ©o |—= — | < — ©o | = )
o o () o o o o o o o -
X ™ N — N Z0
=]

- 101 -




2N
X ZH -
L= B

el

sJl=dd
sgllsE2SXE

AERS

=

- _ _ RE]
SA - B .G (3AH) - MBAY - BES %Eﬁ HR=2
307 2Iz2to| & 30,000 32,000 A 2,000
04 SIZ2ISHAAIH E & 30,000 32,000 A 2,000
OF2IAMSZAZS Ot JAIS
30,000,000 13| 30,000
OIS0t 2388 X48AY 120,545 147,467 N 26,922
101 e1214| 116,795 143,778 N 26,983
04 J|12ZtHIZ22NEES 116,795 143,778 N 26,983
OOOIELI2 B238d ZHAY 116,795
- Jl2s 69,760 x7H x216Y 105,478
— 202 105,478,000 x4 . 5% 4,747
—2AAEE 105,478,000 *3.335% 3,518
— A RAEE 3,518,000 *10.25% 361
— 1288 105,478,000 *1.65% 1,741
—AMEE 105,478,000 *0.9% 950
201 gBt24y| 750 689 61
02 324 H| 750 689 61
OBEA Sttt2e| sI|H A=l
1,500& 5004 750
206 M = dl 3,000 3,000 0
01 =4l 3,000 3,000 0
OBEA stet2e] M2 22 3,000,000 «14! 3,000
MIIsE 3 ALY 77,000 123,200 N 46,200
402 SI2F X201 M 77,000 123,200 N 46,200
01 SIZEXIEANSEXR (MMM E) 77,000 123,200 N 46,200
ONEZL 2 H MAMYH A sIIsH MY
50,000,000 «1J1 A «70/100 35,000
OICTES HAS B S
20,000,000 *3J1 A *70/100 42,000
BUE M= AIEE2H 5,000 10,000 A5,000
206 M Hl 5,000 10,000 A5,000
01 X Z Hl 5,000 10,000 A5,000
oBNgtd s &9 Ml 5,000,000& x 14! 5,000
ADIEE DNEd 29 171,428 0 171,428
101 Q124 4] 42,519 0 42,519
04 JI2ZtHIZ2 2 NEE S 42,519 0 42,519
OANE" WsZ olAHY| 42,519
—-Jl2= 69,760 x2H %275 38,368
—=20d=2 38,368,000 *4.5% 1,727
—A2dEE 38,368,000 x3.335% 1,280
— A RAEE 1,280,000 x10.25% 132
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A sglI=E=2XE

ool ASHES EERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
— 8288 36,368,000 x1.65% 601
— A EE 45,624,000 *0.9% 411
201 gEt24y| 24,669 0 24,669
01 AF 2t 2| H| 4,800 0 4,800
OANEEHNRE 29 ABE 2
3,000,000 =14l 3,000
OANETNRE 29 MDA 22| H|
150,000& »12& 1,800
02 =224 H| 19,869 0 19,869
OANEE D& 89 &l KAl
3,000,000& =14l 3,000
OAINEE Ns& 89 2223 14,400
— A3 200,000& x12& 2,400
— S 100,000 x12& 1,200
— &I Re3 900,000& x12& 10,800
OANEZNERE 89 A=K X
1,478& *452 669
OADIERDSE 29 20 JY 8Y 242
150,000& 12& 1,800
206 M = Hl 50,000 0 50,000
01 X2 4| 50,000 0 50,000
OANEZNERE 29 MEH|
50,000,000 14! 50,000
401 Al HI L 2 0HHI 7,000 0 7,000
01 Al& B 7,000 0 7,000
OANER D=d H2 HEHEAX
7,000,000 =14l 7,000
405 XHoHFE S HI 47,240 0 47,240
01 AL 2B F S| 47,240 0 47,240
Os=dIINsSA 2L 47,240,000 =1CH 47,240
Esl&s 322,854 558,929 A 236,075
o A Y 184,300 206,000 AN 21,700
307 QI2t0| ™ 50,000 80,000 A 30,000
04 SIZ2ISHAMAISHE E X 50,000 80,000 A 30,000
OE2AMI ME A 50,000,000 x 14! 50,000
402 SI2FXHE0| M 134,300 126,000 8,300
01 SIZEXIEANSEXR (M) 134,300 126,000 8,300
Ol Yolls &M ALY
100,000,000 = 14! 100,000
OdIg| AL 2DAIAE B &2 Al™
49,000,000 *1ha*70% 34,300
Y0824 EH 2,400 2,400 0
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SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
201 Bt A | 1,700 1,700 0
02 3524l 1,700 1,700 0
Ol B2 4dE AMEEH KX
1,000,000& * 14 1,000
Ol 21224 E HOMNE K-l
700,000& *14] 700
206 M = dl 700 700 0
01 & bl 700 700 0
Ot 2324 H 29 Mg #¢
700,000& *14] 700
U= ASAEE 29 74,054 113,429 N 39,375
101 @121l 49,745 49,753 A8
04 JIZtHIZ22XNHESE 49,745 49,753 A8
OU=TH AsSAIEE o2 49,745
—-Je23 69,7603 *x3H x216 45,205
— =043 45,205,000& *4 .5% 2,035
A R =" 40,205,000& *3.335% 1,341
— &) YEH 1,341,000& *x10.25% 138
- 182 40,205,000& *1.65% 664
—NMEE 40,205,000& *0.9% 362
201 LBEt2 Y| 10,689 15,276 N4, 587
02 352494l 10,689 10,276 413
OUFASANEL 29 HA=H| 1,378& *5004 689
OUFASAEE AlE S22
10,000, 000& *14] 10,000
206 M =8l 13,000 13,000 0
01 X &2 bl 13,000 13,000 0
OUZASAEE 22 7Y
13,000,000 *14] 13,000
405 XHaHFE SHI 620 10,400 AN9,780
01 At = S F S 620 10,400 AN 9,780
OUEME ASAEE 298H #¢ 620
-8 22J| #¢ 310,000 =2CH 620
Sz Jls B2 62,100 63,100 A 1,000
201 L2 9| 18,500 22,300 A 3,800
01 AtSR 22l ] 1,000 600 400
ES&E NEE2HE =42 20,000& x50& 1,000
03 S AIS H I 17,500 21,700 N4, 200
ES&Es Jlzs s Mag+g
10,000& 7004 7,000
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2AM: sgIls4d
MM sHI=sESKNE
ool Sams CEEEED
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
ONSE Lt AHFMAM I=E2 1K
10,500,000& * 14! 10,500
301 et M= 25,600 25,600 0
09 HAIAHI X &2 25,600 25,600 0
ONSE It AHFMAM J=23 g B4
13,200,000& * 14! 13,200
OEst&=2 Jsus B4 8,000 x1,550H 12,400
307 212t01 & 18,000 15,200 2,800
04 QIZISHALAIE B2 X 18,000 15,200 2,800
OUZ A2S=UUSH 2HALDS
18,000,000 » 1Al 18,000
HHSAALH (sLII=HH) 704,050 701,460 2,590
ol 2 A 619,737 600, 540 19,197
OIERAY| (s Il=4dH) 619,737 600, 540 19,197
101 2121 d| 619,737 600,540 19,197
03 2IAHAZZXHE = 619,737 600, 540 19,197
OsJIAH =3 =2l 322,499
—-JlE22 66,0003 x5H *3652! 120,450
—J| &G 160,811,000 /12& *400% 53,604
- X84 36, 150& *10Al 2tx12& 4,338
— X8 34 ,520& *10Al 2tx12& 4,143
- X84 31,9102 *10Al 2tx 128 3,830
- X84 31,580& *10Al 2tx12& 3,790
- X¥3d 31,2602 *10Al 2tx 12 3,752
— A2t =G 36, 150& x20A| 2tx12& 8,676
— A2t = 34,520& 20 Al 2tx 12 8,285
— A2t =S 31,910& #20A| 2tx12& 7,659
— A2t =& 31,580& *20Al 2tx12& 7,580
— A2 =S 31,260& *20A| 2tx12& 7,503
— 2SI =2 66,000& *40%*22= x 12& 6,970
— 2EIH4 2 66,000& *40%* 17 x12& 5,386
— 23 66,000& *40%*9= « 128 2,852
— 25IHA 2 66,000 *40%*8EH x12& 2,535
— 22 66,000& *40%*7H 128 2,218
— WEZXH| 140,000& x5 x12& 8,400
— 3 HZAH| 140,000& x5 x12& 8,400
— A< 60,000& x5 x12& 3,600
— HAESIJIH| (120,450,000 /128 «60%) *23| 12,045
—Hisas=g 66,000& x5 10 3,300
—=0d3 286,016,000& *4 . 5% 12,871
- 1888 286,016,000& *1.65% 4,720
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AN seIIsHE
H: HH2IAH(sLII=4H)
Helr g2

SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
—MHEE 286,016,000 «0.9% 2,575
—H2AEE 286,016,000& *3.335% 9,539
— &) YEE 9,539,000& *10.25% 978
— o =sH F¢ 500,000& x5 2,500

OF A2 66,270
A== 62,5003 1 *3652 22,813
— J| &G 33,193,000 /12 *400% 11,065
- X84 34,1402 «10Al 2tx12€ 4,097
—ANZ2AZ 2L 34, 140& »20A| 2Hx12& 8,194
— 2SI 2 62,5003 *40%*x21E x12& 6,300
— WEEXH| 140,000& x1H x12& 1,680
— HHZAYH| 140,000 x1H «12& 1,680
—AAEALE 60,000& x1H ~12& 720
— Y& S| (22,813,000 /128 x60%) *2 3| 2,282
RPN E ==y 62,500& x1H «10 625
— =043 58,831,000& *4.5% 2,648
—188E 58,831,000& *1.65% 971
—MHES 58,831,000& *0.9% 530
A R =" 58,831,000& *3.335% 1,963
— &I YLEH 1,963,000& *10.25% 202
— I =l 2! 500,000 x 14 500

Onsd & s2I0AHE 29 51,025
A=) 62,500 1 %365 22,813
—J| =< 27,073,000 /12 *400% 9,025
- X84 27 ,850& *10Al 2tx12& 3,342
—ANZ2AZ 2 27,8503 *10Al 2tx12& 3,342
— 2HIA =2 62,500& *40%*3H 128 900
— WS EXH| 140,000& x1H ~12& 1,680
— 3 HZAH| 140,000& x 1H «12& 1,680
— &S| (22,813,000 /128 x60%) *23| 2,282
—ddisag 62,500& x 1«10 625
— I =l 500,000 x 14 500
—=20HZ 45,064 ,000& *4.5% 2,028
- 11888 45,064 ,000& *1.65% 744
—AMEE 45,064 ,000& *0.9% 406
—2A2A8E 45,064 ,000& *3.335% 1,503
— &)L H 1,503,000& *10.25% 155

O EdYiisaEd 64,109
23 62,5003 1 %365 22,813
—J| &g 31,993,000& /12& *400% 10,665
- X¥xd 32,9102 *10Al 2tx12& 3,950
—ANZ2AZ 2L 32,910 20 Al 2tx12& 7,899
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M SYIISHE
. HH YU (sYII=4H)
chel: ol 2y (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
— 25043 62,5003 x40%+ 173 x12& 5,100
—s2xdl 140,000& 1H 128 1,680
— Z W Z A 140,000 x1H x 123 1,680
— g 60,0003 x1H 128 720
— ZE S| (22,813,000& /128 x60%) »23| 2,282
IR PNE = E o= 62,5003 x 1 %10 625
— =209z 56,789,000 *4.5% 2,556
—1E2E 56,789,000& *1.65% 938
—&THEE 56,789,000& x0.9% 512
—HLEE 56,789,000 *3.335% 1,894
—EJIYEH 1,894,000& *10.25% 195
— oi=sd 72 500,000& x1H 500
—Ex20LHd 100, 000& * 12l 100
OJt=zg At 62,234
—Jles 62,5003 x 1 3652 22,813
—Jlgag 30,892,000& /12& *400% 10,298
- X&E+H 31,9803 x10Al 2+ x 12 3,838
— A2 2+E 31,9803 *20Al 2t 128 7,676
— 2543 62,5003 x40%+ 14E x 123 4,200
—Ws2xdl 140,000& = 1H 128 1,680
— ZUg A 140,000 x1H 123 1,680
— g+ 60,0003 x 18 «12& 720
— ZE S| (22,813,000 /128 x60%) »23| 2,282
—RrsrE 62,5003 x 110 625
— =203 55,187,000& *4.5% 2,484
—1E2E 55,187,000& *1.65% 911
—MTHEE 55,187,000& x0.9% 497
—d2d2E 55,187,000& #3.335% 1,841
—EJIYEH 1,841,000& *10.25% 189
—o=sH 24 500,000& x1H 500
OsJIAH & 52,600
—Jles 62,5003 x 1 x3652 22,813
—JlZ=g 27,973,000& /122 x400% 9,325
- XxE+H 28,7703 x10AI 2t %128 3,453
— A2 2 28,7703 x10Al 2+ 12 3,453
— 243 62,5003 x40%+6A x12& 1,800
—Ws2Ldl 140,000& 1H 128 1,680
— W Z A 140,000 x1H x 123 1,680
— EEF Ot
(22,813,000 /128 x60%) *23] * 1 2,282
PN =R = 62,500 x1H »102 625
— J0AHZ 46,486,000& *4.5% 2,092
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CEB P (3H) - NRAY - B ofl &t o SSa HDE2
- 11888 46,486,000 *1.65% 768
—MHES 46,486,000& *0.9% 419
A R =" 46,486,000& *3.335% 1,551
— &)L 1,551,000& *10.25% 159
— I =l 500,000 x 1 500
O 23l = & AtHI 50,000& *23| *10H 1,000
Al 84,313 100,920 N 16,607
2AH(sLIl=4H) 84,313 100,920 N 16,607
201 Bt A H| 36,553 29,160 7,393
01 At 22l ] 34,553 28,160 6,393
OSMIIZ2% AIRZ2IHl 300,008 31 9,300
osgay 6,780
—uxLy 60,0002 »1132! 6,780
oszl 9,920
- 2HEQYALEA 3|
8,000& x31H x40 9,920
OeHEH 222 ¢ 8,553,000& *14] 8,553
02 352494l 2,000 1,000 1,000
OA&E&Hl S XYl 2,000
— #FEH S22yl 2,000,000& *14] 2,000
202 044l 47,760 71,760 A 24,000
01 2LHOHI 24,000 48,000 A 24,000
OJlgg22F=&ul 100,000& 20 x12& 24,000
02 20| 23,760 23,760 0
O2YHHHI (sSAPIs=XE SHIIEEEH)
180,000& x11¥ x12& 23,760
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20218 & 20

A LB A DIESEA A AZ AN ~ HEMF

SA: ABIAZAIYA
IE: LT
chel: Agads+s 2 (4= MSSEIA) (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
ASHe T AP A 42,546,723 49,263,940 A6,717,217
2 6,278,000
s 3,613,000
< 3,100,250
2 24,180,044
&t 678,429
= 4,697,000
ab= 22| 19,396,674 26,396,072 A 6,999,398
= 669,000
s 3,613,000
< 2,995,250
= 12,119,424
ANga+e 2L (AT ASSEEA) 1,892,628 2,512,092 A619,464
A Uty 504,267 527,958 A 23,691
201 2et2d]| 411,367 415,358 A 3,991
01 At 2teltl 63,280 56,240 7,040
OxFg+=% 29 6,480
—HEAE BBY 200E
60,0003 13| x2J4 & 120
—FHBH AU2FE=Z 15,0002 2 A +12& 360
-3+ 2esEZ P
100,000& * 153 *40H & 6,000
OEIMXg & M eyl 200,000 200
OZ=ZINI, REH 3 A L WE =
= 1,300,000 1504 & 19,500
Ooi= 2 200 FIIJ| 8% AN 4482
37,000 10094 2 3,700
Ox=&dMN =25 32,000,000& 32,000
O+%2BIIAIAE 59 HH+Y
70,0003 x 109 *23| 1,400
02 ZZ 2l 348,087 359,118 A 11,081
ON+TAE(HF4T L) ®IIQS
17,500,000& »12& 210,000
O Xt M Al 1,610
—Sd= 1,500, 000& 13| 1,500
— NS XA 30,000& *13] 30
—SIMNERES 50,000& x13] 50
— JI| &3 M 30,000& *12] 30
OXt& =Xl 4,097,000& 4,097
OFEFT A4 AZHI 1,000,000& 1,000
O&=& ANEZHH R 100,000, 000& 100,000
O&x=T Al RUZHAAE 29|
212,000 * 1004 A =122 25,440
OFIAFEBHZ (RAFZ U=
385,000& x123| 4,620
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AN dot=SAFE A
My Nz
SRl XBALE 2Y(MSTMASHIN) CERED
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OF=& AN sS4l
55,0003 x2)4 A 12 1,320
206 M= Hl 82,900 82,900 0
01 M= 4l 82,900 82,900 0
OF=2D P (BEYL EEE) 10,0002 1004 1,000
OFTMH & +TAMN 4B 2
80,000,000 =14 80,000
Poi=g 2 200,000 »2+ A 400
OPLCS OIHIXHIH + & 500,000& *3F * 1Al 1,500
207 RO 10,000 0 10,000
01 289 10,000 0 10,000
O ALY SESIH JOMAHN 4
10,000, 000& 14! 10,000
@ B9 e 35,833 6,800 29,033
101 14 Hl 1,433 0 1,433
04 JIZHHZ2XREES 1,433 0 1,433
OM+HBE7Y HEXNY 1,433
— Y 69,7603 x2H 10 1,396
—N82E 1,396,000& *1.65% 24
—&HEE 1,396,000& *0.9% 13
201 Let249] 9,400 5,400 4,000
01 At 22l 2,400 900 1,500
OM4+ABS7Y 22SE 7Y 400,0002 400
OM==JAEB57Y 228 Zd3tE MF L 2t
s | 1,000,000& *23l 2,000
02 2324l 7,000 4,500 2,500
OXER XLl (ald) 4,000,000 4,000
Ol RXbl(alY) 3,000,000 3,000
207 O] 25,000 0 25,000
01 289 25,000 0 25,000
Ol 48 22N 28
25,000,000 =14 25,000
aZAE RAES 434,760 1,297,654 A 862,894
401 A& IR 201 I 434,760 1,297,654 A 862,894
01 A& HI 432,600 1,293,000 A 860,400
O 22 2 89|
1,650,000& 128 19,800
OSEZANMHAMAY RXNE> Y
1,650,000& 122 19,800
Obi4X 2 HEX A8
20,000,000& =23| 40,000
OFE+Z Mz=&=Y 2,000,000& 43 8,000
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2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ONSIHLE 0l SAt 45,000,000 * 14 45,000
Oat=E2i=2= 73 AH(POOL)
300,000,000 » 14! 300,000
03 Al S THHI 2,160 4,654 A2,494
Oax=EANERANEs =X EH|
300,000,000& *0.72% 2,160
sti=AlE &= 664,158 440,000 224,158
401 Al HIZ 201 8] 664,158 440,000 224,158
01 A& HI 660,000 440,000 220,000
O&=S 24+ A THE I (POOL)
100,000, 000& 14! 100,000
O3tia=2 Z A (POOL) 50,000,000 14! 50,000
OZAlS== HE A 10,000,000 =14 10,000
OsHEMEESI MY (YY)
500,000,000 =14l 500,000
03 A& S THHI 4,158 0 4,158
Osti=Al2 && =& X Zh
660,000,000& *0.63% 4,158
HEHR 523 253,610 239,680 13,930
201 Let24E] 63,410 63,780 A370
01 At 22l 16,200 16,800 A 600
O&dt=E23 DAM X 2L
100,000 100 A 10,000
ODXMN ZEH 423 5,000,000& 5,000
OHEI Ol NS =2 300,000& =43| 1,200
02 =224l 47,210 46,980 230
OAE ZHI S X 6,810
— PDA =Xl &2/dl 67,500& x123] 810
— DXMN 2IMI X E=Hl 500,000& *123] 6,000
OO0lEXs A 2l 1,000, 000& »2[H 2,000
O3s8ZHMA Z208 A5 ¥ IHAR =
= 350,000& 122 4,200
O4ddt+=R3 DIMN 2BER3
380& *7,50001 128 34,200
206 M= Hl 75,000 65,000 10,000
01 =8l 75,000 65,000 10,000
O=%Z0lHI 7¢ 75,000
— &7 150,000& 1004 15,000
~EWmDE L YRos x
200, 000& *300H 60,000
401 AIEHI L 2CHEI 100,900 100,900 0
01 A& HI 100,000 100,000 0




AN dot=SAFE A
g M ae
SRl XBALE 2Y(MSTMASHIN) CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O XAl A2 WA AL (POOL)
40,000,000& =14 40,000
OAIl 2= 24 A (POOL)
40,000,000& =14 40,000
ou=as2nt Al Wi ALY (POOL)
20,000,000& =14 20,000
03 AIE 2 THHI 900 900 0
OAEI B ¥ WHAY S04
100,000, 000& *0.9% 900
405 XA S HI 14,300 0 14,300
01 AL ESFH S 14,300 0 14,300
OOIEXtsSR +¢ 2,200,000 *2CH 4,400
Od&E PDA 2L 1,650, 000& *6CH 9,900
N4E TS L RLBHD 13,835,046 22,167,980 18,332,934
= 3,613,000
< 602,250
s 9,619,796
Aot A 29 13,046 38,980 A 25,934
201 2Bt Ay 11,246 12,340 A 1,094
01 AL 22l H| 156 180 ~24
Od=I a2l 13,000& =123 156
02 =224l 11,090 12,160 A 1,070
03323 2 HA 5,700
— AN BE RERZ 200,000& 122 2,400
— &5t &3l 3,300,000& x13] 3,300
OA&ZEHl s Xl 2,040
— RoZHAAE 2HH] 170,000 =123 2,040
OXHEF NI Al 850
—E8= 500,000& x13] 500
— S XHA 350,000& =13l 350
OXt& Xl 2,500,000& 2,500
203 &R =T Y| 1,800 2,000 A 200
03 AIMF=XH R =AY 1,800 2,000 A 200
OHBt=T At &~ R F=AH| 1,800, 000& 1,800
Ngat+E UM (a2 LI ALY) 6,022,000 7,708,000 A 1,686,000
s 3,613,000
< 602,250
[ia 1,806,750
403 UHXISHE X201 & 6,022,000 7,708,000 A 1,686,000
s 3,613,000
< 602,250
i 1,806,750
02 SO 2SO HEHAHE X 2 E AL Y 6,022,000 7,708,000 A 1,686,000




2AM: aot
TEH AF
L= B

A
o T
Sl A

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24
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M
2Hm
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0y

6,022,000, 0003 =14 6,022,000
3,613,000
602,250

1,806,750

Moo

7,800,000 0 7,800,000

7,800,000 0 7,800,000

Z ZHIAL (XHA)

6,999,000, 0003 » 14

6,999,000

6,999,000
801,000

6,999,000

801,000

O22 =38+% FHIAS(XA)

801,000,000& =14l 801,000

= 2ENE 2 FESHL(A=ZAIESELIA) 3,669,000
669,000
2,393,000

607,000

1,716,000 1,953,000

HH A

2,714,000

2,307,000
407,000

1,716,000 998,000

UL

401 AIEHIZ 2 I 2,714,000
2,307,000

407,000

1,716,000 998,000

VY

01 A& HI

020218 sOHEdEEIHE

2,714,000 1,716,000 998,000

2,714,000

2,307,000
407,000

UL

ADIE &2t2r e elZet = 955,000 0 955,000
669,000
86,000
200,000

U RN

401 AIEHIZ 2 CHYI 955,000 0 955,000
669,000
86,000
200,000

H A

01 A& HI 955,000 0 955,000
OALE 222 elmet =
955,000,000& * 14! 955,000

669,000
86,000
200,000
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>
H
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o

17,770,254
5,609,000
105,000
6,680,825
678,429

16,516,530 1,253,724
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AN dot=SAFE A
HE: 54c 2el
Eel: St AlE 22l (St M SE3EH) (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 4,697,000
St AlE Zel (st AESE3EA) 16,057,625 14,650, 349 1,407,276
= 5,609,000
< 105,000
s 4,968,196
st 678,429
= 4,697,000
ANEE2g el (XAl 86,090 136,410 A 50,320
201 ¢er24| 6,090 6,090 0
01 At 22l 1,750 1,750 0
OMelat=HMelAld HAHHEM 2SR
350& x5, 0000H 1,750
02 =224l 4,340 4,340 0
OXHE M Al 1,040
— 28z 900,000& x13] 900
— NS XA 30,000& *13] 30
—SFNERE = 40,000& »23] 80
— JII A 30,000& *13] 30
Oxtg |AlHl 3,300,000 3,300
207 RO 80,000 126,000 246,000
01 g8 80,000 126,000 A 46,000
OBZot4+E 22/Y2 HHLD FIHHHE
70,000,000& =14l 70,000
Odt=E At SEE3IH JAIMAHLES
10,000,000 =14l 10,000
ot D01 (BTL) 2g2el 527,620 527,440 180
201 Let24E] 7,620 7,440 180
01 At 22l I 6,000 6,000 0
OE2z ot+=2J{(BTL) 4UEIAY it
250,000 x6H x4 3] 6,000
02 2324l 1,620 1,440 180
OE2Z st+=2J1(BTL) 2¢ Saltl
45,000 *33] &« 122 1,620
307 21201 A 480,000 480,000 0
05 RIZt2IEt = 480,000 480,000 0
OEez ot+=2){(BTL) 2gHl
120,000, 000& *43] 480,000
308 XXM SO A 40,000 40,000 0
N 3JN2SUHUe3AHAE A 40,000 40,000 0
OE2F ot=ZH(BTL) UALAES
10,000,000 *43] 40,000
ot Z ZHIBTLAE U= 1,743,000 1,744,000 A1,000
= 1,207,000




A dot=Z A A
M ot 2
Sl BHAT AL BRl(SEEAMASHEH) (sl &2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
o 107,000
= 429,000
201 LBH2E| 1,743,000 1,744,000 A 1,000
= 1,207,000
s 107,000
= 429,000
01 At 22l 1,743,000 1,744,000 A 1,000
Oot=2tH(BTL)E U E 435,750,000 *43| 1,743,000
= 1,207,000
[ia 107,000
a 429,000
BEIIZALR2LLE 6,644,728 5,892,919 751,809
[ 3,475,179
Bt 678,429
= 2,491,120
307 21201 A 6,644,728 5,892,919 751,809
i 3,475,179
= 678,429
= 2,491,120
05 QI & 3 6,644,728 5,892,919 751,809
O3L+H S#ZI=ZAE UAAE S (B2 S 2
20 &) 3,595,479,000& 14 3,595,479
i 2,133,359
a 1,462,120
Ostd 4= SZIZAE UAAE S (KM S
50 4) 1,343, 159,000 14 1,343,159
- 664,730
st 678,429
ONERa33XelAd 29 UAAES
1,706,090, 000& * 14! 1,706,090
[ia 677,090
a 1,029,000
L RNES 948,647 380,000 568,647
= 290,000
- 432,767
= 225,880
401 AIEBIZ 201 8I 948,647 380,000 568,647
= 290,000
[ia 432,767
= 225,880
01 A& HI 943,847 377,400 566,447
O32=H S#AI=ANE UaxdAg(2r 8
2 I =4) 90,497,000 =14l 90,497
s 21,197
= 69,300
O3 3INEANE U= AL (2 =PLC
S@HEo=z olst wiHl) 40,000,000 14! 40,000
s 9,200
= 30,800
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SN AT AIY A
HE: 54c 2el
Sl ST AE B2l(SHEEMSSHEIH) CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 2,962,000
< 80,000
= 186,000
= 1,065,000
401 A& HIZ 201 Y] 4,293,000 1,233,000 3,060,000
= 2,962,000
< 80,000
s 186,000
= 1,065,000
01 A& HI 3,928,095 1,205,874 2,722,221
B2 otz FHIAE(FE,7El)
3,928,095,000& 14! 3,928,095
= 2,710,230
< 73,200
e 170,190
= 974,475
02 2feldl 364,905 20,099 344,806
OE2 dl=2=% FHUIMS(FZE,2El) 2yl
4,293,000,000& *8.5% 364,905
= 251,770
< 6,800
[ia 15,810
= 90,525
sHENSH+=SFHI(31E) 423,000 2,780,000 A 2,357,000
= 293,000
< 4,000
i 9,000
= 117,000
401 Al HIZ 2018 423,000 2,780,000 A 2,357,000
= 293,000
< 4,000
i 9,000
= 117,000
01 A& HI 387,045 2,728,542 A2,341,497
OsHENS6t=T U AL (31 )
387,045,000 » 14! 387,045
= 268,095
< 3,660
[ia 8,235
= 107,055
02 2feltl 35,955 41,450 A5,495
Os0ZNSo+SH UM (3) 22l
423,000,000 x8.5% 35,955
2 24,905
< 340
[ia 765
= 9,945
E2 IHd2=2 HEAZ 240,000 1,000,000 A760,000
= 120,000




SN AT AIY A
HE: 54c 2el
SR Ol AIE 22 (St ASEELYEIA) (2 &HH)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 7,000
= 17,000
= 96,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 240,000 1,000,000 A 760,000
2 120,000
& 7,000
= 17,000
= 96,000
01 Al&H| 219,600 977,100 A T757,500
O 5422 FUANY(SSHTARHY)
219,600,000 « 1Al 219,600
= 109,800
& 6,405
= 15,555
= 87,840
02 2eldl 20,400 16,600 3,800
O 5422 FUAMNY(BSHTB2HY) 2e
Bl 240,000, 0002 +8. 5% 20,400
=2 10,200
= 595
2 1,445
2 8,160
SHZE0IS0HES ZHIAFS (EW) 70,000 119,000 A 49,000
= 49,000
& 1,000
= 3,000
= 17,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 70,000 119,000 A 49,000
= 49,000
& 1,000
= 3,000
= 17,000
01 Al& H| 70,000 119,000 A 49,000
OsH=0t20t4+S ZHAIS (HEW)
70,000,000 x 1Al 70,000
2 49,000
= 1,000
= 3,000
= 17,000
SHE0ISoHLESTH (B s4) 358,000 0 358,000
= 250,000
& 7,000
= 15,000
= 86,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 358,000 0 358,000
= 250,000
& 7,000
= 15,000
= 86,000




A dot=Z A A
B slas 22
¢l ot A4 Zel (ot M SEIA) (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
01 A& HI 358,000 0 358,000
OsHEDSot=CHHIAIS (2 54)
358,000,000 =14l 358,000
= 250,000
< 7,000
s 15,000
= 86,000
SHEMS6IT FHIAS (391) 168,000 234,000 A 66,000
= 117,000
< 2,000
s 3,000
= 46,000
401 Al HIZ 201 Y] 168,000 234,000 A 66,000
= 117,000
< 2,000
[ia 3,000
= 46,000
01 A& HI 168,000 234,000 A 66,000
OsHEOEScts=S FUIA(32)
168,000, 000& * 14! 168,000
= 117,000
< 2,000
s 3,000
= 46,000
SHEMSEIT FHASE(2A) 459,000 314,000 145,000
= 321,000
< 4,000
s 10,000
= 124,000
401 Al HIZ 201 I 459,000 314,000 145,000
= 321,000
< 4,000
s 10,000
= 124,000
01 A& HI 459,000 314,000 145,000
OsHEDS6t=T FHIAS (DA)
459,000,000 =14 459,000
= 321,000
< 4,000
e 10,000
= 124,000
ot=E =& 2te 1,712,629 1,866, 181 A 153,552
St=HMelAlE RAE+ 177,000 963, 261 AT86,261
201 £B-2% | 177,000 123,000 54,000
01 At 22l 11,000 10,000 1,000
O=ZIASZHUI(TMS) HEFZZA =28
5,500,000 *20H 2~ 11,000




2N Aol AIE A
NI Gl 22
Sl GteT T2 CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
02 2224 H| 166,000 113,000 53,000
OF&AAA=HEH|(TMS) =4S KHI(E2,52]
&) 7,000,000 *2JH 2 14,000
OB % =24 atHdeld =2 RA2A2A(TMS
292 102,000,000 =14l 102,000
OgasIY Sede 922
50,000,000 = 14! 50,000
220+ FAEL(XA) 579,629 824,920 A 245,291
401 AlEHIZL 201 Y| 579,629 824,920 A 245,291
01 A& H| 576,000 820,000 A 244,000
OZ225t2=& =4 Y 2132 24| (POOL)
100,000, 000& x 14! 100,000
orez st 2 CCTVE AH(POOL)
30,000,000& = 14! 30,000
oBez st=22 A7 HH| A (POOL)
100,000, 000& x 14! 100,000
OB2Z dl=XelAlE8 SE2ZAMMH AlAE &
N| 270,000,000& » 1Al 270,000
OOt MHel& Jsdlg 284
65,000,000& = 14! 65,000
Ofz HE JsxH B
11,000,000& = 1Al 11,000
03 Al 201 Y| 3,629 4,920 A 1,291
O&20t2+=% SN2 (MA)AIY =& X =4I
576,000, 000& *0.63% 3,629
S Xl A 56,000 56,000 0
301 et ™M= 56,000 56,000 0
12 J|EtE2 A= 56,000 56,000 0
Oty XX 2
56,000, 000& = 14! 56,000
B2 oS HH J|I2H8(8d) 829 900,000 0 900,000
401 Al HI L £ 0HHI 900,000 0 900,000
01 Al& B 900,000 0 900,000
OBE8® o= &Hl JI2Ha(Hd)se 849
900,000,000 x 1Al 900,000
AR AT 818,159 2,569,427 AN 1,751,268
U229 HEAN 23 498,531 2,227,364 N 1,728,833
AABLEEAAE AMEE B 302, 160 302, 160 0
401 AlEHIZL 2 0HY| 302,160 302, 160 0
01 Al&H| 300,000 300,000 0
OLRARDLETAE S22 AES (POOL)
300,000,000 « 1Al 300,000
03 AlE 201 Y| 2,160 2,160 0
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L= B
el

y M
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ve

o 4

%9 b 0x
no 44 o
0% H

Wo [0 4
Lo 0.
o
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(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OARARDETAIE 24 AL (POOL) =& X & HI
300,000,000& *0.72% 2,160
AR TAlE 22 196,371 209,204 A 12,833
201 £B-2dH| 13,060 7,800 5,260
01 At 22l 5,000 0 5,000
OAnExEA4 22835 7¢
5,000,000& » 14! 5,000
02 3323l 8,060 7,800 260
OXt& M Al 760
= = 700,000& «1CH 700
— &I & A 60,0003 x1CH*13] 60
OXt& =Xl 7,300,000 = 1CH 7,300
401 AIEBIZ 201 8I 183,311 196,404 A 13,093
01 A& Bl 182,000 195,000 213,000
Obi=Xl &2 50,000, 000& *23| 100,000
OARITAE Z2LYZANSA(B2E)
22,000,000 =14 22,000
OARIETAE ZUZASA(ZAH)
16,000, 000& 14! 16,000
OLEZESEYI &5 WA 22,000,000& »23| 44,000
03 Al S THHI 1,311 1,404 A93
OLA2aE A2 Mg =X EH
182,000,000& *0.72% 1,311
&zt 319,628 342,063 A22,435
Aot Ex2=9 22| 37,753 36,237 1,516
201 L2l 2,880 2,880 0
02 =224l 2,880 2,880 0
OXlot= EXxa=Ed M|, S MES
240,000& »12& 2,880
401 Al B2 28I 34,873 33,357 1,516
01 A& HI 34,500 33,000 1,500
OXst4 BX2EY SAY Y L A 24 (
POOL) A& 1,500,000 #2304 2 34,500
03 Al S THHI 373 357 16
OXlots Exasd S4Y B 2 FAUES(
POOL) A Z=ZIH| 34,500,000& *1.08% 373
Aot HE a=23 20,216 20,216 0
401 Al&HI & 28I 20,216 20,216 0
01 A& HI 20,000 20,216 A216
OXicte HE |&4FFAY
5,000,000 =44 A~ 20,000
03 AIE 2 0HHI 216 0 216
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SN ABSEEAY L
Ha: ARD AT HE
ae EERED

= - 4 14
M- o9 (B H) - MEAY - B2 %Ei HR=2
ORXdls HE FM4EFRAMY =8|
20,000,000 x1.08% 216
H==2 =23 A 212,059 192,010 20,049
201 gBt24y| 212,059 192,010 20,049
01 AP 2t 2| H| 212,059 192,010 20,049
OARRETAL(FE)FZBAL 222 21,457
— A== 61 &= 50,600& *6IH A %13 304
— H=22150 &= 272,700 x6 I A *13] 1,637
— Xlot= 11HE S 83,400 *234H A+ 13| 19,516
OARDETAL(ES) 2E2HA =2 190,602
— 130 &= 63,200 2400 A %33 45,504
— 5900 &= 365,500 24000 A~ *13] 87,720
—2ZAES Rets 185
11,850& #2341 A *43) 11,092
—2ZAE=E 2lE 182
98,900 #2340l A x23| 46,286
He=E 22 49,600 49,600 0
201 et 9| 4,600 600 4,000
01 AP 2t 2| bl 600 600 0
OHNA =22Y stiAF &9 A L AX
150,000& =4Il 2~ 600
02 =224 H| 4,000 0 4,000
O HeEg 2 A4 S22l
4,000,000 * 1Al 4,000
401 Al HI L 204 HI 45,000 45,000 0
01 Al&H| 45,000 45,000 0
OAXRAE2LETAAE A4LEH HUHAMY
1,250,000& *36 M A~ *13] 45,000
HHSHAY (MotE=TAFSA) 70,140 66, 340 3,800
Jl2& | 70,140 66, 340 3,800
Jl2AH| (AT AL A) 70,140 66, 340 3,800
201 et Y| 25,260 21,940 3,320
01 AP 22| d| 23,260 19,940 3,320
OBAII22d| 300,000& x30H 9,000
OEANIUHI(ME2ERER ) 2,000,000& 2,000
OHHEEH 222 Y| 5,300,000& 5,300
o=l 8,0002 x29%H x30! 6,960
02 22244l 2,000 2,000 0
O A &Yl S Xl 2,000,000& 2,000
202 044l 44,880 44,400 480
01 2L Y| 31,920 35,760 N 3,840
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2A Mot T A A
M HY2AAH (Mot=ZAIE L)
& 123l (chel & 9l)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH %}E_ﬁ Hns2Z
OJIegeF& 100,000& 20 »12& 24,000
OJI2g2F=8ol 100,000 »30%*22H = 12& 7,920
02 M0 12,960 8,640 4,320
O&dtaE L2 =AY
180,000& 6 122 12,960
MPES (Mol AFEA) 4,471,496 3,695,571 775,925
HEHHKE 4,471,496 3,695,571 775,925
=S ESEIHNHTES 4,471,496 3,695,571 775,925
701 JIEtSI HEHES 4,471,496 3,695,571 775,925
01 JIEtSIHE &S 4,471,496 3,695,571 775,925
Odt=E =43l 853 4,471,496
—ot=2{(BTL) 222l
527,620,000 » 14! 527,620
—ot=&=&Ul BTL ¢z
107,000, 000& * 14! 107,000
—SII=AL e 3
3,010,829,000% 14 3,010,829
— E2EEL Mo YL LH (EA
SYZT2)H) 415,000,000 =14 415,000
— 335t RAES 73,907,000 » 14! 73,907
—ANEE 2g 2 49,140,000& * 14 49,140
—SZI=AE FHIY =AM
45,000,000& * 14 45,000
—s0E0t2ota=S FUlALS (ZU)
3,000,000& =14 3,000
—sSOHENSH=TFHH AL (BUSH)
15,000, 000& 14 15,000
—sOHE0tSot=S ALY (32)
3,000,000& =14 3,000
—sOHE0Sot=T AL (3l )
9,000,000 x14! 9,000
—sOHE0Sot== I AIE (2 4A)
10,000, 000& 14 10,000
— 22 o222 FUAMG(SE,FE)
186,000, 000& 14 186,000
— OI+ZZFHIMG (B2 NE2Z M)
17,000, 000& 14 17,000
MPES (Mot AIEA) 20,000 20,000 0
WEHHXE (St AL SLSIAH) 20,000 20,000 0
Bt HEES 20,000 20,000 0
701 JIEtSI HEHES 20,000 20,000 0
01 JIEtSIHE &3 20,000 20,000 0
Odt=E 232 22Uy (A+=ESE3H)
20,000,000& » 14! 20,000
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20218 & =04 LBHSIH JIEFSESIH AZ A ~ Sel st A A (2F)
A ZeldF LA A
HE: NYEY
Sl BYAE 2Y (B9 ®R)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
oM S 2AMGE A 3,642,777 11,444,023 A7,801,246
2 68.000
< 20,400
s 3,554,377
MBS 3,521,383 11,223,587 AT,702,204
= 68,000
< 20,400
[ia 3,432,983
SAANE 29 2,852,513 1,855,171 997,342
= 68,000
< 20,400
[ia 2,764,113
HelMFsAMEL 2 85,121 0 85,121
201 et 58,961 0 58,961
01 At 22l 5,910 0 5,910
O&J|tEze 2 150,000& =128 1,800
OsAorEBel HY+22
150,000& *1CH * 1,800
OSZINFIEA B2 150, 000& * 13| 150
Otlg ¥ &4 ¢ 100,000& =128 1,200
O&=J|l A 2eltl 40,0003 *2CH 128 960
02 22224l 53,051 0 53,051
OZ22223 ¥ HAl 26,040
—&JIe2 2,000,000& x12& 24,000
—RER= 50,000& +x12& 600
—sHes3 30,000 *43| & +12& 1,440
Od =R Al 1,926 & x395m° 761
O X+ A B | 26,250
— B8z 600,000 +7CH 4,200
— NS XHA 30,000& +7CH*23] 420
— JIIZ M 30,000 +7CH 210
- S50 ¥ XgsXdl 3,000,000& =7CH 21,000
— 3N RES 30,000 x7CH *23] 420
203 R =&l 2,700 0 2,700
03 AIBFXH S =ZH| 2,700 0 2,700
OZclds UM HEFE 2,700,000 2,700
207 A ROy 10,000 0 10,000
02 & A I 10,000 0 10,000
OZHOIX =5 10,000, 000&! *1 10,000
405 XHoHF S HI 13,460 0 13,460
01 XA 2 ZF S| 13,460 0 13,460
Ozeldy HE 2 13,460
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2N
X ZH -
L= B

el

Lol M E YA
N EY
EAANE 2Y

ve

SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
— A0 200, 0002 *9H 1,800
- TV 500,000& = 1CH 500
—d&¥n 800,000 = 1CH 800
—=2%1 200,000& «1CH 200
— Sg8dols 500,000 14 500
- HE 400, 000& = 1K 400
—OlsSAMEE 200,000& »2H 400
— Y 580,000 *20H 1,160
— oI Xt 450, 0003 =24 900
—Hols 400,000 *20H 800
—220% &X 2,000,000& =14 2,000
— ItElE &X 2,000,000 » 14! 2,000
—ggsdotE 2,000,000& =14 2,000
i HEFRL0E 22 1,182,702 927,670 255,032
101 @124l 658,971 499,948 159,023
M4 II2HZ2Z2NSES 658,971 499,948 159,023
OFZ0E 2 (A AlgH) 621,039
jllaa] 69,7603 x20Y x327 456,231
S22f+E 104,640& »20H 38 79,527
— 2R 13,0803 x 10 *192A] 2+ 25,114
—Ad22E 560,870,400 +3.335/100 18,706
—&AJRYEE 18,705,027 *10.25/100 1,918
— 30HZ 560,870,400% *4.5/100 25,240
—1E28 560,870,400& *1.65/100 9,255
—&HEH 560,870,400 x0.9/100 5,048
Ox20t2 =0l Ot 2t 12,670
— oIl 69,7603 x2 x82 11,441
—Ad2d2E 11,440,640% *3.335/100 382
—EJYEH 381,545&%10.25/100 40
— 30AHZ 11,440,640% *4.5/100 515
—N82E 11,440,640& *1.65/100 189
— M EE 11,440,640 +0.9/100 103
OrHd=zdE 22l 25,262
— Q24 H| 69,7603 x 1 327 22,812
—HLEE 22,812,000& *3.335/100 761
—&AJRYEE 761,000& %10.25/100 79
— 30AHZ 22,812,000% *4.5/100 1,027
—1E2E 22,812,000& =1.65/100 377
—MNEE 22,812,000 +0.9/100 206
201 Yere2 | 268,677 270,662 ~1,985
01 At 22l 82,998 74,360 8,638
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SM: S MBSAA
BH: MNYUEY
ool BYNL 29 (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
ORIESS(BLES 8) 52,000,000& » 14! 52,000
Oos2s MH 450& +10,0000H 4,500
O==Z Z Attl 360,000 43 1,440
OZ&el&H gtz 585,000 10 5,850
Ogst2elthd 400,000 x 10 128 4,800
oMdllss 1,170& 20004 = 12& 2,808
O&EJ|etd 2| 800,000& »12& 9,600
O3 A4t 1,000, 000& 22| 2,000
02 =24l 185,679 196,302 A 10,623
OHIIRS 9,000,000& x12& 108,000
OSHURB(AUHY , M3, BA TV)
1,462,500& 128 17,550
OLPItAHI 1,200 *600kg* 12& 8,640
2ots Sl 18,000& 604 1,080
O 2HRI 300& =1,5004 450
OAIZ 2 XlHI 450,000& 26 11,700
OuWl=J KXYl 45,0003 «5CH 225
OWl=Jl S5 1,241 3«75 7L x4 1,217
OJIAE | 45,0003 +5CH 225
OJIAHE RFH 1, 2413« 7L«50H +7 L x4 2 1,217
Os=x=Ald |RXE=H 900,000 » 14! 900
OdtI X2t 45,000 5504 2,475
OCCTV =Xl &=t 4,500,000& =14 4,500
Os20t2 02 16,650,000 * 14! 16,650
OM&EIAH KX E==Hl 450,000 »1CH 450
OYsZEH KRS =4I 900,000 » 14! 900
OdIIHA SR EH| 5,000,000& =14 5,000
O2s0l& RSl 4,500,000& =14 4,500
206 M= Hl 184,054 154,060 29,994
01 =8l 184,054 154,060 29,994
OoAgzd 150,000, 000& 14 150,000
ogds 2,000,000& » 14l 2,000
OZ8 & ZM 9,000,000& x14! 9,000
ON&E gatzs 9,180& 3002 2,754
o223 & 22l XM 9,000,000 » 14! 9,000
Oss0d =2F3sHA 6,300,000 » 14! 6,300
Oss%4s 1,000, 0002 14 1,000
Os20t= ALISTHEE KA 4,000,000& =14 4,000
401 Al HI K 201 60,000 0 60,000
01 A& HI 60,000 0 60,000
OF20t2 Ex (=t £ S &M F)
60,000,000& =14 60,000
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2N
X ZH -
L= B

el

HRlMEAAYL
RS
EAANE 2Y

A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
405 At&tF S HI 11,000 11,000
01 A =S FHSH 11,000 11,000

Oosaex™deld =¥ 11,000,000 = 1CH 11,000

SELIANAZAE 23 764,863 166,599
101 @124 8] 372,551 21,929
04 DIt 22 XS+ 372,551 21,929

Os2E=29g 359,881
el Al 69,7603 «122 %327 273,739
sE22=E 104,640 »112 +38L 43,740

—x2RFE 13,080 x3H x192A1 2+ 7,535
—dZEE 325,011,840 *3.335/100 10,840
—dJNLEE 10,839,240& x10.25/100 1,112
— =A== 325,011,840& *4.5/100 14,626
—1EEE 325,011,840& *1.65/100 5,363
—MTHEE 325,011,840 +0.9/100 2,926
O==01g ot 2c| 12,670
— QI 2H| 69,7603 x2H 822 11,441
—dZEE 11,440,640& %3.335/100 382
—FJNYLE 381,545% %10.25/100 40
—=d= 11,440,640 +4.5/100 515
—1EEE 11,440,640& x1.65/100 189
—MTHEE 11,440,640& +0.9/100 103
201 2Bty 193,896 A 37,006
01 AtR 2t 2l | 65,889 A11,773

OFgg&AcES 34,499

- 2YSZ (488 8)
27,900,0003 » 10K 2 27,900
— XIS E 1,300& 19801 x12& 3,089
— AU RS 3,510,000 14 3,510

OEEs M 2,000% *2, 25004 4,500

O2sZaA L2 EHA 800,000& =12& 9,600

OFyg et 110,000 & 204 A +12& 2,640

OdJletd 2|ty & 370,000& »12& 4,440

O==& Z AtH| 400,000& *42 1,600

OL=E+=FH Xz 660,000 7 4,620

OJlZ A28 SX2cithd 27,500& x 12 330

OZOQ =27 |FX 2l 170,000& 128 2,040

OFe s3I FIIZA 180,000& =13l 180

OS+=43aFAH| 720,000& »22 1,440

02 3224l 128,007 N 25,233
0532 &£ MA 85,326
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2AM: HelMFSAAIE A
BH: MNYUEY
ool BYNL 29 (S &2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
- &3 6,300,000& x12& 75,600
—QCHYSARZ 650,000& x12& 7,800
— LPGOI A HI 123,000& = 12& 1,476
— %Y EEREESERZ 300& +1,5009H 450
OAlI& & Hl s XYl 42,681
—B8ots & &MOS KA 18,0003 =60 H 1,080
— 528 ANE A2 600,000& *36= 21,600
— 0l =21 |X4l| 36,000 *6CH 216
—JIH& SXYl 27,000 =2CH 54
—H=J 88 1,378 x4 x50 6 x4& 662
—JlHsE |2 1,378& #2[H*2f 6L 10 331
—IE SAE£H| 288,000& *14! 288
— Q483X FXNEH| 5,760,000& * 14 5,760
—2=01&% R824 4,500,000& =14] 4,500
—ga2x=Ad RAEH 900, 0003 *14] 900
— HLe)] X244l 90,000& *=47H 4,230
— 528 CCTV | X 2=l 2,700,000& * 14 2,700
—M&J XL 360,000 = 1CH 360
206 M =8l 22,616 16,240 6,376
01 & bl 22,616 16,240 6,376
20 2 gyl 7,200,000& x 14! 7,200
O2=01& =Z2F3H 3,600,000 x 14 3,600
OYgYgE 1,350,000 * 14! 1,350
ONM&eg datz2s 10,200& x180 &£ 1,836
Os2%E 630,000& * 14! 630
O AtLI=THEH XM 8,000,000& x1& 8,000
401 Al HI L 2 THHI 166,000 0 166,000
01 Al &bl 166,000 0 166,000
OSSLTATASAE BT At 166,000
—2=01&% 2% 54,000, 0003 *14] 54,000
— CCTV Xl 40,000,000 * 14 40,000
— oL EF & X 16,000, 0003 *14] 16,000
—0l8E &X 15,000,000 *=14] 15,000
— S 2 XA JH| 18,000, 000& =14 18,000
— OISt & A B4 23,000,000& *14] 23,000
405 XHabF SHI 9,800 500 9,300
01 A&t = S F SH 9,800 500 9,300
OMS&I 7 3,000,000& *x24! 6,000
odg ] 2¢ 2,000,000& * 14 2,000
o1V ¢ 400, 0003 *24] 800
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2AM: HelMFSAAIE A
BH: MNYUEY
ool BYNL 29 (S &2)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
SEEEEEIEEEESEL
1,000, 000& * 14! 1,000
NEHZ JtH 29 170,631 85,534 85,097
101 2124 d| 97,331 55,534 41,797
04 J|2tHI 2 2 Xt 97,331 55,534 41,797
OotH&ed 97,331
— Ol d| 69,7603 *3H x327 68,435
—52422xg 104,6403 *3H x38 11,929
—x2U22Le 13,080& »3H x 192! 7,535
—2A2LEE 87,899,000 x3.335/100 2,932
— M) YEE 2,932,000 %10.25/100 301
— =203 87,899,000& *4.5/100 3,956
- 11888 87,899,000€ x1.65/100 1,451
—NMWESE 87,899,000& *0.9/100 792
201 Lt 2| 3,600 0 3,600
01 At 22l ] 3,600 0 3,600
OtEx2 300,000& x12& 3,600
206 M= Hl 68,000 30,000 38,000
01 24 68,000 30,000 38,000
OJtHedg 68,000,000 *14] 68,000
405 XtabF S| 1,700 0 1,700
01 AL E2EF 1,700 0 1,700
OddaN 7Y 1,700, 000& *1JH 1,700
MNEYEZX AIES2Y 513,196 0 513,196
101 2121 d| 166,856 0 166,856
04 J|2tHI 2 2 Xt 166,856 0 166,856
OXE Y EZ=(AIH0IHIOIA &) 29 139,504
— Ol d| 69,7603 x6H »247 103,385
—5422 104,640& x6H x36 22,603
—H2LdEE 125,987,000& *3.335/100 4,202
— &I YEH 4,202,000 %10.25/100 431
—=20d=2 125,987,000 4 .5/100 5,670
—128s 125,987,000& *x1.65/100 2,079
—MHEE 125,987,000 x0.9/100 1,134
O Y EZX(AII0IHIOIR S) ot B Xt 27,352
— 0124 d| 100, 000 & * 1Y %247 24,700
—H2LEE 24,700,000& *x3.335/100 824
— &I YEE 824 ,000€ x10.25/100 85
—=0d3 24,700,000& *4.5/100 1,112
- 1888 24,700,0002 *x1.65/100 408
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2 HeMFS AL
HE: NYEY
EUNE 29 CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
— A EE 24,700,000 *12H%0.9/100 223
B2 A Y| 83,640 83,640
AP 22| | 32,500 32,500
OdtleELx2 5,500,000 =1 5,500
OMEHEZX(AIO0IHIOT E) 2IHLEE
2 20,000,000& =14 20,000
OEEZ2 Mz 5,000,000 x 1Al 5,000
ORLdg 8% sHSAE N +¢
2,000,000 =14l 2,000
22394 51,140 51,140
OQUHEANAE A 22| 150,000& x10H & 1,500
OCHUWAIEZ 35,000 23| &« 120 & 840
OAtZIYIZ=(AII0/HIOIR S) A& ZHI S XY
40,000,000 x14! 40,000
OFSPIETE=: 600,000& x12& 7,200
Ost&A HSX =HE 400,000 =14l 400
OKF ALY ot HIIHA 1,200,000 13| 1,200
401 AlEHIZL £ 0HY| 225,000 225,000
Al & H| 225,000 225,000
OFdaxg & Mz ALY
150,000,000 =14l 150,000
O M2 SHSAE WELH Z2A
35,000,000 x 14! 35,000
OZZHEANE & MEZ=ZSHH CCTVE X
40,000,000 =14l 40,000
405 Xt AHE S| 37,700 37,700
01 AL 2 ZF S| 37,700 37,700
oYY U SHSAE HE 2L 37,700
— HIUIO & 7,000,000 =1CH 7,000
—1eteld 1,100,000 = 1CH 1,100
— M0l 1,900, 000& *x2CH 3,800
—HO=sds1 1,100, 000 =2CH 2,200
—HOo==2Y& 1D 1,100, 000& =104 1,100
—WH222AHO A HA 1,000, 000& *1LH 1,000
—EdH(EAE2UAND]) 2,000,000 «1CH 2,000
—SSdHED 550,000 =2CH 1,100
— & HO0IA 1,600,000 ~1CH 1,600
— a7 300,000 = 1CH 300
— O X} 100,000 =404 4,000
— & X 200,000& = 107K 2,000
— Ijets 150, 000& *5JH 750
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M SelMdsSAE
HE: NYEY
Sl BEYANL 2Y CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
—or2eolE 150, 0002 *54 750
— Ok2l o &t 100,000& 20K 2,000
—HESZEAD 2,000,000% = 1CH 2,000
— O 2 EKI0SK 5,000,000 =1CH 5,000
=ole /S 2 51,000 76,500 A25,500
= 25,500
< 7,650
s 17,850
201 Let24d] 51,000 76,500 A 25,500
= 25,500
< 7,650
s 17,850
01 At 22l 51,000 76,500 A 25,500
Os=oi&ll 212 S AHl 51,000,000& 51,000
= 25,500
= 7,650
e 17,850
AAHsetd SEMol HEAY 85,000 0 85,000
= 42,500
< 12,750
= 29,750
401 A& HIZ 201 Y| 85,000 0 85,000
= 42,500
< 12,750
s 29,750
01 A& HI 85,000 0 85,000
OXgs2d Setlol HEAY 85,000,000 85,000
= 42,500
< 12,750
s 29,750
S2AE 2tel 668,870 888,416 A 219,546
SE3H, ASH, A2 2el 347,782 661,488 A 313,706
101 14l 236,031 145,152 90,879
04 JI2ZtHZ22HEE = 236,031 145,152 90,879
OF2AE 22l (M=, Alg2el) 210,769
jliaa] 69,7203 10 x273 190,336
—HLLEE 190,444,800 *3.335/100 6,352
—EJIYEH 6,351,334& %10.25/100 652
— 3= 190,444 ,800% *4.5/100 8,571
— 828 190,444 ,800% *1.65/100 3,143
—&MWEE 190,444,800 0.9/100 1,715
OAM=zd 22 25,262
— Iyl 69,7603 x1H »327 22,812
—d2=2E 22,812,000 *3.335/100 761

- 131 -




2AM: HelMFSAAIE A
BH: MNYUEY
el BYAA B2 (S &2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
- AEE 761,000& «10.25/100 79
— =043 22,812,000 *4.5/100 1,027
- 182 22,812,000 *1.65/100 377
—AMEE 22,812,000 *0.9/100 206
201 LEr2 Y| 54,531 51,336 3,195
01 At 22l Yl 12,670 9,280 3,390
OFAEE L 222 1,000,000& 1 1,000
OsEs H& 1,350,000& *13] 1,350
O==Z & AtYI 270,000% 13| 204 A 540
OAZd &HHlexs 660,000 =4 2,640
OHZHI X Lxs 4,800,000& =14 4,800
ORoBHAIAY 22 120,000& = 12& 1,440
O=d3a FAH| 300,000& * 13| *3IH 2~ 900
02 3524l 41,861 42,056 AN 195
O332=2 2 HA 29,205
—&AIZ &2 1,000,000& x12& 12,000
— A2 OIHUYAIE 2 35,000& x12& 420
—A=2d dIe3 630,000& x12& 7,560
—dHZ2OX dIe2S 400,000& 128 4,800
—A=2d 22)| dzU 9173 *4,825L*14] 4,425
O3+ A4d KXY 900, 000& *14] 900
OAI& &H| X 9,000
— A& KX bl 5,000,000& =1 5,000
— H=&dl |X4l 4,000,000& 1 4,000
ONM=&H |sU 1,378& *2,000L 2,756
206 M = dl 15,500 15,000 500
01 &2 bl 15,500 15,000 500
OA S 2H X 4,500,000& =14 4,500
Oss2d HEI(s=, otolAad)
6,300,000& 1 6,300
OHAZHX 2GR 2,700,000& x 14 2,700
O&Cl&e M7 2,000,000& x 14 2,000
401 Al HI YL 2 0HHI 7,000 450,000 N 443,000
01 A& HI 7,000 450,000 N 443,000
O0eol=0le OHEEX 7,000,000& *14] 7,000
405 XHAHE S HI 34,720 0 34,720
01 AL 2 EF SHI 34,720 0 34,720
OSEUHA HE 7¢ 21,720
— OHLHOI A2 ZH A 220,000& =34 660
SHUHOIAZA OlsSAMSE 200,000& *3H4 600
— OO A 2o X} 200, 000& *3H4 600
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He| M FAAIE A
N EY
S2AE 2el ool E )
SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
— ot A3 S&H01E () 250, 0002 *34 750
— oA OtEIA 300, 0002 =34 900
— ot A3 PC 900,000 *3CH 2,700
—etidA3a 2Ud 270,000& +30H 810
—otidAa3a 2 1,000, 000& =14 1,000
— gD 800, 000& = 1K 800
- TV 500,000 =14 500
—HESZAD 2,000,000% *1CH 2,000
— O 2 EKI0SK 5,000,000% = 1CH 5,000
— SgZeHII 3,000,000% *1CH 3,000
— DAHOHHBRE D] 300, 000& =8CH 2,400
OO0 ol=0le HE HIS ¢ 13,000
— A0 700, 000& 24 1,400
—3g4d&n 550,000 = 1CH 550
— 40l A 1,600, 0002 = 1CH 1,600
— Mgl 1,900, 000& = 1CH 1,900
— H&2l 3,000,000 =1CH 3,000
—gdaad| 300, 0002 = 1CH 300
— &% 150, 0002 =34 450
— oI Xt 100,000& = 1204 1,200
— tet= 150, 0002 =34 450
— OF2JHI0I 2 150, 000& *3H 450
— OF2l 2 Xt 100,000& * 124 1,200
—d2+2H OAHA 500,000& = 1CH 500
StZ3 2 24,610 56,374 A 31,764
201 Let24d] 20,110 22,205 A 2,095
01 At 2teltl 3,910 2,600 1,310
OHEAES £ 225 7 1,000, 000& 14! 1,000
O==Z Z Attl 300,000& x13] 300
OdJ|etE et 135,000& =12 1,620
Ostaa Fatx == 360,000 *20H 2 720
O=293 Fatl 270,000& x13] 270
02 3323l 16,200 19,605 A 3,405
OXIRB 900,000& »12& 10,800
OA&ZHl ®Xdl 5,400
— A& S XIdl 4,500,000& =14 4,500
— ZHl S Xyl 900,000& » 14 900
206 M= Hl 4,500 1,000 3,500
01 =8l 4,500 1,000 3,500
O=s=33d 22 XM 4,500,000& » 14 4,500
ol 22 51,126 56,020 AN4,894
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AR = R s P = R
BH: MNYUEY
el BYAA B2 (S &2)
SN B SH(EA) - NRAY - BAS of & o4 SSa HIDZ2
201 fEt2E | 42,126 41,020 1,106
01 At 2t 2l bl 23,640 21,980 1,660
O2d=3(8488 S) 1,800,000 * 14 1,800
O=& Z Attl 270,000& *4 2 1,080
OLL+EIANL2A2ES 500,000& ~12& 6,000
Oagotdae| & 130,000& =122 1,560
Oun=egd &FH iz 660,000& 20 13,200
02 S2=24Hl 18,486 19,040 A 554
OdJIe= 1,100,000 x 12 13,200
Ost&Ea dotx =& 486,000 * 10K 2= 486
OZ=A& =Xl 900,0003 * 14 900
OAlE & EHl |XH 3,600
— A Kbl 1,800,000 * 14 1,800
— ZHl =Xl 1,800, 000% 14 1,800
OS¢ FAH 300,000& 13! 300
206 M =8l 9,000 10,000 A 1,000
01 M= dl 9,000 10,000 A 1,000
Ou=Igzd AU 9,000, 000& * 14 9,000
ZS MYOIHEE(HO2E) 2L 50,720 19,002 31,718
201 LBr2 Y| 9,720 12,000 ~2,280
02 3524t 9,720 12,000 A2,280
OdJ|otd 2e| iy 150,000& = 12& 1,800
o&lIIes 300,000& »12& 3,600
OAl € &HlI s X 4,320
— &&=+ MelAE |Xd] 270,000 »12& 3,240
—nccEE = Xl 360,000 * 171 2 360
— =844l |XHl 450,000% * 14 £ 450
—=32H |XHl 90,000 = 1CH 90
—R2EAME |XHl 90,0003 = 1CH 90
—2¢¢d |AH| 90,0003 » 10K 2 90
401 Al HI L 2 THHI 35,000 0 35,000
01 Al&HI 35,000 0 35,000
Ofeldt tsH 2 (R4AE 537F) =48
35,000,0003 »14] 35,000
405 THatFH S 6,000 0 6,000
01 ML ESFHSH 6,000 0 6,000
oxsz=0 #¢ 4,000,000& *12& 4,000
oozt #¢ 2,000,000 1% 2,000
=2 FEEMES0AE 22 69,651 41,760 27,891
101 @128l 25,261 14,000 11,261
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04 JIZHHZ2XREES 25,261 11,261
O=2 =% 2l 25,261
— QI 24 H| 69,7603 x 1 327 22,812
—HLEE 22,811,520& *3.335/100 761
—EJIYEH 760,764 %10.25/100 78
—=32%3 22,811,520& *4.5/100 1,027
—1E2E 22,811,520& »1.65/100 377
—&HEE 22,811,520 %0.9/100 206
201 LBH2E| 17,600 9,840
01 At 22l 11,040 5,680
O=Z RE=Z 22EE 90,000& x12& 1,080
OFHlILXZE 9,960
— 2R 1,500, 000& *43| 6,000
— =4 660,000& *63| 3,960
02 =224l 6,560 4,160
OXIRS 90,0003 200 & x12& 2,160
OA&ZH ®Xdl 3,500,000 » 14! 3,500
Ost&a Fatx =z 180, 000& *53| 900
206 M= Hl 4,500 4,500
01 =8l 4,500 4,500
Oo&flZel e ¢ 4,500,000& * 14 4,500
405 THabH S| 22,290 22,290
01 XA = ZFH SHI 22,290 22,290
O=z RE=Z H3 ¢ 5,090
— Y 220,000 *204 440
—OlsAMEE 200,000& *2H 400
— O Xt 200,000 »2H 400
—MHEIE (2HE) (L) 250,000 +7H 1,750
— IIEl& 300, 0002 74 2,100
O=2 R UsHA HE 7Y 4,300
—&REYH0E 100, 000& *2H 200
—S20I& () 250, 0003 24 500
— 2201 & (L) 150, 000& *2H 300
— sl gdols 300,000 *3H 900
— 38Tt 100,000& 24K 2,400
O&Cl&el s8u=x=J] <& 12,000,000 14 12,000
OsE&C0AI 20l 7 900,000& » 14! 900
S&tES ZHE 4,300 21,300
201 £B-2dH| 4,300 A 1,300
01 At 22l 1,000 21,000

- 135 -




2 HeMFS AL
HE: NYEY
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- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O2EEE(HAE2E 5) 1,000, 000& 14! 1,000
02 2324 3,300 3,600 A 300
OdIIe2 275,000« 12& 3,300
H0IEE2E qA22 120,681 0 120,681
101 124 4| 50,521 0 50,521
04 J|12ZtHIZ22NEES 50,521 0 50,521
OFOBSE2R 29 50,521
i als 69,7603 2 x327 45,624
—H2AEE 45,624,000 *3.335/100 1,522
— A RAEE 1,522,000 x10.25/100 157
—=20HZ 45,624,000 4 .5/100 2,054
- 11284 45,624,000 *1.65/100 753
—AMEE 45,624,000 +0.9/100 411
201 £Bt24d| 38,160 0 38,160
01 AP 22| H| 9,000 0 9,000
O==E=2 M2 3,600,000 x 14! 3,600
OFAEE Y 425 ¢ 1,800, 000& = 14! 1,800
O&IINE HHEH=2 120,000 x12& 1,440
ORo1AdHIAIAE 180,000& »12& 2,160
02 2%l 29,160 0 29,160
OdI| 82 2,250,000& ~12& 27,000
Odsl+xE 23 135,000& »12& 1,620
OogHu sS4l 232 45 000 x12& 540
206 T2 bl 3,000 0 3,000
01 X2 H| 3,000 0 3,000
Ol MM (eE S) 3,000,000 1Al 3,000
401 Al HI L £ 0HHI 29,000 0 29,000
01 Al& H| 29,000 0 29,000
OYXI (OIS X)) XA 5,000,000 x204 A 10,000
OFAZS ALY 19,000,000 =1 Al 19,000
IS B (el MESAY L) 121,304 145,027 £23,633
ol 2HH| 54,914 50,647 4,267
olEegy (BaRL) 54,914 50,647 4,267
101 Q121 H| 54,914 50,647 4,267
03 RIHE*ZZ X2 = 54,914 50,647 4,267
O3 220 54,914
A== 62,5003 x1H *3652! 22,813
—J|exe 30,494,000 /128 43| 10,165
— XA G 21,000& x10A| 2t*x12& 2,520
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— WS Xl 140,000 «12& 1,680
— Uz A 140,000 =123 1,680
—52Z2RE 62,5003 «1.5%15¢& 1,407
S PNE S =E =y 62,5003 x10 625
— B2 S0td| 22,813,000 /128 x60%*22] 2,282
— AP EASE 60,000& x12& 720
— o=l 500, 0003 » 14 500
— S 400,000& 1 x43 1,600
— U828 49,591,000 *1.65/100 819
—&THEE 49,591,000& *0.9/100 447
—=30AZ 49,591,000& *4.5/100 2,232
—HLLEE 49,591,000& *3.335/100 1,654
—EJYEH 1,654,000%10.25/100 170
|23l 66,480 94,380 A 27,900
2yl (Hald FZAE L) 66,480 94,380 A 27,900
201 ¢4l 50,640 71,340 A 20,700
01 AFR2t2lHl 47,640 70,340 A22,700
OS=LoAZLY - JedsHEFLO0IE €
&Skl 35,340
— oA 60,0002 113 »2H 13,560
—=x(gY) 60,000 x252 1 15,120
- =2 (5Y) 60,0002 111 «1H 6,660
Oget=EH| 12,300
—RAMIE22Z AtR2t2ldl 270,000& ~12Y 3,240
—dIFH AR2E 7Y 5,220,000 5,220
—ZEFLYRFI S|
8,000 x12H 402 3,840
02 =24l 3,000 1,000 2,000
OdEEHl Sl 3,000,000 14! 3,000
202 04l 15,840 23,040 AT,200
01 SLHOYI 15,840 23,040 AT7,200
OoJlgg=ex=aot 100,000 128 x12& 14,400
OJlegex=80d 200,000& «30%*2H 123 1,440
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